

# Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Mercoledì, 12 febbraio 2003

SI FUBBLICA TUTTI I GICRNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENUMA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMÁ - CENTRALINO 06-85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 06-85082146 e 06-85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni devono essere versate sul c/c postale n. 10715047 intestato a: Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo. L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 16716029 intestato a: l'atituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo cul predetto conto corrente postale.

### **AVVISO AGLI ABBONATI**

Si informano gli abbonati che si sta predisponendo l'invio dei bollettini di conto corrente postale «premarcati», per il rinnovo degli abbonamenti 2003 alla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana. Allo scopo di facilitare le operazioni di rinnovo, si prega di attendere e di utilizzare i suddetti bollettini. Qualora non si desideri rinnovare l'abbonamento è necessario comunicare, con cortese sollecitudine, la relativa disdetta a mezzo fax al n. 06-85082520.

## SOMMARIO

#### Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea	Pag.	/
— Altri annunzi commerciali	»	1
	$\sim$	)

## Annunzi giudiziari:

— Notifiche per pubblici proclami	>>	18
— Ammortamenti	>>	18
— Eredità	>>	22
— Riconoscimento di proprietà	>>	23
— Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta .		23
— Piani di riparto e deposito bilanci finali di liquidazione .	>>	23
<b>Y</b>		

#### Avvisi d'asta e bandi di gara:

— Avvisi d'asta	>>	23
— Bandi di gara	>>	25
— Espropri		48
Altri annunzi:		
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici .	>>	48
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche	<b>»</b>	50

— Registri prefettizi ......

## ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

#### ASSOCIAZIONE NAZIONALE DIPENDENTI DA SOCIETÀ AUTOFERROTRAMVIARIE ED INTERNAVIGAZIONE

Ente Morale D.P.R. 31 agosto 1956, n. 1144 Codice fiscale n. 01302670581 Partita I.V.A. n. 00984411009

È convocata l'assemblea ordinaria dell'A.N.D.S.A.I. in Roma, presso il Centro Congressi Conte di Cavour, via Cavour n. 50/A, per le ore 8 del 16 maggio 2003 in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per le ore 8,30 del 17 maggio 2003 per discutere e deliberare sul

#### Ordine del giorno:

- 1. Rendiconto esercizio anno 2002:
- a) Stato patrimoniale, Conto gestione, Nota integrativa, Relazione del Consiglio di amministrazione, Relazione del Collegio sindacale;
  - b) Esame ed approvazione;
- 2. Utilizzo dei fondi assistenziali di cui all'art. 23, lettera d) dello Statuto, dell'art. 10 Statuto e contributi funerari art. 1 del Regolamento;
- 3. Elezione Collegio probiviri quadriennio 1° maggio 2003-30 aprile 2007.

Roma, 5 febbraio 2003

Il presidente: rag. Sergio Pittaccio.

51

#### FORMULA GIOCHI - S.p.a.

Sede in Roma, via S. Nicola de' Cesarini n. 3 Capitale sociale € 1.043.789 interamente versato Iscrizione registro imprese di Roma n. 957595 Codice fiscale n. 06237281008

Convocazione di assemblea ordinaria dei soci

Il giorno 2 marzo 2003 alle ore 7 in prima convocazione e 3 marzo alle ore 15 in seconda convocazione è convocata l'assemblea ordinaria dei soci di Formula Giochi S.p.a, presso la sede legale in via S. Nicola de' Cesarini n. 3 in Roma, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Ratifica aumenti di capitale sociale, riservati e con sovrapprezzo deliberati nell'assemblea del 20 dicembre 2002;
- 2. Determinazione dei compensi spettanti al Consiglio di amministrazione ed ai Consiglieri con particolari incarichi.

Formula Giochi S.p.a. Il presidente: on. Vincenzo Scotti

S-1295 (A pagamento).

#### AGENZIA EUROPEA DI INVESTIMENTI - S.p.a.

Sede legale in Firenze, via di Mezzo n. 46 Capitale sociale € 1.032.500,00 interamente versato Codice fiscale n. 05114720484

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, in prima convocazione, il giorno 1° marzo 2003, alle ore 10,30, ed in seconda convocazione il giorno 3 marzo 2003 alle ore 9, presso la sede sociale in Firenze, via di Mezzo n. 46, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Adozione di provvedimenti urgenti in merito alla controllata Agenzia Europea di Investimenti S.G.R.p.a. ivi compresa la sua ricapitalizzazione, cessione o liquidazione;
  - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente: dott. Marco Guerrieri.

S-1296 (A pagamento).

## CONCERIE RIUNITE G.B. - S.p.a.

Sede in San Mi, iato, frazione Ponte a Egola, via Romaiano n. 20 Capitale sociale € 10289040 Codice fiscale e registro imprese di Pisa n. 00490450509

Gli azionisti sono convecati in assemblea ordinaria il 21 marzo 2003, ore 14,30, presso la sede. Occorrendo seconda convocazione il 17 aprile 2003, stesso luogo ed ora.

#### Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni art. 2364, n. 1, del Codice civile e destinazione del risultato d'esercizio;
  - 2. Vari€ el¹ eventuali.

Intervengono azionisti a norma art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: Dino Guerrini.

S-1315 (A pagamento).

#### ICARUS - Società consortile per azioni

Sede in Torino, galleria San Federico n. 54 Capitale sociale € 10.268.400 Iscritta al R.E.A. al n. 906508

Codice fiscale ed iscrizione registro imprese Torino n. 07614800014

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede operativa in Torino, corso Marche n. 70, in prima convocazione per il giorno mercoledì 5 marzo 2003 alle ere 9,30 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 marzo 2003 alle ore 20 stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Altec S.r.l.: superamento dell'attuale stato di liquidazione attraverso:

rimessa in bonis della Società mediante copertura perdite e ricostituzione capitale societe,

in alternativa, compimento delle operazioni di Liquidazione per addivenire alle car cellazione della Società e conseguenti necessità finanziarie;

- 2. Conseguente situazione finanziaria di Icarus e deliberazioni conseguenti;
  - 3. Varie ed eventuali.

La parte cipazione all'assemblea è regolata ai sensi di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Fabio Massimo Grimaldi

S-1301 (A pagamento).

#### TELECONTATTO - S.p.a.

Sede in Milano, via Soperga n. 36

Capitale sociale € 180.761,00 interamente versato

Registro imprese di Milano n. 08321850151

R.E.A. di Milano n. 122861

Codice fiscale n. 08321850151

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria e ordinaria per il giorno 28 febbraio 2003 alle ore 10 presso lo Studio Brambilla & Associati in Milano, via Appiani n. 12, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 marzo 2003 stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

Deliberazioni di cui all'art. 2447 del Codice civile; delibere inerenti e conseguenti.

Parte ordinaria:

Nomina di amministratori in sostituzione di amministratori dimissionari.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti devono depositare le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Milano, 4 febbraio 2003

L'amministratore delegato: Alberto Zunino.

S-1313 (A pagamento).

#### TECNOFORGE - S.p.a.

Sede in Milano, viale Bianca Maria n. 25
Capitale sociale € 19.500.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 12638010152
Codice fiscale n. 12638010152
Partita I.V.A. n. 01876630185

#### Convocazione di assemblea

I signori obbligazionisti sono convocati in assemblea presso la sede amministrativa in Castel San Giovanni (PC), via Emilia Pavese n. 38, per il giorno 28 febbraio 2003 alle ore 11, in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 marzo 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Modifica del Prestito Obbligazionario Convertibile di € 2.581.280,00 deliberato in data 4 maggio 2001 e successivamente modificato in data 23 novembre 2001; approvazione del Nuovo Regolamento di detto Prestito.

Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli obbligazionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la stessa, abbiano depositato le loro obbligazioni presso la sede della Società, ovvero presso la Banca Intesa, filiale di Milano, piazza della Scala n. 6, quale cassa incaricata.

Castel San Giovanni, 5 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luca Zacchetti

S-1317 (A pagamento).

#### SELTI ELETTRONICA - S.p.a.

Sede in Todi (PG), località Bodoglie n. 152/G, frazione Pian di Porto Capitale sociale € 2.298.425,00 interamente versato Registro imprese di Perugia n. 6059 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00443680541

#### Convocazione di assemblea

I signori i soci, gli amministratori ed i sindaci de'la Selti Elettronica S.p.a., sono convocati in assemblea totalitaria, per il giorno 28 febbraio 2003 alle ore 18 presso la sede sociale della società ed in seconda convocazione per il giorno 3 marzo 2003 alle ore 18, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del gic: no:

In sede ordinaria:

1. Esame situazione economico-tinanziaria al 31 dicembre 2002.

In sede straordinaria:

- 2. Eventuali provvedin mi conseguenti;
- 3. Varie ed eventuali.

Per l'intervento in assemblea, gli azionisti dovranno depositare le azioni presso le casse sociali a norma di legge.

Todi, 4 febbraio 2003

Selti Elettronica S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Baccarelli

S-1320 (A pagamento).

#### AUSONIA COFINPEL - S.p.a.

Sede in Santa Croce sull'Arno, via San Tommaso n. 109 Capitale sociale € 330.000 Codice fiscale e registro imprese di Pisa n. 00457460509

Gli azionisti sono convocati in assemblea c dinaria il 19 marzo 2003, ore 9, presso la sede. Occorrendo secondo convocazione il 29 aprile 2003, stesso luogo ed ora.

Ordine del giorno

- 1. Deliberazioni art. 2364, n. 1, del Codice civile e destinazione del risultato d'esercizio;
  - 2. Varie ed eventuali.

Intervengono azionisti a norma art. 2370 del Codice civile.

Il presidente: Aldo Donati.

S-1316 (A pagamento)

## FN - NUOVE TECNOLOGIE E SERVIZI AVANZATI - Società per azioni

Sede legale in Lungotevere Grande Ammiraglio Thaon di Revel n. 76
Capitale sociale € 2.823.556,35 interamente versato
R.E.A. di Roma n. 710411
Registro imprese e codice fiscale n. 00265790105

#### Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 marzo 2003, ore 11,30, in Bosco Marengo (AL), presso gli uffici della sede secondaria, s.s. 35-bis dei Giovi km 15, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Informazione ai soci sulla situazione economica, finanziaria e gestionale della Società;
  - 2. Varie ed eventuali.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente e amministratore delegato: dott. Giuseppe Rolandi

S-1314 (A pagamento).

## TECNOFORGE - S.p.a.

Sede in Milano, viale Bianca Maria n. 25
Capitale sociale € 19.500.000 interamente versato
Registro imprese di Milano n. 12638010152
Codice fiscale n. 12638010152
Partita I.V.A. n. 01876630185

Convocazione di assemblea

I signori obbligazionisti sono convocati in assemblea presso la sede amministrativa in Castel San Giovanni (PC), via Emilia Pavese n. 38, per il giorno 28 febbraio 2003 alle ore 11,30, in prima convocazione, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 marzo 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Modifica del prestito obbligazionario convertibile di € 2.581.280,00 deliberato in data 4 maggio 2001 e successivamente modificato in data 23 novembre 2001; adozione del nuovo regolamento di detto prestito e conseguente modificazione dell'art. 5 dello statuto sociale.

Delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli obbligazionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la stessa, abbiano depositato le loro obbligazioni presso la sede della società, ovvero presso la Banca Intesa, filiale di Milano, piazza della Scala n. 6, quale cassa incaricata.

Castel San Giovanni, 5 febbraio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Luca Zacchetti

S-1318 (A pagamento).

#### FINGIOCHI - S.p.a.

Sede in Gallarate, corso Sempione n. 7
Capitale sociale € 8.800.000
R.E.A. di Varese n. 230721
Registro imprese Varese n. 02017930963
Codice fiscale n. 02017930963
Partita I.V.A. n. 02103150120

Con la presente Vi comunico che in data 28 febbraio 2003 alle ore 15,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione in data 14 marzo 2003 alla medesima ora presso lo Studio dott. Guido Severgnini sito in Milano, via Camperio n. 9, è convocata l'assemblea generale ordinaria degli azionisti della Società per discutere e deliberare in merito al seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364, commi 1 × 2, del Codice civile;
  - 2. Deliberazioni inerenti e conseguenti

Milano, 31 gennaio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Enrico Preziosi

S-1319 (A pagamento).

## PALLADIO PARTECIPAZIONI - S.p.a.

Sede in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D Capitale sociale € 57.820.294,28 Codice fiscale n. 09287810155 Partita I.V.A. n. 02493710244

L'assemble a straordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale della società in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D, per il giorno 28 febbraio 2003, alle ore 11 in prima convocazione ed il giorno 3 marzo 2003, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Fusione per incorporazione di Palladio Partecipazioni S.p.a. in Palladio Finanziaria S.p.a, con relativo aumento del capitale sociale a servizio della fusione, da € 103.291.539 ad € 127.613.451; delibere inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanzo, avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Vicenza, 3 febbraio 2003

L'amministratore delegato: dott. Gian Luigi Vesentini

S-1321 (A pagamento).

#### PETROLTERMICA-COMAC-OLCEA - S.p.a.

Sede in Bairo, via Castellamonte n. 7
Capitale sociale € 337.064,00 interamente versato
Registro imprese di Torino,
codice fiscale e numero iscrizione 00530670017

I signori zionisti sono convocati in assemblea per il giorno 28 febbraio 2003, alle pre 17,30 in Bairo, presso la sede della società, in prima convocazione e, occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 18 marzo 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 31 agosto 2002; Relazione sulla gestione; Relazione del Collegio sindacale; deliberazioni relative.

Per intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le proprie azioni nei modi e nei termini di legge presso la cassa sociale.

Il presidente: Vittorio Rolando.

S-1324 (A pagamento).

#### PALLADIO FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D Capitale sociale € 103.291.539,00 interamente versato Codice fiscale e partita I.V.A. n. 03022520245

L'assemblea straordinaria degli azionisti è convocata presso la sede sociale della società in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D, per il giorno 28 febbraio 2003, alle ore 12 in prima convocazione ed il giorno 3 marzo 2003, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Fusione per incorporazione di Palladio Partecipazioni S.p.a. in Palladio Finanziaria S.p.a, con relativo aumento del capitale sociale a servizio della fusione da € 103.291.539 ad € 127.613.451; delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Conferma della delibera di delega al Consiglio di amministrazione in data 10 dicembre 2002 per aumentare il capitale sociale di € 11.476.838, precisando che in conseguenza dell'atto di fusione il capitale sociale potrà essere aumentato da € 127.613.451 a € 139.090.289;
- 3. Conferma e modifica della delibera del Consiglio di amministrazione in data 17 dicembre 2002 di aumento del capitale sociale di € 10.329.154 e quindi da € 127.613.451 ad € 137.942.605;
- 4. Modifiche agli artt. 4, 6, 10, 12, 13, 17 e 19 dello statuto sociale.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale.

Vicenza, 3 febbraio 2003

Un amministratore delegato: dott. Giorgio Drago.

S-1322 (A pagamento).

#### GE.SE.RI. GESTIONE SERVIZI DI RISCOSSIONE Società per azioni

(in liquidazione)

Sede legale in Cuneo, via Roma n. 13

Capitale sociale € 323.520 interamente versato

Registro imprese di Cuneo n. 02064090042

R.E.A. n. 152334

Codice fiscale n. 02064090042

Partita I.V.A. n. 02064090042

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea per il giorno 3 marzo 2003 alle ore 10 in Cuneo, via Roma n. 13, e, occorrendo, per il giorno 5 marzo 2003 alla stessa ora e stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002. Relazione del liquidatore sull'andamento della liquidazione, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
  - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano deposita o le azioni presso la sede legale oppure presso uno degli Istituti cui c'i seguito elencati: Banca Regionale Europea S.p.a., Banca Alpi Maratime Credito Cooperativo Carrù S.c.r.l.

Cuneo, 31 gennaio 2003

Il liquidatore: dott. Eugenio Vicari.

S-1323 (A pagamento).

## SCAGLIA - S.p.a.

Sede in Brembil¹a (BG), via Marconi n. 42
Capitale sociale € 3.373.750,00 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Bergamo
al numero codice fiscale 08589770158
R.E.A. n. 237758
Paritta I.V.A. n. 01795330164

I signori azlonisti sono convocati in assemblea straordinaria in Bergamo, piazza G. Matteotti n. 20 (presso lo Studio Pedroli - Venier & Associari Dottori Commercialisti Revisori Contabili) per il giorno di venerdì 7 marzo 2003 alle ore 15 in prima convocazione e, occorrendo, in eventuale seconda convocazione per il giorno di lunedì 10 marzo 2003, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Proposta di scissione parziale della società mediante costituzione di una nuova società denominata «Scaglia Immobiliare S.p.a.»;
- 2. Proposta di modifica dello statuto sociale agli artt. 2, 3, 5, 8, 11 e 14 e conseguente adozione di un nuovo testo di statuto sociale;
  - 3. Deliberazioni conseguenti.

Per l'intervento in assemblea valgono le disposizioni di legge e statutarie in materia.

Brembilla, 28 gennaio 2003

Il presidente: Enzo Scaglia.

S-1325 (A pagamento).

#### SICILIANA ZOOTECNICA - S.p.a.

Sede sociale in Catan. v, contrada Torrazze, str. prov. Passo Martino
Capitale sociale € 555.900,00
Iscritta al Tribunale di Catania al n. 11868

Iscritta al R.E.A. di Catania al n. 123750 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01132010875

Convocazione di assemblea ordinaria

Gl. azionisti della Siciliana Zootecnica S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede sociale, per il giorno 13 marzo 2003 alle cre 16, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 14 marzo 2003 nello stesso luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Nomina Collegio sindacale;
- 2. Varie ed eventuali.

Palermo, 3 febbraio 2003

L'amministratore unico: Francesco Maurigi.

S-1327 (A pagamento).

#### EURO FIN - S.p.a.

Oggetto sociale: attività finanziaria

Sede sociale in Caltagirone (CT), viale Europa n. 46

Capitale sociale € 1.605.000,00 interamente versato

Iscritta al n. 02569350875 del registro imprese di Catania

Iscritta al n. 172766 del R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Catania

Codice fiscale n. 02569350875

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 28 febbraio 2003, alle ore 17 presso la sede sociale, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 3 marzo 2003, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Proposta aumento del capitale sociale da  $\in$  1.605.000,00 ad  $\in$  2.200.000,00;
  - 2. Proposta emissione prestito obbligazionario di € 820.000,00;
  - 3. Programma di emissione e regolamento del prestito.

Hanno diritto di intervenire in assemblea, a norma di legge e di statuto, gli azionisti iscritti nel libro soci almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea che hanno depositato nel termine stesso i loro certificati azionari presso la sede sociale.

Caltagirone, 28 gennaio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: rag. Salvatore Montaudo

S-1326 (A pagamento).

#### DEDRA - S.p.a.

Milano, via Carducci n. 15 Capitale sociale € 165.000

Registro delle imprese di Milano, codice fiscale n. 03261710960

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria che si terrà presso la sede sociale in Milano, via Carducci n. 15, il giorno 3 marzo 2003 alle ore 17, in prima convocazione, e occorrendo in seconda convocazione, il giorno 10 marzo 2003, stessa ora e stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Proposta di liquidazione volontaria della società; nomina liquidatore.

Deposito delle azioni a norma di legge.

Milano, 31 gennaio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione: Roberto Porro

S-1340 (A pagamento).

#### S.A. GIUSEPPE CRISTINI - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Q. Sella n. 4
Capitale sociale € 6.300.000,00 interamente versato
Registro delle imprese di Milano
e codice fiscale n. 0072646015 /

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 5 marzo 2003 alle ore 11,10, presso la sede sociale in Milano, via Quintino Sella n. 4, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 6 marzo 2003 s.essa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine dei giorno:

- 1. Proposta di variazione dei punti 5) ed e) delle condizioni di emissione dei tre prestiti obbligazionari in circolazione;
- 2. Proposta di variazione dei punti 8) ed h) delle condizioni di emissione dei tre prestiti obbligazionari in circolazione;
- 3. Adeguamento alla ridenominazione in euro delle condizioni di emissione del prestito obbligazionario deliberato dall'assemblea del 24 giugno 1996.

Partecipazione all'assemblea a sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: rag. Andrea Cristini

M-401 (A pagamento).

#### BANCA AGRICOLA MANTOVANA - S.p.a.

Sede in Mantova, corso Vittorio Emanuele n. 30 Registro imprese di Mantova e codice fiscale n. 00141280206

Avviso di convocazione degli azionisti in assen blea

Gli azionisti di Banca Agricola Mantovana S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria il giorno 17 marzo 2003 alle ore 9,30 in prima convocazione e, occorrendo, il 19 marzo 2003 in seconda convocazione, alle ore 9,30 presso l'Auditorium del Centro Servizi della Banca in Mantova, via Luzio, con il seguente

#### Ordine del giorno:

1. Presentazione dei bilano' dell'esercizio 2002 corredati dalla relazione del Consiglio di amministrazione, dalla relazione della società di revisione e dalla relazione del Collegio sindacale ai sensi dell'art. 153 del decreto legislativo n. 58/1958. Deliberazioni relative.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che presentino le specifiche certificazioni previste dall'art. 34 della delibera Consob n. 11768 del 23 dicempre 1998, rilasciata, nei termini di legge, da Intermediario aderente al sistema di Gestione Accentrata Monte Titoli S.p.a.

Si ricorda che, al sensi dell'art. 51 della richiamata delibera, i diritti relativi ad azioni non accentrate sono esercitabili solo previa consegna a un intermediario per la loro immissione nel sistema di gestione accentrata in regime di dematerializzazione.

Gli azionisti possono farsi rappresentare in assemblea ai sensi delle norme in vigore.

Gl' in estatari di azioni registrate in conti presso la Banca Agricola Mantovana devono manifestare alla Banca stessa la loro determinazione di partecipare all'assemblea almeno cinque giorni prima della data fissata per l'adunanza.

La documentazione prevista dalla normativa vigente relativa all'argomento all'ordine del giorno, unitamente al regolamento dell'assemblea, sarà depositata, a termini di legge, presso la sede e presso Borsa Italiana S.p.a., con facoltà per gli azionisti di ottenerne copia.

Mantova, 20 gennaio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: cav. lav. dott. Pier Maria Pacchioni.

S-1348 (A pagamento).

#### THE DROME - S.p.a.

Sede in Conselice (RA), via Biscie n. 4/A Capitale sociale sottoscritto e versato € 2.452.137,00 Iscritta al registro imprese di Ravenna n. 02000961207

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Imola, via Quarto n. 4, presso lo studio del notaio dott. Federico Tassinari, per il giorno di lunedì 3 marzo 2003, alle ore 18,30, in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno di mercoledì 5 marzo 2003, alle ore 18,30, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Deliberazioni ex articolo 2378 del Codice civile relativamente alle operazioni di riduzione di capitale e successivo aumento deliberato lo scorso 29 giugno 2002, con particolare riguardo alla determinazione degli effetti della delibera sui titoli azionari in circolazione;
  - 2. Soppressione dell'art. 7 dello statuto societario;
- 3. Provvedimenti conseguenti alla mancata ricapitalizzazione deliberata in data 29 giugno 2002. Nuovo aumento di capitale a pagamento per €1.000.000,00, ovvero autorizzazione a richiedere l'applicazione di procedure concorsuali.

Parte ordinaria:

1. Deliberazioni ex articolo 2378 del Codice civile e conseguenti provvedimenti relativi al bilancio dell'esercizio chiuso il 31 dicembre 2001.

I signori azionisti sono tenuti ai sensi di legge di statuto, a depositare i relativi certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea e possono farsi rappresentare da terzi nei limiti consentiti dall'art. 2372 del Codice civile.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Ascari Imer

B-44 (A pagamento).

#### ACCIAI DELLA SAAR - S.p.a.

Sede in Milano, via Aristotele n. 42
Capitale sociale € 400.000,00 interamente versato
Registro imprese Milano
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00715550158

Convocazione assemblea

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede sociale in Milano, via Aristotele n. 42, per il giorno 8 aprile 2003 alle ore 11,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 19 aprile 2003 stesso luogo ed ora con il seguente

#### Ordine del giorno:

1. Delibere ai sensi art. 2364 del Codice civile n. 1, 2 e 3 - Bilancio al 31 dicembre 2002.

Deposito azioni presso il Credito Italiano di Milano.

Il consigliere: sig. Leonardo Valentinis.

M-409 (A pagamento).

## EASYTEL - S.p.a.

Sede centrale in Milano, p.le Martini n. 7
Capitale sociale € 1.032.000 interamente versaro
R.E.A. Torino n. 14710/1999
Codice fiscale n. 07651400017

I signori azionisti sono convocati in assem' lea presso il notaio Marino Forcella in Milano, via Albricci n. 7, per il giorno 28 febbraio 2003 alle ore 17, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 3 marzo 2003 stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

1. Approvazione bilancio el 31 dicembre 2002; e ratifica adesione ex art. 9 legge n. 289 del 27 dicembre 2002 e successive modifiche.

Parte straordinaria:

1. Messa in liquidazione ai sensi art. 2448 del Codice civile e trasferimento sede sociale.

Per la partecipa ione all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto; il deposi o l'e le azioni dovrà avvenire presso la sede legale.

Milano, 3 febbraio 2003

Franco Alessio, consigliere.

M-403 (A pagamento).

#### E. di C. - S.p.a.

Sede in Incisa in Val D'Arno (FI), via Castagneto n. 21
Capitale sociale € 3.000.000,00 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione al registro imprese
di Firenze n. 02344630484
R.E.A. di Firenze n. 525376

Convocazione di assemblea straora; naria

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in prima convocazione il giorno 7 marzo 2003 alle ore 9 presso il salone San Benedetto, località Loppiano in Incisa in Val d'Arno ed in seconda convocazione per il giorno 8 marzo 2003 alle ore 11, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento di capitale a pagamento, da offrirsi ai soci o in difetto a terzi, da  $\le 3.000.000,00$  ad  $\le 5.000.000,00$  mediante emissione di n. 40.000 a zioni ordinarie da  $\le 50$  cadauna: conseguente modifica dello statuto sociale;
- 2. Proposta di de'ega al consiglio di amministrazione, ai sensi dell'art. 2420-*ter* dei Codice civile, di emissione, in una o più volte, di obbligazioni, anche convertibili, sino ad un ammontare massimo di € 3.000.000,00, per un periodo massimo di cinque anni;
  - 3. Varie ed eventuali.

Per 'a partecipazione all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di staruto.

Incisa in Val D'Arno, 3 febbraio 2003

L'amministratore delegato: Cecilia Mannucci.

F-50 (A pagamento).

#### BANCA ARNER (ITALIA) - S.p.a.

Sede in Milano, via Manzoni n. 19 Capitale sociale € 6.300.000

#### Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria il giorno 11 marzo 2003 alle ore 15 in prima convocazione presso lo studio del notaio Cesare Bignami, via Telesio n. 15 in Milano ed il giorno 12 marzo 2003 stessa ora e luogo in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Nomina sindaci supplenti in sostituzione dei dimissionari;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

1. Trasferimento della sede legale.

Hanno diritto a partecipare all'assemblea gli azionisti che avranno adempiuto alle formalità previste dallo statuto sociale per il deposito dei certificati azionari.

Milano, 4 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Nicola Giorgio Bravetti

M-406 (A pagamento).

#### GARAN - S.p.a.

Sede in Milano, via Jommelli n. 32 Capitale sociale € 1.560.000,00 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria che si terrà presso la società Garan S.p.a. in via Jommelli n. 32, Milano, in prima convocazione per il giorno 14 marzo 2003 alle ore 19 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 17 marzo stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Dimissioni dei consiglieri d'amministrazione e delibere relative.

Per poter intervenire all'assemblea, gli azionisti dovranno depositare le loro azioni, ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, almeno cinque giorni prima dell'assemblea presso le casse sociali ovvero presso gli istituti di credito incaricati.

Garan S.p.a. L'amministratore delegato: Ardavast Serapian

M-408 (A pagamento).

#### **EVOLUZIONE 94 - S.p.a.**

Sede sociale in Milano, via Cesare Cantù n. 3 Capitale sociale € 16.829.652,30 interamente versato Registro imprese di Milano n. 00443280060 R.E.A. n. 1060407 - U.I.C. n. 29084

Convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede della Banca Popolare di Milano, piazza Meda n. 4, Milano, per il giorno 12 marzo 2003 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 13 marzo 2003, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

In sede ordinaria:

- 1. Bilancio al 30 novembre 2002; Relazione sulla gestione e relazione del Collegio sindacale. Deliberazioni inerenti conseguenti;
  - 2. Comunicazioni del presidente; andamento piano risanamento.

In sede straordinaria:

- 1. Riduzione del capitale sociale ai sensi dell'art. 2445 del Codice civile fino ad un massimo di € 10.00,000, mediante rimborso del capitale e corrispondente riduzione del valore nominale delle n. 168.296.523 azioni ordinarie ed eve, tuale frazionamento o raggruppamento, il tutto a ragione dell'esuceranza dei mezzi propri rispetto alle esigenze aziendali;
  - 2. Proroga della durata della società;
  - 3. Trasferimento della sede sociale.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, abbiano effettuato a norma di legge il deposito delle azioni presso gli uffici della società in Milano, via Cesare Carrà n. 3.

Milano, 4 tebbraio 2003

Un Consigliere di amministrazione: dott. Luigi Giancaspero

M-412 (A pagamento).

#### PRO.MO.MAR. - S.p.a.

Sede sociale in Scarlino (GR), località Puntone
Capitale sociale € 2.752.800,00 interamente versato
Codice fiscale e iscrizione registro imprese
di Grosseto al n.03466440488
Partita I.V.A. n. 00891530537

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemolea ordinaria e straordinaria il giorno 5 marzo 2003, alle ore 14,30 m prima convocazione presso la sede sociale Scarlino (GR), località Puntone, ed il giorno 6 marzo 2003, stessa ora e stesso luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine acl giorno:

Parte ordinaria:

1. Provvedimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile, comma 1, punti 2) e 3) e deliberazioni conseguenti.

Parte straordinaria:

- 1. Provvedimenti di cui all'art. 2446 del Codice civile e deliberazioni inerenti e conseguenti;
- 2. Proposta di aumento del capitale sociale con sovrapprezzo da riservare a favore di terzi ai sensi dell'art. 2441 del Codice civile e deliberazioni in renti e conseguenti.

H. nne diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano deposita to le loro azioni presso le casse sociali almeno cinque giorni prim i della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: avv. Roberto Colcellini

M-413 (A pagamento).

#### SOLPLANT - S.p.a.

Sede in Milano, via Gallarate n. 139 Capitale sociale € 520.000 interamente versato Registro imprese di Milano n. 00275360378

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede sociale in Milano, via Gallarate n. 139 in prima convocazione il giorno 13 marzo 2003 alle ore 14 ed in eventuale seconda convocazione il giorno 20 marzo 2003 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Approvazione del bilancio d'esercizio al 31 dicembre 2002 e deliberazioni relative;
  - 2. Rinnovo degli organi sociali.

Parte straordinaria:

1. Scioglimento della società e deliberazioni relative alla liquidazione.

Per intervenire all'assemblea valgono le disposizioni di legge e di statuto.

Milano, 28 gennaio 2003

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore delegato: ing. Gianluca Fusco

M-417 (A pagamento).

#### FINELCO - S.p.a.

Milano, via Turati n. 9 Capitale sociale € 1.470.000,00 Iscritta al registro imprese di Milano al n. 219722/5966/22 R.E.A. n. 1117584

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 05072650152

l signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 14 aprile 2003 ore 15 presso lo studio notarile del dott. Luciano Quaggia in Milano, via Manzoni n. 41, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica denominazione sociale.

La partecipazione all'assemblea e subordinata al deposito a norma di legge delle azioni presso le seguenti casse incaricate:

cassa sede:

Spafid S.p.a., piazza Paolo Ferrari n. 6 - Milano.

Il presidente: avv. Mario Miscali.

M-421 (A pagamento).

#### **B&R AUTOMAZIONE INDUSTRIALE - S.p.a.**

Milano, viale Certosa n. 191
Capitale sociale € 258.250 interamente versato
Registro imprese di Milano e codice fiscale n. 08767780151
R.E.A. di Milano n. 1244758

È convocata l'assemblea straordinaria degli azionisti per il giorno 14 marzo 2003, alle ore 11, presso lo studio del notaio Stefano Z anardi, via Carducci n. 8 - Milano, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 17 marzo 2003, stessa ora e luogo, in seconda convocazione.

## Ordine del giorno:

Trasferimento della sede legale da Milano, viale Cerrosa n. 191 a Passirana di Rho (MI), in via Sirtori 13/C, e modifica dell'art. 2 dello statuto sociale.

II diritto di intervento all'assemblea è regolato dall'art. 2370 del Codice civile.

p. Il Consiglio di amninistrazione L'amministratore delegato: ing. Josef Rainer

M-423 (A pagamento).

#### BANCA MODENESE - S.p.a.

Registro in prese di Modena n. 02767410364 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 02767810364

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria e straordinaria

Con delitera del 2 gennaio 2003 il Consiglio di amministrazione di Banca Modenese S.p.a. ha convocato l'assemblea ordinaria e straordinaria degli azionisti in prima convocazione per il giorno 16 marzo 2003 ore 18 presso la sede sociale in Modena, viale Autodromo nn. 206/210 e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 18 marzo 2003 ore 18 stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Per la parte ordinaria:

- 1. Nomina a presidente del Collegio sindacale del dott. Paolo Lazzari in sostituzione del dott. Gian Luigi Rossini su richiesta di quest'ultimo e nomina del dott. Rossini da presidente del Collegio sindacale a sindaco effettivo;
  - 2. Varie ed eventuali.

Per la parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento di capitele mediante emissione di n. 13.00.000 di nuove azioni del valore i ominale di 1 Euro alla pari e senza sovrapprezzo con esclusione del diritto di opzione, con sottoscrizione e versamento del capitale entro il 30 aprile 2003. Conseguenti e susseguenti modifiche dell'art. 5 dello s'atuto;
  - 2. Proposta di modifica dell'a.t. 7, comma 3, dello statuto;
  - 3. Proposta di modifica dell'art. 12, comma 1, dello statuto;
  - 4. Proposta di modifica de l'art. 13, comma 2, dello statuto;
  - 5. Varie ed eventuali.

Il presidente: prof. avv. Gianpiero Samorì.

C-2798 (A pagamer to)

#### PIACENZA FOOT-BALL CLUB - S.p.a.

Sede legale in Piacenza, via Gorra n. 25 Capitale sociale € 3.744.000 Registro delle imprese di Piacenza Codice fiscale e partita I.V.A. n. 80001210337

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Piacenza, via Corra n. 25, per il giorno 3 marzo 2003 alle ore 11 ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 7 marzo 2003 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Rinnovo Consiglio di amministrazione per compiuta scadenza incarico.

Potranno intervenire gli azionisti regolarmente iscritti al libro soci che avranno depositato le azioni a norma di legge presso la sede legale.

Lì, 4 febbraio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Fabrizio Garilli

M-422 (A pagamento).

#### SOCIM - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via G. Di Vittorio n. 23 Capitale sociale € 775.000,00 interamente versato Registro delle imprese di Brescia, codice fiscale e partita I.V.A. n. iscrizione 03204310175 Iscritta al R.E.A. di Brescia al n. 341548

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Il sottoscritto sig. Emilio Ragionieri, in qualità di presidente del Consiglio di amministrazione, dimissionario della società «Socim S.p.a.» con sede in Brescia, via G. Di Vittorio n. 23, con la presente convoca i signori soci, i consiglieri e i membri del Collegio sindacale della società, in assemblea ordinaria presso lo Studio ReKonta in Brescia, via della Volta n. 183 per il giorno 29 aprile 2003, in prima convocazione, alle ore 15 e per il giorno 30 aprile 2003 alle ore 15, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 2002, costituito dallo Stato patrimoniale, Conto economico e Nota integrativa;
  - 2. Relazione sull'andamento della gestione;
  - 3. Relazione del Collegio sindacale;
  - 4. Nomina nuovo organo amministrativo;
  - 5. Conferimento dei poteri;
  - 6. Determinazione del compenso amministratori;
  - 7. Varie ed eventuali.

Brescia, 23 gennaio 2003

Emilio Ragionieri.

C-2825 (A pagamento).

#### DIDECO - S.p.a.

Sede legale in Mirandola, via Statale 12 Nord n. 86 Capitale sociale € 7.083.951,16 interamente versato Registro delle imprese di Modena n. 10556980158

Gli azionisti sono convocati in assemblea in Milano, via Borgonuovo n. 14, per le ore 10 del 4 marzo 2003 e del successivo 5 marzo 2003 in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Istituzione di sedi secondarie in Belgio, Finlandia, Svezia, Francia, Olanda, Inghilterra, Spagna e chiusura di sede secondaria in Danimarca; modifica dell'art. 2 (sede) dello statuto; deliberazioni inerenti e conseguenti.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, le proprie azioni nei termini di legge presso la sede della ocietà.

Il presidente: dott. Piero Pagli.

M-424 (A pagamento).

#### ACAM - S.p.a.

La Spezia, via Alberto Picco): 22

Convocazione di asseniblea

Gli azionisti sono convocati in assenzblea ordinaria per il giorno 28 febbraio 2003, alle ore 10, presso 13 sede legale in via Alberto Picco n. 22 - La Spezia, in prima convocazione e, in quanto occorra, per il giorno 1° marzo 2003, alle ore 7,30, presso lo stesso luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione Piano Rothschild;
- 2. Piano rifiuti;
- 3. Varie ed eventuali.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le loro azioni presso la sede della società.

Il presidente: Stefano Sgorbini.

C-2799 (A pagamento).

#### INDUSTRIA ADRIATICA CONFEZIONI - S.p.a.

Sede legale in Chieti, via Erasmo Piaggio n. 20 Capitale sociale € 5.135.000,00 interamente versato Registro società n. 593 del Tribunale di Chieti

#### Convocazione di assemblea

Gli azionisti della Società sono corvoccii in assemblea ordinaria/straordinaria in Chieti, presso la sede ociale in via Erasmo Piaggio n. 20, il giorno 28 febbraio 2003 alle ore 16,30 e, occorrendo in seconda convocazione il giorno 18 marzo 2003 alla stessa ora e nello stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Deliberazioni ai sensi dell art, 2364 del Codice civile.

Parte straordinaria:

Provvedimenti in orc'ine al disposto dell'art. 2446 del Codice civile; deliberazioni conseguenti.

Il consigliere delegato: Biagio Bocchetti.

C-2800 (A pagamento).

#### TERMOFILM - S.p.a.

Sede in Carmignano (PO), via G. Galilei n. 40 Capitale sociale € 102.000,00 interamente versato Codice fiscale n. 08779950156

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria, presso la sede legale, per il giorno 28 febbraio 2003 alle ore 18, in prima convocazione e per il giorno 30 marzo, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

## Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 ottobre 2002 e documenti connessi;
  - 2. Varie ed eventuali.

Prato, 31 gennaio 2003

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Edgar A. Reich

C-2827 (A pagamento).

## SERVIZIO ITALIA

#### Società fiduciaria e di servizi per azioni

Appartenente al Gruppo Bancario BNL
Iscritto all' Albo dei Gruppi Bancari presso la Banca d'Italia
Sede legale in Roma, Salita San Nicola da Tolentino n. 1/B
Capitale sociale € 800.000 interamente versato

Codice fiscale n. 00451690580 Partita I.V.A. n. 00896891009

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale della Società in Roma, Salita San Nicola da Tolentino n. 1/B, per il giorno 28 febbraio 2003 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 29 febbraio, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 2002 relazione degli amministratori sulla gestione;
- 2. Conferimento dell'incarico di revisione contabile del bilancio d'esercizio e delle situazioni contabili e delle altre informazioni da inviare alla Capogruppo ai fini del consolidato per il triennio 2003/2005.
  - 3. Nomina di un consigliere.

Le azioni dovranno essere depositate entro i termini di legge presso la sede della Società in Roma, Salita San Nicola da Tolentino n. 1/B, ovvero presso la Banca Nazionale del Lavoro.

Roma, 10 febbraio 2003

Il presidente: prof. avv. Paolo Ferro-Luzzi.

C-2976 (A pagamento).

#### ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

#### CASSA DI RISPARMIO DI CIVITAVECCHIA - S.p.a.

Sede legale in Civitavecchia, corso Centocelle n. 42/44 Capitale sociale di € 24.646.700, interamente versato, Iscritta al Tribunale di Civitavecchia al n. 2725/1992 del registro delle imprese di Roma

#### Avviso alla clientela

Ai sensi della legge n. 154/1992 e dell'art. 118, comma 3, del decreto legislativo n. 385/1993, si comunica che il nostro Istituto, con decorrenza 17 febbraio 2003, ha disposto le seguenti variazioni su tutti prapporti:

- a) il canone standard annuale delle carte bancomat, pagobancomat aumenta da  $\in 10,33 \in 6$  12,00;
- b) la commissione di prelievo bancomat per prelievi su sportelli di altre banche aumenta da  $\in$  1,81 a  $\in$  2,00;
- c) la commissione per il prelievo su circuito Visa Electron nei Paesi dell'area Euro diminuisce dal 2% dell'importo prelieva.o (minimo  $\leqslant 3,10$ ) a  $\leqslant 2,00$  per prelievo;
- d) la commissione per il prelievo su circuito Visa Eleotron nei Paesi extra Euro aumenta dal 2% dell'importo prelevato (minimo € 3,10) al 3% dell'importo prelevato (minimo € 3,50).

Civitavecchia, 4 febbraio 2003

Il direttore generale: Giuliano Sarti.

S-1292 (A pagamento).

## IDI FARMACEUTICI - S.p.a.

Repertorio n. 45263 Raccolta n. 16444

#### Cortrato di cessione di ramo d'azienda

Con il presente atto che sarà permanentemente conservato dal notaio autenticante le sottoscrizioni tra: la «IDI Farmaceutici S.p.a.», con sede in Pomezia, via Castelli Romani n. 83/85, capitale sociale € 5.324.800,00, numero di iscrizione al registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 00403370580; nella persona del signor: Decaminada Franco, nato a Cles il 29 maggio 1945, residente a Roma, via Bravetta n. 552, psicologo, che interviene nella sua qualità di consigliere delegato autorizzato dal Consiglio con delibera del 17 dicembre 2002 che in

estratto autentico si allega sotto la lettera «A»; di seguito indicata come «Cedente», da una parte, e la «IDI Farmaceutici S.r.l.», con sede in Pomezia, via dei Castelli Romani n. 83/85, capitale sociale € 12.000,00, numero di iscrizione al registro delle imprese di Roma e codice fiscale n. 07271001005; nella persona dell'amministratore unico investito di tutti i poteri di ordinaria e straordinaria amministrazione signor: Maffeis Flavio, nato ad Orzinuovi il 28 luglio 1941, residente a Negrar, via Sartori n. 25, pensionato, di seguito indicata come «Cessionario», dall'altra, cumulativamente indicati come le «Parti»,

#### Premesso

Che il Cedente è titolare di un con plesso di beni organizzati in azienda che svolge attività di produzione, commercializzazione e ricerca nei settori farmaceutico, cosmetico e dietetico (dotato di autorizzazioni, licenze, iscrizioni, permessi, nulla osta e quant'alto necessario al suo legittimo funzionamento) e che intende cedere ad un terzo il ramo relativo alla sola produzione e commercializzazione dei prodotti in oggetto;

Che il Cessionario è interessato e disponibile ad acquistare il ramo d'azienda così come è stato configurato dal Cedente, relativo all'attività di produzione e commercia zzazione nei settori farmaceutico, cosmetico e dietetico, dotato di tutte le autorizzazioni, licenze, iscrizioni, permessi, nulla osta e quant'altro necessario al suo legittimo funzionamento;

Che il Cedente ha aimostrato che il conto economico della gestione dei primi nove mesi dell'anno 2002 del ramo d'azienda da cedere, opportunamente corretto con le variazioni indette dalla nuova struttura della società e recietto in conformità ai principi di cui al capoverso successivo, è in s'astanziale pareggio dopo:

aver spes to l'ammortamento annuo dell'avviamento nella misura del 20%

aver tenuto conto dei canoni d'affitto;

aver conteggiato un adeguato carico per oneri finanziari di gestione corrente, con esclusione di quello relativo alla componente beni imma teriali.

Che il Cedente ha parimenti garantito il pareggio del conto economico dell'intero esercizio 2002 relativo al ramo di azienda oggetto di cessione, che sarà redatto con i medesimi principi di quello al 30 settembre 2002;

Che le parti hanno convenuto di adottare i principi di contabilizzazione e di valutazione pubblicati dall'Ordine del dottori commercialisti, fatto salvo quanto qui appresso definito che prevale sui principi generali: i beni immateriali vengono ordinariamente spesati nell'esercizio con l'eccezione di quelli connessi alla cessione del ramo d'azienda, il cui periodo di ammortamento viene determinato in cinque anni;

I beni materiali vengono valutati al valore di libro, deducendo dai costi storici gli ammortamenti ordinari nella misura prevista dall'ordinamento fiscale. Le pareti mobili non rientrano nei beni aziendali ceduti, in quanto considerate parte integrante del fabbricato;

Le partecipazioni e le immobilizzazioni finanziarie vengono contabilizzate a valore di libro, purché non superiore al loro valore effettivo;

I magazzini escludono sia i prodotti fuori listino che le relative materie prime, materiali di confezionamento, nonché i prodotti finiti, i campioni, i semilavorati la cui scadenza è inferiore ai dieci mesi successivi alla data della cessione, nonché le materie prime con validità inferiore a quella dettata dalle regole di buona fabbricazione, e non comprenderanno altresì i beni il cui utilizzo è previsto, in base ai consumi storici, a partire da 3 anni successivi alla data di valutazione, fatte salve le maggiori quantità imposte dal lotto minimo di fabbricazione o da lanci realizzati nel corso dell'esercizio. Le materie prime e le merci sono valutate all'ultimo prezzo d'acquisto, i prodotti finiti, i campioni ed i semilavorati sono valutati all'ultimo costo diretto industriale comprendente materie prime, materiali di confezionamento e manodopera diretta;

I valori numerari sono valutati al costo storico, con eccezione delle posizioni scadute da oltre 12 mesi che vengono stralciate, e di quelle in sofferenza;

Limitatamente al conto economico 2002 del ramo d'azienda da cedere, gli oneri finanziari vengono calcolati ripartendo gli oneri d'esercizio della «IDI Farmaceutici S.p.a.», previa deduzione degli oneri connessi ai mutui, in due componenti: l'una proporzionale al capitale investito netto del ramo ceduto, utilizzata per i calcoli relativi al conto economico in oggetto, e l'altra proporzionale al capitale investito netto non oggetto di cessione;

Limitatamente allo stato patrimoniale di cessione i beni immateriali e/o i costi patrimonializzati sono da considerarsi compresi nella voce «Avviamento»; Che le parti hanno preso atto della perizia riguardante il ramo d'azienda oggetto del presente contratto, prodotta dalla Società di revisione in data 18 dicembre 2002 che si allega sotto la lettera «B».

- 1. Le parti convengono e stipulano quanto segue: il Cedente cede al Cessionario, che accetta, il ramo d'azienda costituito dal complesso di beni descritto nel successivo punto 2.
- 2. Il ramo d'azienda relativo alla produzione e commercializzazione world wide di prodotti farmaceutici, cosmetici e dietetici oggetto di cessione comprende:
- il portafoglio dei marchi, concessioni e diritti relativi ai prodotti ad oggi trattati e di quelli di cui la «IDI Farmaceutici S.p.a.» avrà la proprietà o comunque la disponibilità all'atto della vendita quali risultano dall'elenco che si allega sotto la lettera «C»;
- i contratti attivi e passivi già stipulati con terzi riportanti effetti economici successivi alla data di cessione del ramo d'azienda quali risultanti dal documento che si allega sotto la lettera «D»;
- i contratti di agenzia costituenti la rete agenziale quali risultano dal documento che si allega sotto la lettera «E» ed i contratti di lavoro relativi al personale dipendente quali risultano dal documento che si allega sotto la lettera «F».

Per detti contratti di agenzia e di lavoro i sottoscrittori accettano il trasferimento del proprio rapporto alla «IDI Farmaceutici S.r.l.». Si precisa che lo stato patrimoniale di cessione comprende i relativi trattamenti di fine rapporto (TFR e l'indennità prevista per gli agenti, esclusa l'indennità sostitutiva di clientela). Tali rapporti continueranno con il cessionario e i lavoratori conserveranno tutti i diritti che ne derivano ai sensi dell'art. 2112 del Codice civile, la «IDI Farmaceutici S.p.a.» si fa garante del successivo pagamento della indennità sostitutiva di clientela maturata al 31 dicembre 2002 qualora qualche agente avesse il diritto alla sua liquidazione;

gli impianti, i macchinari e le attrezzature, i mobili e le macchine d'ufficio, quali risultanti dal documento che si allegano sotto la lettera «C» utilizzati per le attività produttive, di stoccaggio e d'ufficio relative a farmaci, dietetici e cosmetici;

i magazzini materie prime, materiali di confezionamento, semilavorati, prodotti finiti, campioni e materiali di marketing relativi al ramo ceduto:

le partecipazioni e le immobilizzazioni finanziarie relative al ramo d'azienda ceduto (con annesso accordo commerciale per la società «IDI International») quali risultano dal documento allegato sub «H»;

i crediti verso clienti, i crediti diversi (con eccezione delle poste con riscossione immediata) ed i ratei ed i risconti attivi, relativi al ramo d'azienda ceduto:

i debiti verso fornitori, i debiti diversi (con eccezione delle poste a pagamento immediato come i debiti tributari ed i debiti previdenziali) ed i ratei e i risconti passivi relativi al ramo d'azienda ceduto;

gli indebitamenti a breve verso il sistema bancario di qualsiasi forma tecnica utilizzata, nei limiti degli affidamenti, eventi una scadenza non superiore ai 12 mesi ed assentiti dalle banche

Sono espressamente esclusi dalla cessione, di cui al presente contratto, qualsiasi altro bene o diritto diversi da quelli contenuti negli allegati al presente atto o sopra menzionati.

Il Cedente da parte sua dichiara che il ramo ceduto è libero da impegni, gravami o pesi di qualsiasi natura nonché in regola con le prescritte autorizzazioni amministrative, sanitarie, di sicurezza dei lavoro, igienico-sanitarie ed ambientali applicabili nella fattispecie. Il Cedente si impegna ad ottenere il trasferiment, al Cessionario di tutte le prescritte autorizzazioni amministrative, sanitarie, di sicurezza del lavoro, igienico-sanitarie ed ambientali in suo possesso entro 30 giorni dalla firma del presente contratto, ed. Cessionario si impegna ad assumersi le relative spese ed oneri.

Il Cedente garantisce in altre il Cessionario, senza pregiudizio di altre garanzie di cui al presente contratto ed alla legge, che non sussistono passività fiscali ovvero diritti e/o pretese di terzi sopra i beni formanti il ramo d'azienda ceduta oltre quelli già conosciuti dal Cessionario.

- 3. Il presente contratto di cessione di ramo di azienda avrà validità dalla data odierna co efficacia dal 31 dicembre 2002. Della consegna, che dovrà avven re entro il 10 gennaio 2003, verrà redatto processo verbale, supportato dalle necessarie ricognizioni inventariali, in contraddittorio tra le parti.
- 4. Il Cessionario subentra al Cedente nei contratti di lavoro relativi al personale in forza presso il ramo d'azienda ceduto, elencati nell'allegato «F». Il Cessionario dalla data di trasferimento del ramo d'azienda terrà indenne il Cedente da ogni pretesa, diritto, credito, ecc. che siano

diventati esigibili, da parte dei lavoratori, successivamente alla predetta data a meno che non sia fra quelli rimasti in capo al Cedente per espressa pattuizione fra le parti.

- 5. Il Cedente continua a restare obbligato per tutti i crediti ed i debiti non trasferiti che risultano dall'allegato «I».
- 5-bis. Il cedente approva espressamente che l'attività ceduta venga svolta sotto la ragione sociale «IDI Farmaceutici S r.h.».
- 6. Il corrispettivo per la cessione del ramo d'azienda è provvisoriamente convenuto, sulla base delle risultanze al 30 settembre 2002, predisposte dal Cedente adottando i criteri definiti in premessa in € 3.739.000,00 (tremilionisettecentotrentanovemilavirgolazerozero) come risulta dal bilancio di cessione che si a'lega sotto la lettera «L».

Si precisa che gli importi risultanti daii'allegato «L» sono relativi alla data del 30 settembre 2002 e dovranno essere aggiornati ed integrati in base alla reale situazione patrimoni ale del ramo oggetto di cessione al 31 dicembre 2002 che sarà redatti nel rispetto dei principi contabili, indicati in premessa.

Per la parte eccedente la voce magazzino indicato come rimanenze nell'allegato «L», il prezzo sarà pagato, relativamente all'importo di € 777.700,00 (settecente secoantasettemilasettecentovirgolazerozero) entro trenta giorni dalla cata di sottoscrizione del presente contratto, per il rimanente entro trenta giorni dalla pattuizione del prezzo definitivo, di cui al successivo paragi (fo 7. La parte di prezzo nel limite dell'importo di cui alla voce «ma gazzino», aggiornata con i risultati dello stato patrimoniale definitivo di cessione al 31 dicembre 2002, sarà invece pagata in 4 rate mensili di pari importo, da marzo a giugno 2003. Sulle somme come sopra di'azionate non sono dovuti interessi.

6-bis. Il corrispettivo provvisoriamente liquidato come sopra in € 3.739.000 00 (tremilionisettecentotrentanovemilavirgolazerozero) sulla base dello stato patrimoniale di cessione intermedio al 30 settembre 2002 s ara soggetto a rettifica sulla base dello stato patrimoniale definitivo di cessione determinato con riferimento alla data del 31 dicembre 2002, redatto entro il 28 febbraio 2003. In particolare, tali rettifiche potra mo comprendere anche il mancato pareggio del conto economico 2002 del ramo oggetto di cessione eccedente la tolleranza concordemente commisurata in € 250.000,00 (duecentocinquantamilavirgolazerozero). I tempi e le modalità di conguaglio della differenza sono convenuti dalle parti nei seguenti termini:

entro il 5 marzo 2003 il Cedente comunicherà al Cessionario il bilancio definitivo di cessione;

entro il 10 marzo 2003 il Cessionario comunicherà al Cedente le proprie osservazioni in merito;

entro il 20 marzo 2003 le parti concorderanno il prezzo finale di cessione. In difetto di accordo le parti nominano sin d'ora il dott. Andrea Bracci e la dottoressa Donata Bertazzi quali amichevoli compositori che dovranno definire il prezzo conteso, irritualmente, entro il successivo 25 marzo 2003:

entro trenta giorni dalla definizione del prezzo definitivo il Cessionario o il Cedente provvederanno al saldo del relativo conguaglio.

- 7. L'effetto della cessione del ramo d'azienda è previsto dal 31 dicembre 2002.
- 7-bis. Il Cedente garantirà e manleverà completamente il Cessionario da ogni passività, sopravvenienza passiva e/o onere sopravvenuto rispetto ai valori della situazione patrimoniale definitiva di cui sopra. Il rimborso di quanto a tal titolo pagato dal Cessionario dovrà dal primo essergli rimborsato entro dieci giorni dalla richiesta.
- 8. Il Cedente si obbliga a comunicare in forma scritta ai propri creditori e fornitori, mediante lettera raccomandata, entro 30 giorni dalla sottoscrizione del presente contratto, il perfezionamento della cessione del ramo d'azienda e dei debiti e dei crediti ceduti.
- 9. Il Cedente si obbliga, per i cinque anni successivi alla data di sottoscrizione del presente contratto, a non svolgere, ne direttamente né mediante soggetti interposti, attività in concorrenza con il ramo d'azienda ceduto o comunque idonee a sviarne la clientela.
- 10. Il presente contratto ed i diritti da esso derivanti non potranno essere ceduti a terzi.
- 11. Qualsiasi controversia dovesse insorgere tra le parti contraenti nell'interpretazione e/o nell'applicazione del presente patto sarà decisa da un Collegio arbitrale di tre arbitri.

La parte che intende iniziare una procedura arbitrale dovrà notificare la sua intenzione all'altra parte, specificando l'oggetto del contendere ed i1 nome dell'arbitro designato. Entro venti (20) giorni dalla ricezione della comunicazione, l'altra parte dovrà nominare il proprio arbitro dandone comunicazione alla prima parte.

Nel caso in cui la parte convenuta non designi il proprio arbitro entro tale termine, l'altra parte potrà richiedere al presidente del Tribunale di Roma di procedere a tale nomina.

I due arbitri così nominati nomineranno il terzo arbitro. Nel caso in cui i due arbitri non dovessero procedere a tale nomina entro i venti (20) giorni successivi alla nomina del secondo arbitro, ciascuna parte potrà richiedere al presidente del Tribunale di Roma di nominare il terzo arbitro.

Il terzo arbitro, comunque nominato, sarà ritenuto il presidente del Collegio arbitrale.

Nello stesso modo si procederà nel caso dovesse provvedersi, nel corso della procedura, alla sostituzione di uno o più degli arbitri.

Il Collegio arbitrale avrà la sua sede a Roma, ma potrà riunirsi anche altrove, e dovrà emettere le sue determinazioni nei termini di legge.

La decisione del Collegio avrà forza e natura di sentenza fra le parti nei limiti ed alle condizioni di legge.

- Il Collegio arbitrale funzionerà con poteri di amichevole compositore e provvederà anche sulle spese e le competenze spettanti agli arbitri.
- 13. Gli oneri, le spese contrattuali nonché quelle di registrazione relative al presente atto sono poste a carico del cessionario.
- 14. Ogni integrazione al presente contratto dovrà essere fatta, a pena di nullità, per iscritta e a firma dei rappresentanti legali *pro-tempore* delle parti.

Il fatto che una delle parti si astenga, anche più volte, dal pretendere il puntuale adempimento del presente contratto dalla controparte, non comporta rinuncia alcuna, da parte della prima, al pieno esercizio dei diritti nascenti dal contratto stesso.

15. Per quanto qui non espressamente disposto valgono le norme di legge applicabili ai rapporti ed alle fattispecie previste nel presente contratto.

Flavio Maffeis.

S-1306 (A pagamento).

## FIN-ECO LEASING - S.p.a.

Avviso di cessione di crediti pro-soluto (ex articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 1999 n. 130)

Fin-Eco Leasing S.p.a, sede legale, via Marsala, n. 42/A, Brescia, codice fiscale e partita I.V.A. e iscrizione al registro im prese di Brescia n. 01582970172, n. 478, elenco ex art. 106 T.U.B., n. 19201, elenco speciale art. 107 T.U.B., comunica che in data 30 gennaio 2003, con efficacia economica dal 1° gennaio 2003, ha ceduto (ai sensi ed per gli effetti degli articoli 1 e 4 della legge 30 aprile 199>, n. 130 a F-E Blue S.r.l., i crediti: derivanti e (o) relativi a contratt. di locazione finanziaria conclusi da Fin-Eco Leasing S.p.a. in qualità di concedente, aventi ad oggetto beni immobili, beni mobili registrati e peni mobili non registrati o strumentali che soddisfino i seguenti crite.i:

- A) siano stati conclusi con utilizza ori persone fisiche o ditte individuali residenti in Italia ovvero con società, fondazioni e, più in generale, persone giuridiche di qua sivoglia genere (diverse dagli enti pubblici) aventi sede in Italia alla dan di conclusione del contratto di locazione finanziaria;
- B) siano stati conclusi con società o altre persone fisiche o giuridiche che, al momento della stipula, non appartenevano al gruppo bancario Bipop-Carire ovvero non erano dipendenti del medesimo;
- C) abbiano ad oggetto beni immobili situati in Italia ovvero, in caso di beni mobili registrati, siano registrati in Italia;
- D) aventi ad oggetto beni in relazione ai quali, alla data del 31 dicembre 2002 non sia stato denunciato per iscritto a Fin-Eco alcun furto:
- E) siaro stati conclusi con utilizzatori che, alla data del 31 dicembre 2002 nen siano stati dichiarati falliti ovvero ammessi ad altra procedura concorsuale:
- F) abbiano ad oggetto beni rispetto ai quali non sia stata minacciata per iscritto ovvero non sia pendente, alla data del 31 dicembre 2002, alcuna azione revocatoria ordinaria ovvero fallimentare;

- G) i cui canoni siano denominati in Euro ovvero in Lire e successivamente adeguati all'Euro a seguito dell'introduzione della moneta unica:
- H) i cui canoni non siano indicizzati a valuta straniera di Paesi che non appartengono all'area dell'Euro;
- I) prevedano pagamenti dei canoni con cade.... mensile, bimestrale ovvero trimestrale:
- J) alla data del 31 dicembre 2002 non presentino canoni scaduti e non corrisposti;
- K) abbiano ad oggetto beni il cui verbule di consegna sia stato sottoscritto entro il 31 dicembre 2002 (incia o);
- L) prevedano l'esercizio dell'opzione di riscatto del bene oggetto del relativo contratto di locazione finanziaria successivamente al 30 giugno 2003;
- M) siano stati conclusi fra il 6 febbraio 2002 ed il 22 marzo 2002 compresi, se aventi ad oggetto bei, mobili registrati;
- N) siano stati conclusi fiz il 10 gennaio 2002 e il 1° maggio 2002 compresi, se aventi ad ogget o beni mobili non registrati;
- O) siano stati conclusi fra il 10 gennaio 2002 ed il 30 maggio 2002 compresi, se aventi ad oggetto beni immobili;
- P) abbiano ancera almeno un canone, oltre al riscatto, da dover pagare dopo il 31 dicemere 2002;
- Q) rispetto ai cuali siano stati pagati i relativi canoni almeno due volte:
- R) il cui importo originariamente finanziato (al lordo dell'anticipo) fosse inferiore a 10 milioni di Euro;
- S) se aventi ad oggetto beni immobili, sia stata completata la costruzione del relativo bene;
- U) non siano appartenenti alla categoria di contratti denominata «c ca as» (c.d. contratti «full leasing»).

Quanto sopra ad esclusione dei seguenti contratti:

- a) usufruenti dei contributi e/o agevolazioni infra indicate: legge n. 240/81 (c.d. Artigiancassa); legge n. 598/94; legge Regione Lombardia n. 34/96;
  - b) del contratto numero 150714.

Fin-Eco Leasing S.p.a. Il direttore generale: Doriano Giambarda

S-1328 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO PRIVERNATE - S.c.p.a.r.l.

Priverno (LT), via Madonna della Grazie

Il Credito Cooperativo Privernate, cod. ABI 07083/9, ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, comunica alla propria clientela che, giusta delibera del Consiglio di Amministrazione del 20 gennaio 2003, a decorrere dal 20 febbraio 2003 vengono applicate le seguenti condizioni alla convenzione relativa ai rapporti di conto corrente socio: Tasso avere 2,00%; commissione massimo scoperto 0,175%. Conti corrente clientela ordinaria: spese trimestrali tenuta conto € 15,00. Libretti di deposito soci vincolati 12 mesi: tasso avere 2,50%. Libretti di deposito clientela ordinaria vincolati 12 mesi: tasso avere 1,50%. Certificati di deposito soci: 3 mesi min. € 2.500,00 tasso lordo 2,50%; 3 mesi min. € 25.000,00 tasso lordo 2,75%; 6 mesi min. € 2.500,00 tasso lordo 2,75%; 6 mesi min. € 2.500,00 tasso lordo 2,75%; 6 mesi min. € 2.500,00 tasso lordo 3,00%; 12 mesi min. € 2.500,00 tasso lordo 3,00%; 12 mesi min. € 25.000,00 tasso 3,60%; 24 mesi min. € 5.000,00 tasso lordo 3,30%; 24 mesi min. € 25.000,00 tasso lordo 3,80%; 36 mesi min. € 25.000,00 tasso lordo 4,00%. Certificati di deposito clientela ordinaria: 3 mesi min. € 2.500,00 tasso lordo 2,00%; 3 mesi min. € 25.000,00 tasso lordo 2,25%; 6 mesi min. € 2.500,00 tasso lordo 2,25%; 6 mesi min. € 25.000,00 tasso lordo 2,50%; 12 mesi min. € 2.500,00 tasso lordo 2,50%; 12 mesi min.

€ 25.000,00 tasso lordo 2,75%; 18 mesi min. € 5.000,00 tasso lordo 2,70%; 18 mesi min. € 25.000,00 tasso lordo 3,20%; 24 mesi min. € 5.000,00 tasso lordo 2,90%; 24 mesi min. € 25.000,00 tasso lordo 3,30%; 36 mesi min. € 25.000,00 tasso lordo 3,50%.

Credito Cooperativo Privernate Il presidente del Consiglio di Amministrazione: Giuseppe Gandolfi

S-1336 (A pagamento).

#### **BOTTICELLI FINANCE - S.r.l.**

#### DAI TELECOM - S.r.l.

Avviso di cessione pro-soluto (ex artt. 1 e 4 della legge 30 aprile 1999, n. 130 «Disposizioni sulla Cartolarizzazione dei Crediti»)

Con riferimento all'avviso M-768 pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, parte II, n. 55 del 6 marzo 2002 e al successivo avviso di rettifica pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica italiana, parte II, n. 86 del 12 aprile 2002, ed in forza del contratto di cessione di crediti pecuniari individuabili «in blocco» ivi menzionato, Botticelli Finance S.r.l. comunica che in data 17 gennaio 2003 ha acquistato *pro soluto* dalla Dai Telecom S.r.l. tutti i crediti (di seguito «i Crediti») (comprensivi, a titolo esemplificativo, del pagamento del corrispettivo, degli interessi convenzionali, compensativi o moratori, delle penali, delle caparre e degli eventuali importi dovuti a Dai Telecom S.r.l. a titolo di risarcimento dei danni da porsi in diretta relazione con i crediti stessi), unitamente alle garanzie che li assistono, che alla data del 15 gennaio 2003 presentavano le seguenti caratteristiche:

- (i) Credito espresso in Euro;
- (ii) il debitore tenuto al pagamento dei Crediti è Telecom Italia Mobile S.p.a., che non è società controllata da Dai Telecom S.r.l. o collegata a quest'ultima ai sensi dell'art. 2359 del Codice civile;
  - (iii) Credito non scaduto da più di 30 giorni;
- (iv) data di scadenza del Credito il 31 marzo 2003, e data di emissione della relativa fattura il 29 novembre 2002;
  - (v) il credito si riferisce alla fattura n. 2000139.

Conegliano, 21 gennaio 2003

Botticelli Finance S.r.l.
Amministratore unico di Botticelli Finance S.r.l.:
dott. Andrea de Vido

S-1338 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CENTO-CREVALCORE

#### Società Cooperativa a responsabilità limitata

Sede legale in Corroreno (FE), via Statale n. 39 Registro imprese n. 137791/1997, n. 154

Si comunica che a decorrere dal 27 gennaio 2003 si dispone di applicare sulle distinte di portafoglio clienti, nel rispetto delle convenzioni concordate una commissione di presentazione distinta fino ad un importo massimo di € 3,50 (trevirgolacinquanta).

Corporeno, 29 gennaio 2003

Il direttore: dott. Nilo Gozzi.

B-45 (A pagamento).

#### BANCA FEDERICO DEL VECCHIO - S.p.a.

Firenze, via dei Banchi n. 5

Si comunica ai sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154, che, con decorrenza 3 febbraio 2003, si effettua una riduzione generalizzata dello 0,25% dei tassi a credito della clientela.

L'amministratore delegalo: Maria Gloria Cellai.

F-45 (A pagamento).

#### BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CASCIA DI REGGELLO - S.c. a r.l.

Sede in Reggeilo, via J.F. Kennedy n. 1 Registro in prese di Firenze n. 38847 Tribu aie di Firenze n. 994 Codice fiscale n. 00645190489

Ai sensi dell'art. 118 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, si comunica che con decorrenza 1° gennaio 2003 i tassi di interesse passivo applicati ai depositi a risparmio sono diminuiti della 0,25 (zerovirgolaventichique) punti percentuali, e che il tasso passivo minimo applicabile è dello 0,50% (zerovirgolacinquantapercento).

Il direttore: Pierluigi Passeri.

F-46 (A pagamento).

#### CREDITO COOPERATIVO AREA PRATESE - S.c.r.l.

Carmignano (PO), via Pucci e Verdini n. 16 Codice fiscale e n. d'iscrizione registro imprese 00645350489

Ai sensi della legge 17 febraio 1992, n. 154, si comunica che con decorrenza 1° gennaio 2003, per i prodotti diversi da quelli c.d. «a tasso zero» i tassi creditori applicati alla clientela su depositi in conto corrente e depositi a risparmio, subiranno una riduzione di mezzo punto percentuale.

Resta invariato il tasso creditore minimo pari allo 0,10%.

Carmignano, 29 gennaio 2003

Il direttore: Franco Nannicini.

F-47 (A pagamento).

## BANCA DEL VALDARNO CREDITO COOPERATIVO Società Cooperativa a responsabilità limitata

Iscritta all' Albo Enti Creditizi n. 3560

Sede in San Giovanni Valdarno (AR), piazza della Libertà n. 26

Registro imprese di Arezzo n. 59 - Tribunale di Arezzo

Codice fiscale n. 00135410512

Si comunica, ai sensi dell'art. 118 del decreto legislativo  $1^\circ$  settembre 1993, n. 385, che con decorrenza 15 febbraio 2003 sono apportate le seguenti variazioni su condizioni in essere con la clientela:

Depositi a risparmio:

I tassi di interesse passivi sono diminuiti di 0,50 punti percentuali. Il tasso minimo su detti depositi è fissato a 0,125 punti percentuali.

Il direttore generale: Sergio Curradi.

F-48 (A pagamento).

#### BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI IMPRUNETA - Soc. coop. a r.l.

Iscritta all' Albo Enti Creditizi n. 1398.70 Sede in Impruneta, via Cavalleggeri nn. 16/18 Iscritta al n. 2168 del registro imprese di Firenze Tribunale di Firenze Codice fiscale n. 00517140489

Ai sensi dell'art. 118 del decreto legislativo 1° settembre 1993. n. 385, con decorrenza dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, si comunica che i tassi massimi di interesse a credito della clientela applicati ai conti correnti ed ai libretti di deposito a risparmio sono diminuiti da 2,50 a 2,25 punti percentuali: si comunicano altresì le variazioni delle spese e delle commissioni applicate nei contratti di durata.

Depositi a risparmio: commissioni sui prelievi consentiti in eccedenza al disponibile giornaliero in mancanza di preavviso: € 6,00; spese di comunicazione di cui alla legge n. 154/1992: € 1,29; spese per estinzione: € 11,00; recupero spese mantenimento annuo: € 5,50.

Conti correnti di corrispondenza: spese per singola scrittura: € 4,00; spese fisse trimestrali di tenuta conto: € 260,00 oltre all'imposta di bollo pro-tempore vigente; spese per prelievo Bancomat effettuato presso altro Istituto: € 2,10 oltre alla spesa per singola scrittura; recupero spese postali per invio estratto conto a trimestre: € 2,50; recupero spese postali € 0,50 per ogni busta; recupero spese per ricerche effettuate su archivi elettronici: € 2,60 per ogni documento; spese per estinzione conto corrente (oltre all'imposta di bollo *pro-tempore* vigente): € 26,00; spese per comunicazioni di cui alla legge n. 154/1992: € 2,40; spese per ogni assegno che risulta contabilizzato in sospeso: € 5,20; spese per ogni assegno per il quale si renda necessario effettuare il messaggio elettronico di richiamo 085: € 7,80; spese per richiesta copie assegni troncati con messaggio elettronico 086: € 5,20; spese per ogni assegno reso protestato, insoluto, richiamato o irregolare: € 15,50; commissione diritto per Benefondi: € 2,60; commissione trimestrale per utilizzi numeri dare: € 7,80; spese di istruttoria rinnovo e/o revisione Fido: 0,05% trimestrale sull'importo di ogni linea di credito concessa con un mimino di € 6,50 ed un massimo di € 32,50.

Prestiti personali e mutui con rimborso rateale, spese per spedizio, ne di avviso scadenza rata: € 1,60; spese per dichiarazione interessi passivi: € 5,20; spese per bolli e quietanze: € 1,30; spese sollecito: € 2,60; pagamento data per cassa: € 1,10; spese per cancellazioni ipotecarie e parziali: € 52,00 oltre spese amministrative ed onorari notarili.

Disposizioni di pagamento su Italia: commissioni per bonifici ordinari con pagamento su c/c: € 1,60; commissioni per bonir ci da Home Banking: € 1,10; commissioni per bonifici a mezzo rete interbancaria urgenti (oltre alla commissione prevista per gli ordinari), € 10,50; canone annuo servizio di cassa continua: € 26,00; con nissioni per referenze bancarie: € 5,20 ogni documento.

Crediti di firma: commissione minima di erogazione: € 26,00.

Servizio di incasso effetti: commissioni di pecasso: per ogni effetto trattabile pagabile su piazza sbf, assunto allo conto, RIBA o assunto al dopo incasso: € 2,60; per ogni effetto tratable pagabile fuori piazza SBF o assunto al dopo incasso: € 4,20; commissioni di accettazione per ogni distinta: € 2,10; spese per diritto di tichiesta di esito: € 5,20; commissioni per il ritorno di ricevute bancarie sull'Italia impagate, di effetti sull'Italia protestati, di effetti senza spese, richiamati o insoluti RIBA: € 15,50 oltre a spese reclamate da canche; diritto per il ritiro di effetti sull'Italia scadenti fuori piazza: € 10,40; connissioni per incasso di altri titoli al dopo incasso: € 4,20.

Pagamento utenze, contricuti e tributi: commissioni per pagamento utenze: € 1,60; commission per pagamento I.C.I.: € 1,60; commissioni per pagamento bollettini postali e altri documenti non quietanzabili: € 2,60 oltre spese postali; commissioni per pagamento cartelle

Carte di debito canone annuo carta bancomat: € 6,00; canone annuo carta pagoban onat: € 8,00; canone annuo carta bancomat-eurocheque: € 16,00 commissioni su smarrimento, distruzione, richiesta estinzione o b'occo operativo: € 6,00; richiesta specifica transito effet-

Home Banking: base/corporate attivo: € 21,00 mensili; interventi successivi all'installazione: € 26,00 ogni intervento; coopernet impresa consultivo: € 5,20 mensili; coopernet impresa dispositivo e bonifici: € 13,00 mensili; coopernet impresa dispositivo: € 10,50 mensili; coopernet famiglia consultivo: € 2,60 mensili; coopernet famiglia dispositivo e bonifici: € 5,20 mensili; coopernet famiglia dispositivo: € 3,70

Trading on line: directa: € 104,00 una tantun; Contrade web: versione simplex € 62,00 annuo, versione advanced € 77,50 annuo.

E-commerce: virtual pos: € 104,00 trimestrali, commissioni sul transato: € 1,05 ogni operazione.

Servizi per operazioni con l'estero: conti correnti: spese per operazioni su conti correnti in Euro e/o valuta:  $\leqslant 1,60$ ; pese di tenuta conto trimestrali:  $\leqslant 10,50$ ; spese di accensione:  $\leqslant 10,50$ . Compravendita banconote e assegni esteri: spese su compravendita banconote estere: € 5,20; mancato ritiro valuta prenotata: € 26,00; negoziazione assegni al salvo buon fine: Paesi divisa «OUT» € 5,20 ogni assegno; negoziazione assegni al dopo incasso: € 31,00 ogni assegno oltre alle spese reclamate dalla banca estera; pagamento assegni in divisa tratti su conto corrente in Euro: € 5,20 oltre speso eclamate su banca estera; commissioni su assegni insoluti: € 11,50 oltre spese reclamate da banca estera. Bonifici con estero: commissioni su bonifici e ordini di pagamento in partenza: 025% con un minimo di € 5,20 e un massimo di € 62,00; commissioni per bonifici argenti: € 5,20; commissioni per bonifici e ordini di pagamento in arrivo: 0,20% con un minimo € 5,20 e un massimo di € 62,00. Negoziazione traveller cheques: acquisto traveller cheques: € 5,20 ogni asse, no; vendita traveller cheques: 1% con un minimo di € 5,20. Commissioni per negoziazione banconote estere fuori corso legale: Paesi «OUT»: € 8,00 oltre spese reclamate da I.C.C.R.E.A. Commissioni rilascio assegni internazionali in divisa: € 10,50 oltre spese reclamate e di spedizione. Commissioni negoziazioni documenti ed effetti sull'estero: negoziazione documenti ed effetti: 0.2% con un minimo di € 10,50 per ogni documento/effetto; negoziazione documenti ed effetti domiciliati presso la banca: 0,2% con un minimo di € 10,50 per ogni documento/effetto; negoziazione documenti ed effetti domiciliati presso la banca: 0,2% con un minimo di € 10,50 per ogni documento/effetto; negoziazione documento/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/effetto/ef nimo di € 5,20 e un massimo di € 31,00 per ogni documento/effetto; fi-deiussi ni bancarie verso l'estero: 3,00% annuo con un minimo di € 13,00 citre spese di apertura pari a € 13,00 e spese reclamate.

Intermediazione su crediti da e verso l'estero: dall'estero: 0,2% con un minimo di € 10,50 e un massimo di € 62,00 oltre spese reclamate; verso l'estero: 0,15% per mese o frazione con un minimo di € 26,00 oltre spese reclamate; recupero spese swift/fax: € 15,50 ogni messaggio. Crediti documentari import: apertura: € 18,08 fisse + 0,07% dell'importo per mese e frazione con un minimo di € 13,00; utilizzo: 0,20% dell'importo con un minimo di € 15,50; accettazione: 0,07% dell' importo per mese o frazione con un minimo di € 15,50; mancato utilizzo 0,075% dell'importo non utilizzato, minimo € 15,50; emendamenti € 18,10 fissi. Crediti documentari export: notifica: € 21,00 fissi; conferma 0,07% dell'importo per mese o frazione con un minimo di € 15,50; utilizzo: 0,20% dell'importo con un minimo di € 15,50; spese invio plichi a mezzo DHL € 13,00 oltre spese documentate DHL. Garanzie bancarie: apertura: € 18,08 fissi + 0,07% su base annua dell'importo garantito; spese messaggistica swift/telex: € 13,00; spese richiesta di rimborso: € 18,10. Prestiti d'uso - Oro: apertura: € 26,00 fissi; tasso: due punti in più del tasso I.C.C.R.E.A.

Il direttore: Righi Gianpietro.

F-49 (A pagamento).

## CASSA DI RISPARMIO DI FIRENZE - S.p.a.

Avviso alla clientela (art. 118, comma tre, decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385)

La Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a., con sede in Firenze, via Bufalini n. 6, iscritta nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Firenze al n. 04385190485, capitale sociale € 619.154.744,01, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04385190485, Albo delle banche n. 5120, appartenente al Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Firenze, Albo gruppi creditizi n. 6160.6, comunica di aver deliberato con decorrenza 17 febbraio 2003 le seguenti variazioni:

carta bancomat/pagobancomat;

carta bancomat/pagobancomat/visa electron:

canone annuale: variato a € 12,00;

commissione prelevamento su ATM altre banche: variata a

€ 2,00;

commissione prelevamento in Euro su circuito Visaelectron. variata a € 2.00:

commissione prelevamento in valuta su circuito Visaelectron: variata a 3% dell'importo prelevato (minimo € 3.50).

La presente comunicazione viene pubblicata mediante inserzione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica ai sensi e per gli effetti di cui al-l'art. 118, comma tre, del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385.

Il direttore generale: rag. Lino Moscatelli.

F-51 (A pagamento).

## BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VALMARECCHIA -S.c. a r.l.

Sede in Corpolò di Rimini, via Marecchiese n. 569 Registro delle società n. 1245 del Tribunale di Rimini Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00125900407

Ai sensi della legge n. 154/1992 si comunicano le seguenti variazioni: con decorrenza 6 dicembre 2002 viene apportata una diminuzione generalizzata dei tassi avere sui conti correnti e depositi al risparmio dello 0.500 punti.

Rimini, 20 dicembre 2002

Il direttore: dott. Daniele Carletti.

C-2785 (A pagamento).

#### BANCA DI LEGNANO - S.p.a.

Aderente al Fondo Interbancario di Tutela dei Depositi.

Banca iscritta all' Albo delle Banche ed appartenente
al Gruppo Bipiemme Banca Popolare di Milano
iscritto all' Albo dei Gruppi bancari.

Sede sociale in Legnano, largo Franco Tosi n. 9

Capitale sociale € 400.100.000 interamente versate
Iscrizione nel registro delle imprese di Milano
e codice fiscale n. 09492720157

Ai sensi delle prescrizioni di legge in materia di trasparenza e pubblicità delle condizioni, si comunica che con decorrenza 1° febbraio 2003 vengono disposti i seguenti interventi:

commissione di massimo scoperto: aumento della misura standard all'1% per utilizzi entro il fido ed extra fido relativi a conti correnti, conti anticipi fatture, ordini e contratti con allineamento al nuovo standard per i rapporti con percentuale allo 0,875; introduzione della commissione di massimo scoperto per negoziazione di portafoglio nella misura massima dell'1% trimestrale; conti correnti: aumento delle spese per singolo movimento nella misura di  $\in$  0,15 fermo restando il livello massimo pari a  $\in$  1,80;

aumento del 10% delle spese forfettarie;

aumento delle spese di liquidazione nella misura di  $\leqslant$  3,00 fermo restando il livello massimo pari a  $\leqslant$  39,00; introduzione dei diritti di segreteria per conti non affidat, nella misura massima di  $\leqslant$  20,00 per liquidazione:

introduzione ler conti convenzionati che beneficiano di operazioni in franchigia di un importo trimestrale nella misura massima di € 12.50:

introduzione delle spese per estinzione nella misura di € 25,82; riduzione del tasso minimo creditore allo 0,025%, con allineamento al nuovo minimo dei tassi in precedenza pari allo 0,030%;

aumento delle spese di stampa ed invio di ogni comunicazione e/o estratto conto nella misura di  $\in 0,40$ ; depositi a risparmio: aumento delle spese di stampa ed invio di ogni comunicazione e/o estratto conto nella misura di  $\in 0,40$ ;

eliminazione delle operazioni non assoggettate al recupero spese; depositi titoli: introduzione delle spese di estinzione nella misura di  $\leqslant$  25,00;

aumento delle spese di stampa ed invio di ogni comunicazione e/o estratto conto titoli nella misura di € 0,10;

aumento delle spese di stampa ed invio di ogni comunicazione per accredito cedole e dividendi nella misura di € 0 10;

mutui e finanziamenti a m/l: introduzione delle spese per addebito rate in c/c nella misura di  $\in$  18,00 annue;

aumento delle spese di incasso per singela rata non in conto corrente a  $\lessapprox 2{,}00.$ 

Portafoglio:

introduzione maggiorazione per normalizzazione supporto magnetico pari a  $\in 0.08$ ;

introduzione commissione radiazione mav pari a € 0,77.

Estero

riduzione di 0,25 punti percentuali per i tassi creditori dei conti denominati in dollari.

Legnano, 31 generaio 2003

Banca di Legnano S.p.a. Il directore generale: sig. Fiorenzo Dalu

M-402 (A pagamento).

#### CASSA DI RISPARMIO DI FIRENZE - S.p.a.

Avviso alla clientela (art. 118, comma tre, decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385)

La Cassa di Risparmio di Firenze S.p.a., con sede in Firenze, via Bufalini n. 6, iscritta nel registro delle imprese presso la C.C.I.A.A. di Firenze al n. 04385190485, capitale sociale € 619.154.744,01, codice fiscale e partita I.V.A. n. 04385190485, Albo delle Banche n. 5120, appartenente al Gruppo Bancario Cassa di Risparmio di Firenze, Albo gruppi creditizi n. 6160.6, comunica di aver deliberato le seguenti variazioni:

tassi attivi (decorrenza 1° febbraio 2003):

aumento fino a 6 punti percentuali sugli utilizzi oltre fido per gli affidamenti di natura finanziaria;

commissione sul massimo scoperto trimestrale (decorrenza 1º febbraio 2003):

entro fido: aumento generalizzato di 0,25 punti percentuali per tutte le posizioni con costi pari o superiore a 0,375 punti percentuali fino al raggiungimento della condizione standard dell'1%;

extra fido: aumento generalizzato fino ad un massimo di 0,50 punti percentuali, fino al raggiungimento del nuovo valore standard dell'1,25%;

portafoglio commerciale S.B.F. cartaceo (decorrenza  $1^{\circ}$  febbraio 2003):

commissioni d'incasso ns. sportelli: aumento generalizzato di  $\in 1,00$  su tutte le posizioni derogate fino al raggiungimento del valore standard che rimane invariato, con un minimo post aumento di  $\in 2,00$ ;

commissioni d'incasso su altre banche: aumento generalizzato di  $\leqslant 1,00$  su tutte le posizioni derogate fino al raggiungimento del valore standard che rimane invariato, con un minimo post aumento di  $\leqslant 2,50$ ;

diritto fisso su insoluti, richiamati: aumento generalizzato di  $\leqslant 1,00$  su tutte le posizioni derogate fino alla concorrenza del valore standard che rimane invariato, con un minimo post aumento di  $\leqslant 4,00$ ;

valute di accredito: aumento generalizzato di 1 giorno per le valute a scadenza e a vista pari o superiori a 7 giorni fino al raggiungimento della condizione standard che rimane invariata;

portafoglio commerciale Ri.Ba. (decorrenza 1° febbraio 2003):

commissioni d'incasso ns. sportelli: aumento generalizzato di  $\in 0,30$  su tutte le posizioni derogate con valore superiore a  $\in 1,25$  fino al raggiungimento del valore standard che rimane invariato;

commissioni d'incasso su altre banche: aumento generalizzato di € 0,30 su tutte le posizioni derogate con valore superiore a € 1,25 fino al raggiungimento del valore standard che rimane invariato:

diritto fisso su insoluti, richiamati: aumento generalizzato di € 1,00 su tutte le posizioni derogate fino alla concorrenza del valore standard che rimane invariato, con un minimo post aumento di € 3,00;

valute di accredito: aumento generalizzato di 1 giorno per le valute pari o superiori a 7 giorni fino al raggiungimento della condizione standard che rimane invariata;

portafoglio commerciale sconto (decorrenza 1º febbraio 2003):

commissioni d'incasso ns. sportelli: aumento generalizzato di € 1,50 su tutte le posizioni derogate fino al raggiungimento del valore standard che rimane invariato, con un minimo post aumento di € 1,50;

commissioni d'incasso su altre banche: aumento generalizzato di € 1,50 su tutte le posizioni derogate fino al raggiungimento del valore standard che rimane invariato, con un minimo post aumento di € 2.00:

giorni banca: aumento generalizzato a 10 giorni su tutte le posizioni con valore uguale o superiore a 4 giorni;

spese per altre comunicazioni di conto corrente (decorrenza 1° febbraio 2003):

aumento generalizzato di € 0,15 su tutte le posizioni derogate fino alla concorrenza del valore standard che rimane invariato, con un minimo post aumento di  $\in 0,75$ ;

spese di tenuta conto depositi a risparmio libero (decorrenza 1° febbraio 2003):

spese per singola operazione: aumento generalizzato fino ad un massimo di  $\in 0.25$  fino alla concorrenza del valore standard che rimane invariato, con un minimo post aumento di € 0,50;

diritto fisso a chiusura contabile: aumento generalizzato fino ad un massimo di € 5,00 fino alla concorrenza del nuovo valore standard di € 15,00 con un minimo post aumento di € 10,00;

depositi a risparmio vincolato (decorrenza 1º febbraio 2003):

costo libretto di deposito: aumento del valore standard a € 7,75 spese di tenuta conto: aumento del valore standard a € 3,75;

cassette di sicurezza (decorrenza 1º febbraio 2003):

aumento del canone semestrale a € 57,00;

aumento del canone annuale a € 78,00;

pronti c/termine (decorrenza 1° febbraio 2003):

aumento della commissione fissa su ogni operazione a

spese di tenuta conto conti correnti (decorrenza 1° a) rile 2003):

diritto fisso a chiusura contabile conti debitori: rumento generalizzato fino ad un massimo di € 3,00 fino alla con orrenza del nuovo valore standard di € 42,00 con un minimo post aumento di € 18,00;

diritto fisso a chiusura contabile conti carditori: aumento generalizzato fino ad un massimo di € 5,00 fino alla concorrenza del nuovo valore standard di € 15,00 con un minimo post aumento di € 10,00;

spese per singola operazione: aumento generalizzato fino ad un massimo di € 0,25 fino alla concorrenza del valore standard che rimane invariato, con un minimo post aumonto di € 0,70;

spese forfetarie: aumento del 20% a chiusura contabile trimestrale o annuale;

spese di produzione ed invio estratto conto (decorrenza 1° aprile 2003):

aumento generalizza to di € 0,30 su tutte le posizioni derogate fino alla concorrenza del valoro standard che rimane invariato, con un minimo post aumento di € 1,25;

penale per passaggio a debito di conti non affidati (decorrenza 1° aprile 2003):

aumento del valore standard a  $\leq$  42,00.

La presente con unicazione viene pubblicata mediante inserzione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 118, comma tre, del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385.

Il direttore generale: rag. Lino Moscatelli.

#### BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SALA DI CESENATICO - S.c.r.l.

Sede legale in Sala di Cesenatico, via Campone n. 377 Registro delle società n. 196/207 Tribunale di Forlì Codice fiscale n. 00163430400

Avviso

(Ai sensi della legge n. 154 del 17 febbraio 1992)

Si comunica che con decorrenza 27 gennaio 2003 vengono effettuate le seguenti variazioni sulle condizioni applicate alla convenzione soci:

tassi creditori:

conti correnti: 2%;

tassi debitori:

in conto corrente, sia entro Fdo che oltre fido: 7,5%; CMS 0,250% entro fido CMS 0,500 % oltre fido.

Sala di Cesenatico 27 gennaio 2003

Il direttore generale: Giorgio Testi.

C-2805 (A pagamer to)

#### CASSA DI RISPARMIO DI SPOLETO - S.p.a.

Sede legale in Spoleto, via F. Cavallotti n. 6

La Cassa di Risparmio di Spoleto S.p.a., in rispetto della legge n. 154/1992, comunica che sono apportate le seguenti variazioni con decorre za 1º gennaio 2003:

la commissione di estinzione conto corrente viene fissata ad € 25,00; introduzione commissione richiesta estratto conto allo sportel-10 di € 0,75; la valuta da applicare ai versamenti di assegni bancari su piazza e fuori piazza viene portata a giorni 7; introduzione, per i depositi a risparmio, di una commissione di tenuta conto pari ad € 2,5 da applicare in fase di liquidazione competenze o estinzione rapporto.

Il direttore generale: rag. Bruno Proietti.

C-2812 (A pagamento).

#### BANCA MERIDIANA - S.p.a.

Gruppo Veneto Banca Sede di Bari, via Amendola n. 205/3 Capitale sociale € 24.597.147,24 interamente versato Registro delle imprese C.C.I.A.A. Bari n. 333436 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04656500727

La Banca Meridiana S.p.a., comunica ai sensi e per gli effetti della legge 17 febbraio 1992, n. 154, che con decorrenza 3 febbraio 2003 ha variato le condizioni applicate alla clientela nella misura seguente:

commissioni su massimo scoperto:

1) commissione aumento generalizzato dello 0,125 anche se in convenzione rispettando il massimo dello 0,925;

2) commissione aumento generalizzato portando il minimo allo 0,650.

Le suindicate variazioni hanno effetto dal trimestre in corso:

tassi creditori: per tutti i conti, in convenzione e non, legati al parametro P.R.A., aumento generalizzato dello spread dello 0,50

Restano ferme le altre condizioni.

Bari, 3 febbraio 2003

Il direttore generale: Alessandro Cogo.

C-2813 (A pagamento).

F-52 (A pagamento).

## ANNUNZI GIUDIZIARI

#### NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

#### TRIBUNALE DI BOLOGNA

I signori Poli Giuliano, Poli Carlo Alberto, Poli Aldesira, a seguito di parere favorevole del P.M. del 2 dicembre 2002 con decreto autorizzativo del Presidente del Tribunale di Bologna del 3 dicembre 2002 notifica a:

eredi di Poli Galdino, Burberi Attilia, Poli Enrico, Poli Franco Poli Leopoldina, Stefanini Otello, Stefanini Patrizio, Stefanini Valter di avere richiesto con atto di citazione a comparire dinanzi al Tribunale di Bologna Sezione distaccata di Porretta Terme all'udienza del giorno 5 maggio 2003 ore di rito in Porretta Terme sentenza accertativa per usucapione ultraventennale del proprio diritto di servitù di passaggio pedonale e carrabile su uno stradello che collega la loro proprietà in località Rasora Castiglione dei Pepoli (BO) distinta al Catasto del comune di Castiglione dei Pepoli al foglio 51 mapp. 450, con la via pubblica attraversando i mappali del foglio 51 mapp. 602, 448, 457 e 458, come da piantina descrittiva del passaggio prodotta in atti.

Avv. Marco Bernardini.

B-38 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI BOLOGNA

I signori Lenzi Bruno e Ravaioli Paola autorizzati con decreto del Presidente del Tribunale di Bologna in data 5 dicembre 2002 previo conforme parere favorevole del P.M. in data 2 dicembre 2002 notificano a:

Lenzi Amedeo fu Giovanni, Lenzi Filomena fu Giovanni, Lenzi Raffaele fu Giovanni e loro eredi che con atto di citazione a comparire avanti al Tribunale di Bologna, Sezione distaccata di Porretta Terme per l'udienza del 5 maggio 2003 ore di rito, hanno chiesto per l'effetto di intervenuta usucapione ultraventennale ex art. 1158 cc. la declaratoria del loro diritto di proprietà pro-indiviso in ragione di pari quote sul fabbricato rurale posto in comune di S. Benedetto Val di Sambro (BO), frazione Piano del Voglio, località Rovinacci distinto nel NCT di detto Comune al foglio 46 mappale 431 di mq 30 (senza reddito) con diritto alla corte comune distinta col mappale 429 dello susso foglio.

Avv. Mauro Mazzetti.

B-43 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI GROSSETO Sezione distaccata di Orbetello

Ricorso ex art. 3 legge n. 346/1976 della Emmebidue S.r.l., in persona del suo amministratore unico, difesa dall'avvocato Pietro Corsi, con cui si chiede di e. sere riconosciuta e dichiarata proprietaria per maturata usucapiono dell'appezzamento di terreno sito in comune di Monte Argentario località Cala Piccola, censito al V.C.T. al foglio 59, particella 1.241 di mq 9.870, con servitù di passo sulla porzione marginale est della particella 329 del foglio 59. Nei confronti dei convenuti:

Borghese Alessandro, Borghese Benedetta, Borghese Fabio, Borghese Francesca, Citterio Fabrizia, Ferri Alfredo, Ferri Giulia, Ferri Maria, Mainetti Marcello, Pessina Carlo, Rogledi Paolo, Panchaud Gerald, Immobiliare Asmena S.r.l., Bassani Natale, Ferri Giuseppe, Magnaghi Massimiliano, Coderey Mrianne, Barbetta Alberto, Barbetta Alma, Barbetta Elisabetta, Barbetta Giuseppina, Barbetta Margherita, Barbetta Silvio, Capponi Stefano.

L'estratto si pubblica ai sensi dell'art. 150 c.p.c se autorizzazione del Presidente del Tribunale di Grosseto dell'8 genegio 2003.

Grosseto, 27 ottobre 2003

Avv. Pietro Corsi.

C-2807 (A pagamento).

## **AMMORTAMENTI**

#### Ammortamento assegno

Il Tribunale di Siena, con decreto del 13 gennaio 2003, ha pronunciato l'ammorta, tento dell'assegno circolare n. 6002535589 di L. 10.000.000 (lire diecimilioni) emesso dalla Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a., 'genzia di Ponza, all'ordine del sig. Feola Mario, residente in Woodbridge (Ontario, Canada) al n. 73 Andrea Lane, andato emarrito per cause imprecisate, in Canada. L'ammortamento avrà efficacia trascorsi 15 giorni dalla presente inserzione, salvo opposizione.

Siena, 29 gennaio 2003

Banca Monte dei Paschi di Siena Il presidente: prof. Pier Luigi Fabrizi

S-1299 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del tribunale di Milano con decreto in data 15 gennaio 2003 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 232277839/01 serie R emesso dalla Banca Popolare di Lodi agenzia di via Larga a favore di Mazzariello Antonietta con un importo di € 1.191,00 alla data 16 dicembre 2002.

Opposizione legale entro 15 giorni.

Mazzaniello Antonietta.

M-418 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il giudice del Tribunale di Firenze - Sezione distaccata di Empoli, con decreto in data 25 gennaio 2003, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0314868753 di € 2.000,00 tratto sulla Cassa di Risparmio di Firenze - Agenzia di Prato, emesso in data 10 luglio 2002 in favore della Giemmegi Cucine S.r.l. ed a firma di Mugnai Sergio.

Opposizione entro quindici giorni dalla pubblicazione.

Firenze, 28 gennaio 2003

Avv. Alberto Migliorini.

F-43 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale Civile di Ancona, letto il ricorso del 7 ottobre 2002 di Carlo Giorgetti di Ancona, ha dichiarato, in data 6 dicembre 2002, con provvedimento n. 2654/2 Rcc n. 6535 cron. l'ammortamento dell'assegno bancario n. 10656645, c/c n. 21537 della Banca delle Marche, Agenzia di Ancona, per € 1.264,87 intestato a Carlo Giorgetti ed emesso da Seal di Barocci Laura e C. S.a.s. con sede ad Ancona, corso Garibaldi, autorizzando il pagamento del titolo di cui all'istanza, trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione del presente decreto nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica nonché dalla notificazione al traente e al trattario.

Avv. Massimo Maria Vergari.

C-2824 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Padova con decreto del 20 gennaio 2003 ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno n. 4008710402 emesso dalla Banca di Credito Cooperativo di Sant'Elena filiale di Selvazzano Dentro dell'importo di € 811,92.

Opposizione legale 90 giorni.

Alessia Caporello

C-2830 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Palermo, con decreto n. 729/27 del 18 febbraio 1997, ha pronunciato l'ammortamento dei titoli appresso specificati trafugati nel corso della rapina perpetrata, in data 21 ottobre 1995, ai danni dell'Ufficio P.T. Cassa Provinciale di Palermo:

Banco di Roma: n. 2402635213, L. 3.500.000 del 20 ottobre 1995, n. 3400/805409/01, L. 7.567.555 del 19 ottobre 1995, n. 4401259905, L. 97.786.957 del 18 ottobre 1995, n. 2402676534, L. 2.700,000 del 19 ottobre 1995, n. 3400827641, L. 5.731.233 del 20 ottobre 1995, n. 2402776028, L. 2.100.000 del 20 ottobre 1995, n. 2402630321/10, L. 3.796.000 del 19 ottobre 1995, n. 3400827637/12, L. 6.709.000 del 19 ottobre 1995, n. 4401224192/01, L. 20.000.000 del 19 ottobre 1995, Ag. 5: n. 34/00821615, L. 5.363.200 del 20 ottobre 1995.

Banco di Sicilia: n. 6855463068, L. 5.007.600 del 20 ottobre 1995, n. 700278059, L. 10.512.000 del 18 ottobre 1995, n. 657214335, L. 3.124.000 del 20 ottobre 1995, n. 700266363-0-), L. 11.000.000 del 13 ottobre 1995, n. 519225945, L. 2.609.000 del 20 ottobre 1995, n. 682891782, L. 6.000.000 del 20 ottobre 1995; Ag. 15: n. 0693231489, L. 19.550.000 del 19 ottobre 1995; Ag. 7: n. 0;17808542, L. 2.195.940 del 19 ottobre 1995, n. 0683484336, L. 5.548.000 del 19 ottobre 1995, Banco di Sicilia: n. 0693189878, L. 100.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0693189879, L. 100.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0693189880, L. 100.000.000 del 20 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. Palermo n. 8: n. 0657214336, L. 4.952.830 del 19 ottobre 1995, n. 0700547078, L. 25.181.445 del 19 ottobre 1995, n. 0557214900, L. 4.459.909 del 19 ottobre 1995, n. 0519611740 L. 1.494.96; del 20 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. 12: n. 0700295225, L. 22.230.000 del 20 ottobre 1995, n. 0693363356, L. 100.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0693363357, L. 100.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 069316199/09, n. 14.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0693363357, L. 100.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 069316199/09, n. 14.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0683707180/00, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0683707180/00, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0692813015/11, L. 23.200.000 del 20 ottobre 1995, n. 0683795518/03, L. 9.400.000 del 19 ottobre 1995, n. 519591132/03, L. 2.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0692813015/11, L. 23.200.000 del 20 ottobre 1995, n. 0683304627/05, L. 5.949.837 del 18 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. 11: n. 683304726, L. 5.949.837 del 18 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. 11: n. 683304726,

L. 7.000.000 del 19 ottobre 1995, n. 700283466, L. 10.879.200 del 19 ottobre 1995, n. 683304725, L. 6.279.500 del 19 ottobre 1995, n. 683304630, L. 4.601.925 del 20 ottobre 1995, n. 0683304637/02, L. 7.393.000 del 19 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. 21: n. 683287861, L. 3.333.658 del 20 ottobre 1995; Banco di Sicilia: n. 700283429, L. 22.869.000 del 19 ottobre 1995, n. 0683304489, L. 3.53.024 del 20 ottobre 1995, n. 683699232, L. 5.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 692813092, L. 19.000.000 del 20 ottobre 1995, Banco di Sicilia: Ag. Pal. Normanni: n. 692584496, L. 16.816.800 del 19 ottobre 1995; Ag. Pal. Normanni: n. 692584496, L. 16.816.800 del 19 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. n. 5: n. 700280965, L. 29.135.000 del 19 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. «A»: n. 6854634; J. L. 10.000.000 del 12 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. n. 4: n. 651779886, L. 2.496.000 del 20 ottobre 1995, n. 0693148043, L. 19.00000 del 20 ottobre 1995, n. 0693148044 L. 19.000.000 del 20 ottobre 1995; Banco di Sicilia: n. 700288488 L. 17.274.000 del 19 ottobre 1995, n. 683703155, L. 4.754.452 del 19 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. 14: n. 0700288485/00, L. 21.779.000 del 19 ottobre 1995, n. 0700288476/04, L. 100.000.000 del 19 ottobre 1995, n. 0700288477/05, L. 100.000.000 del 19 ottobre 1995, n. 0656981368, L. 5.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0683678709, L. 10.000.000 del 19 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. 25: n. 0693286888, L. 18.000.000 del 20 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. 29: n. 0519250287, L. 2.000.000 del 12 ottobre 1995; Banco di Sicilia: n. 06849002052/03, L. 7.650.000 del 20 ottobre 1995, n. 819063019, L. 200.000 del 5 ottobre 1995, n. 819063016, L. 200.000 del 5 ottobre 1995 n. 819063017 L. 200.000 del 5 ottobre 1995 n. 819063028 L. 200.000 del 5 ottobre 1995, n. 819060849, L. 200.000 del 3 ottobre 1935, n. 819060850, L. 200.000 del 3 ottobre 1995, n. 819060847, L. 200.000 del 3 ottobre 1995, n. 819046010, L. 200.000del 6 ottobre 1995, n. 819053998, L. 200.000 del 6 ottobre 1995, n. 819053992 L. 200.000 del 6 ottobre 1995, n. 819053986, L. 200.000 del 6 otrobre 1995, n. 819046404, L. 200.000 del 6 ottobre 1995, n. 819046495, L. 200.000 del 6 ottobre 1995; Banco di Sicilia: Ag. 23: n. 0693. 26245/01, L. 56.222.550 del 19 ottobre 1995, n. 0693326260/03, L. 13.701.000 del 20 ottobre 1995, n. 833326869, L. 1.000.000 del 13 setembre 1995, n. 819071954, L. 200.000 del 13 ottobre 1995, n. 819071950, L. 200.000 del 13 ottobre 1995, n. 819074899, L. 400.000 del 13 ottobre 1995.

Banca Nazionale del Lavoro: n. 794/72085809, L. 13.018.000 del 19 ottobre 1995, n. 794/72089305, L.10.645.000 del 20 ottobre 1995, n. 880/52673005, L. 4.600.687 del 19 ottobre 1995, n. 892/60806208, L. 437.550 del 20 ottobre 1995, n. 880/52673510, L. 8.615.000 del 20 ottobre 1995, n. 880/52673409, L. 4.581.375 del 20 ottobre 1995, n. 596/42125400, L.100.000.000 del 18 ottobre 1995, n. 596/42125501, L. 100.000.000 del 18 ottobre 1995; Banca Nazionale del Lavoro: Ag.: Palazzo di Giustizia: n. 595/72682505, L. 75.000.000 del 19 ottobre 1995, n. 792/78116002, L. 24.373.994 del 20 ottobre 1995, n. 595/72682606, L. 100.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 59572682707, L. 67.000.000 del 20 ottobre 1995; Banca Nazionale del Lavoro: Ag. n. 2: n. 892/59425709, L. 1.848.000 del 2 ottobre 1995.

Banca Popolare di Carini: n. 1916962611, L. 5.173.000 del 20 ottobre 1995; Banca Popolare di Carini: Palermo 1: n. 091916962308, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 062572573511, L. 893.000 del 20 ottobre 1995, n. 0835308951, L. 3.998.000 del 20 ottobre 1995.

Banca del Popolo: n. 392828, L. 790.000 del 18 ottobre 1995; Banca del Popolo: Sede: dal n. 5712953401 al n. 5712953500, di L. 200.000 cadauno del 16 ottobre 1995; Banca del Popolo: n. 0800541328, L. 1.590.495 del 19 ottobre 1995, n. 0501824731, L. 371.000 del 20 ottobre 1995, n. 0800541331, L. 1.001.000 del 20 ottobre 1995, n. 0900279029, L. 9.786.000 del 20 ottobre 1995; Banca del Popolo Ag. 1: n. 1000169196/00, L. 37.700.000 del 19 ottobre 1995; Banca dei Popolo: n. 5712950284/02, L. 200.000 del 27 settembre 1995, n. 12743035, L. 200.000 del 9 agosto 1995, n. 12742978, L. 200.000 del 13 luglio 1995, n. 0800542165, L. 1.356.881 del 20 ottobre 1995, n. 0800542164, L. 1.826.865 del 20 ottobre 1995, n. 0800542161, L. 1.826.865 del 20 ottobre 1995, n. 0800542161, L. 1.826.865 del 20 ottobre 1995, n. 0800542161, L. 1.826.865 del 20 ottobre 1995, n. 0800542163, L. 1.763.145 del 20 ottobre 1995, n. 0800542161, L. 1.826.865 del 20 ottobre 1995; Banca del Popolo: Ag. 1: n. 1000169196/00, L. 37.700.000 del 19 ottobre 1995; Banca del Popolo: n. 5712950284/02, L. 200.000 del 27 settembre 1995, Ag. Sciara: n. 0900274871, L. 10.000.000 del 18 ottobre 1995, n. 0800536403, L. 3.700.000 del 20 ottobre 1995, n. 0800542164, L. 200.000 del 27 settembre 1995, n. 0900274872, L. 7.756.000 del 20 ottobre 1995; Banca del Popolo: Ag. Palermo: n. 5712952696, L. 200.000 del 27 settembre 1995, n. 5712950687, L. 200.000 del 27 settembre 1995, n. 5712952612, L. 200.000 del 27 settembre 1995.

Banca Popolare Sant'Angelo: n. 912333, L. 38.018.178 del 20 ottobre 1995; Banca Popolare Sant'Angelo: Ag. 2: n. 018395, L. 10.000.000 del 13 ottobre 1995.

Banca Commerciale Italiana: n. 3701778548, L. 100.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 3701778549, L. 24.821.196 del 20 ottobre 1995, n. 3701778540, L. 32.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 3502556079, L. 4.053.160 del 20 ottobre 1995, n. 704626, L. 20.000.000 del 16 ottobre 1995, n. 3502555497, L. 5.556.841 del 19 ottobre 1995, n. 3502820475, L. 6.132.667 del 19 ottobre 1995, n. 3303088289 L. 1.670.850 del 20 ottobre 1995, n. 934389226, di L. 200.000 del L. 1.6/0.850 del 20 ottobre 1995, n. 934389220, di L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387670, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387545, L. 200,000 del 10 ottobre 1995, n. 934387944, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 93438791, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387661, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389221, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389052, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389049, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934378445, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934378453, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934378444, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934378451, L. 200.000 n. 10 ottobre 1995, n. 934378449, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934378447, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934378458, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389222, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389422, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387538, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389425, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934372508, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 9339587825, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387603, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387688, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389219, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389266, L. 200,000 del 10 ottobre 1995, n. 934387624, L. 200,000 del 10 ottobre 1995, n. 934387617, L. 200,000 del 10 ottobre 1995, n. 934387814, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389443, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387611, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934382846, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389277, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387805, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387806, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389262, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934389262, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387930, L. 200.000 del 10 ottobre 1995, n. 934387507, L. 200.000 del 10 ottobre 1995

Credito Emiliano: n. 7000258746, L. 13.375.000 del 19 ottobre 1995; Ag. Pioppo: n. 6000369927, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 7000259436, L. 13.141.173 del 20 ottobre 1995, n. 7000259440, L. 13.086.173 del 20 ottobre 1995.

Credito Italiano: n. 58/00354343, L.9.000.000 del 19 ottobre 1995, n. 58/00359138, L. 9.993.776 del 20 ottobre 1995, n. 55/02083233, L. 1.466.000 del 19 ottobre 1995, n. 58/00355694, L. 7.994.444 del 20 ottobre 1995, n. 55/02078486, L. 1.898.340 del 20 ottobre 1995; Credito Italiano: Palermo Sede: n. 58/00359137, L. 9.000.000 del 20 ottobre 1995, dal n. 58/0359132 al n. 58/00359136, da L. 10.000.000 cadauno del 20 ottobre 1995.

Banco di Credito Siciliano: n. 070000772831, L. 9.225.000 del 29 settembre 1995, n. 0700007728322, L. 9.225.000 del 29 settembre 1995, n. 0610843646, L. 3.066.000 del 20 ottobre 1995, n. 707724980, L. 6.927.518, del 19 ottobre 1995, n. 707724975, L. 10.000.000 del 19 ottobre 1995, n. 409724303, L. 460.000 del 19 ottobre 1995, n. 707724983, L. 10.000.000 del 19 ottobre 1995.

Istituto di Credito per le Casse Rurali: n. Q-35141271, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995, n. P-35468332, L. 3251.286 del 20 ottobre 1995, n. Q-35256357, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995, n. Q-35256358, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995.

Banca Agricola Etnea: n. 07055.7272, L. 6.361.000 del 20 ottobre 1995, n. 705555992, L 5.129.000 del 20 ottobre 1995, n. 705557273, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995.

Monte dei Paschi di Siena: n. 842074834, L. 1.713.172 del 20 ottobre 1995, n. 110792629 L. 784.982 del 19 ottobre 1995; Ag. n. 6: n. 842152434, L. 1.206.715 del 18 ottobre 1995; Ag. 2: n. 0791057035/02, L. 7.000.000 del 19 ottobre 1995; Ag. 5: n. 0791057145, L. 10.774.700 del 20 ottobre 1995, n. 0842105398, L. 4.980.000 del 20 ottobre 1995, n. 0791057146, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995; Ag. 1: n. 0842172715, L. 4.070.480 del 20 ottobre 1995; Monte Paschi di Sien,:: n. 842074831, L. 1.787.647 del 19 ottobre 1995, n. 5790185430, L. 15.030.000 del 19 ottobre 1995, n. 791022367, L. 6.708.000 del 19 ottobre 1995, n. 5760120389, L. 49.770.003 del 20 ottobre 1995, n. 5760120387, L. 40.299.000 del 20 ottobre 1995.

Sicilcassa: n. 901179293, L. 280.650 del 20 ottobre 1995, n. 911595672/00, L. 6.959.000 del 20 ottobre 1995, n. B/911633598, L. 4.760.000 del 20 ottobre 1995, n. C/920349514, L. 12.381.000 del 19 ottobre 1995; Ag. 27: n. B/911477476, L. 5.264.011 del 20 ottobre

1995, n. 911595633, L. 10.000.000 del 19 ottobre 1995, n. 65198, L. 26.107.179 del 19 ottobre 1995, n. 123441, L. 25.748.550 del 19 ottobre 1995, n. 580397, L. 1.921.260 del 19 ottobre 1995, n. 132527, L. 20.043.000 del 20 ottobre 1995, n. 081266, L. 37.342.000 del 20 ottobre 1995, n. C/920322985, L. 17.201.250 del 19 ottobre 1995, n. B/911486546, L. 3.240.000 del 19 ottobre 1995, n. B/911486546, L. 7.442.412 del 20 ottobre 1995, n. B/911486549, L. 7.807.260 del 20 ottobre 1995, n. B/911486549, del 20 ottobre 1995, n. B/91148654 20 ottobre 1995, n. 911587184/01, L. 5.307.800 at 19 ottobre 1995, 20 ottobre 1995, ii. 911387185/01, L. 5.307.800 del 19 ottobre 1995, ii. C/920340002/10, L. 13.490.585 del 19 ottobre 1995, ii. 901327222/03, L. 61.000 del 19 ottobre 1995, ii. C/920225924/07, L. 24.293.044 del 19 ottobre 1995, ii. A/901326640/06, L. 616.750 del 19 ottobre 1995, ii. 911644037/05, . 3.517.832 del 19 ottobre 1995, n. C/920337905/06, L. 19.089.155 del 19 ottobre 1995, n. 94009768/12, L. 100.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 911604189, L. 5.249.300 del 20 ottobre 1995, n. 930081267/11, II. 911004199, L. 3,249,300 del 20 50501e 1993, II. 950081207/11, L. 29.333.000 del 20 ottobre 1995, n. B/911644064/06, L. 7.785.000 del 20 ottobre 1995, n. 911644077/03, 1. 4.309.253 del 20 ottobre 1995, n. 911355789/06, L. 6.160.000 del 20 ottobre 1995; Ag. 13: 920325945, L. 18.000.000 del 19 ottobre 1995; Ag. 15: C/920341477, L. 14.957.000 del 20 ottobre 1995; Sicilcassa: 911627353, L. 10.000.00 del 20 ottobre 1995, n. 911477475, 3.093.224 del 20 ottobre 1995, n. 911570921, L. 10.000.000 del 19 ottobre 1995, n. 9203,6694, L. 12.000,000 del 19 ottobre 1995, n. B/911633595, L. 10.000.000 del 19 ottobre 1995, n. C/920349514, L. 12.381.000 del 12 ottobre 1995, n. B/911633596, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995, n. C/920349515, L. 15.228.000 del 20 ottobre 1995, n. B/911633601, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995, n. 0911630094/11, L. 4.300.000 del 20 ottobre 1995; Ag. 26: n. B/911570923/03, L. 1.662.006 del 19 ottobre 1995, n. B/911570922/02, L. 2.192.000 del 19 ottobre 1395, n. B/911570916/09, L. 8.452.000 del 18 ottobre 1995, Ag. 19: n. E/940096135/04, L. 100.000.000 del 19 ottobre 1995, E/940996136/05, 100.000.000 del 19 1995. L. ottobre E/940096139/08, L. 100.000.000 19 ottobre del E.940096138/07, L. 100.000.000 del 19 ottobre n. E/940096137/06, L. 100.000.000 del 19 ottobre 1995; Ag. Montemagn. E/\$ 9009613 //06, L. 100.000.000 del 19 ottobre 1995; Ag. Montemaggior, Belsito: n. 980331892, L. 500.000 del 13 ottobre 1995; Sicilcassa: r. 911587182/12, L. 1.500.000 del 19 ottobre 1995; Ag. 16: p. 911465721, L. 8.210.000 del 19 ottobre 1995, n. 0920279805, L.13.297.994 del 19 ottobre 1995; Sicilcassa Succ. 31: n. A901 257393, L. 404.847 del 20 ottobre 1995, n. B/911477477, L. 10.000.000 del 20 ottobre 1995, n. B/911477473, L. 3.200.000 del 20 ottobre 1995, n. B/911477433, L. 3.200.000 del 20 ottobre 1995, p. B/911477433, L. 3.200.000 del 20 ottobre 1995, p. B/911477435, p. B/911477455, p. B/911477455 n. B/911477434, L. 2.600.000 del 20 ottobre 1995 n. B/911627355, L. 6.556.000 del 20 ottobre 1995, n. B/911627356, L. 9.563.000 del 20 ottobre 1995, n. B/911627351, L. 5.580.000 del 20 ottobre 1995; Sicilcassa: Ag. 26: n. B/911570924, L. 6.465.000 del 20 ottobre 1995; Sicilcassa: Ag, 21: n. B/911477478, L. 7.197.000 del 20 ottobre 1995, Sicilcassa: Ag. 19: n. 0901236701, L. 1.000.000 del 5 ottobre 1995; Sicilcassa: Ag. 27: n. 094027354, L. 3.900.000 del 20 ottobre 1995; Sicilcassa: Ag. 12: n. 920322987, L. 15.200.000 del 20 ottobre 1995; Sicilcassa: Ag, 16: n. 0911465736, L. 4.638.000 del 20 ottobre 1995.

Banco San Paolo di Torino: n. 130062549, L. 24.357.000 del 19 ottobre 1995, n. 671315, L. 23.803.670 del 19 ottobre 1995; Banco San Paolo di Torino: Ag. 2: n. 1201938660, L. 9.391.959 del 20 ottobre 1995, n. 1201938658, L. 10.000,000 del 19 ottobre 1995, n. 1201938657, L. 10.000.000 del 19 ottobre 1995, n. 1.201.938.655/08, L. 3.280.671 del 18 ottobre 1995.

È stato autorizzato il pagamento alle Poste Italiane S.p.a. - Filiale di Palermo 1 (partita I.V.A. n. 01114601006), già Amministrazione P.T., trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione del decreto della *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana.

Il direttore di filiale: dott. Francesco Carbone.

C-2821 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il sottoscritto Pazzi Federico nato a Grosseto l'11 novembre 1971, a seguito del furto avvenuto in data 22 luglio 2002 e del provvedimento rilasciato dal Tribunale di Milano, il 23 dicembre 2002 n. 1581, è stato pronunciato l'ammortamento degli effetti cambiari, di cui risulta l'avvenuto pagamento, dell'importo di unmilione ciascuno, con scadenza

20 giugno 2000 e 20 luglio 2000 emesse da Fazzi Federico a favore di Abdou Mounir Zaki Serag pagate presso la Banca Popolare di Sondrio, agenzia 9 di Milano.

Opposizione legale entro 30 giorni.

Milano, 3 febbraio 2003

Fazzi Federico.

M-407 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Siena, con decreto del 24 dicembre 2002, ha pronunciato l'ammortamento del seguenti effetti, di seguito indicati, ceduti dalla Meloni Giovanni e Figli S.n.c. alla filiale di Roma, agenzia n. 7, della Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a., e andati smarriti nel corso della loro trasmissione al Consorzio Operativo della Banca Monte dei Paschi di Siena S.p.a.:

€ 581,28 scadente il 10 febbraio 2003, € 581,28 scadente il 20 febbraio 2003, € 581,28 scadente il 28 febbraio 2003, € 581,28 scadente il 10 marzo 2003, € 581,28 scadente il 20 marzo 2003, € 581,28 scadente il 31 marzo 2003, tutti emessi da Martini Agostino, residente in Nettuno (RM), € 1.500,00 scadente il 31 maggio 2003, € 1.500,00 scadente il 31 maggio 2003, emessi dalla R.R. di Blasi Roberto, con sede in Roma.

L'ammortamento avrà efficacia trascorsi 30 giorni dalla presente inserzione, salvo opposizione.

Siena, 29 gennaio 2003

Banca Monte dei Paschi di Siena Il presidente: prof. Pier Luigi Fabrizi

S-1297 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Modena, con provvedimento in data 27 gennaio 2003 ha disposto la materiale correzione del proprio decreto di ammortamento cambiario emesso in data 6 febbraio 2002, come segue:

cambiale di L. 4.000.000, con scadenza 30 gi. 1gno 2000, emessa da Rosaspina S.p.a., con sede in La Spezia, via Crispi n. 62, a favore di Gruppo La Perla S.p.a.

Fermo tutto il restante.

Modena, 30 gennaio 2003

Banca Popolare dell'Emilia Romagna: dott. Francesco Gonbi, procuratore

B-42 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente delegato del Tribunale di Milano con decreto del 23 gennaio 2003 ha prenunciato l'ammortamento dell'effetto cambiario di L. 30.000.000 (€ 15.493,71), con scadenza 5 marzo 2002, emesso da I Quindici S.p.a., cra F.E.I. S.p.a., con sede a Curno (BG), a favore di GEP S.r.l. in l'quidazione, con sede in via Bergamo n. 142 (CR), autorizzandone il pagamento decorsi trenta giorni dalla pubblicazione.

Avv. Federico Almini.

M-425 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il Tribunale di Bologna con decreto 22 gennaio 2003 ha pronunciato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore n, 550/5001004 a nome Battilani Alex portante un credito di circa  $\leqslant$  2.866 00.

Opposizione entro 90 giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Port. Giancarlo Martini.

B-40 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribun le d' Bologna, con decreto in data 1° agosto 2002, ha pronunciato l'in fficacia del libretto di risparmio al portatore n. 002506024, emesso della Rolo Banca 1473, filiale Bologna n. 6, con saldo apparente  $\in$  10.-26,00, intestato Casa della Missione di Bologna, autorizzando rilascio di duplicato trascorsi 90 giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, purchè nel frattempo non sia proposta opposizione.

Claudio Santangelo.

B-41 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Spoleto con decreto in data 18 gennaio 2003 ha dichiarato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 60296 della Cassa di Risparmio di Spoleto, ag. di Bastardo intestato a Sisti Olga e Coccetta Marzio acceso dalla sig.ra Piccioni Annita ed avente un saldo di € 26.000,00.

Per opposizione giorni 30.

Piccioni Annita.

C-2792 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Cassino Volontaria Giurisdizione, con decreto in data 16 dicembre 2002, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 19680 emesso l'11 dicembre 2000 dalla Banca della Ciociaria, filiale di Sora ed avente un saldo apparente di L. 5.000.000 acceso da Lizzi Rocca ed ha autorizzato il rilascio del duplicato decorsi 90 giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale e dalla data di affissione di copia dello stesso nei locali della filiale di Sora della Banca della Ciociaria, purché nel frattempo non sia proposta opposizione.

Lizzi Rocco.

C-2811 (A pagamento).

#### Ammortamento certificati di deposito

Con decreto dd. 11 ottobre 2002 il presidente del Tribunale di Bolzano, sezione distaccata di Merano, ha pronunciato l'inefficacia di n. 4 certificati di deposito al portatore n. 5000981/682 di

€ 7.746,85 scad. il 28 febbraio 2001, n. 5001255/682 di € 7.746,85 scad. il 15 maggio 2002, n. 5001256/682 di € 7.746,85 scad. il 15 maggio 2002, n. 5001257/682 di € 7.746,85 scad. il 15 maggio 2002, tutti intestati «al portatore / auf den Überbringer» ed emessi dall'agenzia di Lagundo della Cassa di Risparmio di Bolzano S.p.a.

Termine per l'opposizione 90 giorni.

Avv. Mario Donà

S-1349 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il Tribunale di Bologna con decreto 22 gennaio 2003 ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito n. 40252 a nome Cocchi Teodora aperto il 30 ottobre 2001 portante un credito di circa  $\leqslant$  2.650,00.

Opposizione entro 90 giorni dalla pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica.

Dott. Giancarlo Martini.

B-39 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Pistoia con decreto dell'8 gennaio 2003 ha dichiarato 1'ammortamento del certificato di deposito n. 144126 emesso dalla Cassa di Risparmio di Pistoia e Pescia, succursale di Monsummano Terme, a nome di Conforti Lido di  $\leqslant 5.164,57$  (cinquemilacentosessantaquattro/57).

Opposizione giorni 90.

Lido Conforti.

C-2828 (A pagamento).

## Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Padova con decreto del 29 gennaio 2003, ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 1138801 emesso dalla Banca Antoniana Popolare Veneta, filiale di Bovolenta con saldo apparente di € 1, 00,0,00.

Opposizione legale novanta giorni.

Meneghin Gino.

C-2829 (A pagamento).

#### Ammertamento polizza di pegno

Il presidente del tribunale di Milano con decreto in data 4 novembre 2002 ha pronunciato l'ammortamento della polizza di pegno al portatore n. 1822107 e.nessa dalla Banca Regionale, ag. Milano intestata a Emilia Perez Moya con un saldo apparente di € 568,10.

Opposizione legale entro 90 giorni.

Perez Moya Emilia

M-410 (A pagamento).

#### Ammortamento titolo azionario

Il presidente del Tribunale di Cosenza letto il ricorso n. 540/02 R.C.C.; vista la denuncia della sig.ra Mollame Margherita sporta ai Carabinieri di Roma Tuscolana il 2 luglio 2002, decrett in data 7 gennaio 2003 l'ammortamento del titolo al portatore n. 91/313258 acceso presso l'istituto bancario Banco di Napoli, ag. n. 91 di Roma con saldo apparente di € 6.192,25 e ne autorizza il pagamento trascorsi 15 giorni dalla data della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore.

Cosenza, 7 gennaio 2003

Avv. Emilio L. Di Cianni.

C-2806 (A pagamento).

#### An mortamento cambiario

Nell'avviso n. S-21847 riguardante ammortamento cambiario pubblicato nella *Gaz\_etta Ufficiale* n. 249 del 23 ottobre 2002 alla pag. 20, dove è scritto: «... Mastrosanti Pierpaolo si deve intendere: «*Mastrantoni Pier Paolo* ...».

Invariate il resto.

Avv. Gianfranco Rotondi.

S-13)3 (A pagamento).

#### EREDITÀ

#### TRIBUNALE DI FIRENZE

Il giudice del Tribunale di Firenze con decreto emesso in data 4 luglio 2002 ha nominato l'avv. Carlo Ricchi, con studio in Firenze, via Solferino n. 28, curatore dell'eredità giacente del sig. Mutolo Salvatore, nato a Torretta il 20 maggio 1920, residente in vita a Firenze ed ivi deceduto in data 16 ottobre 2000.

Firenze, 30 gennaio 2003

Avv. Carlo Ricchi.

F-53 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI FIRENZE

Il giudice del Tribunale di Firenze con decreto emesso in data 16 gennaio 2003 ha nominato l'avv. Carlo Ricchi, con studio in Firenze, via Solferino n. 28, curatore dell'eredità giacente della sig.ra Cammilli Loris, nata a Galluzzo il 6 aprile 1911, residente in vita a Firenze ed ivi deceduta in data 18 dicembre 2002.

Firenze, 30 gennaio 2003

Avv. Carlo Ricchi.

F-54 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI FIRENZE

Il giudice del Tribunale di Firenze con decreto emesso in data 10 gennaio 2003 ha nominato l'avv. Jacopo Andreini, con studio in Firenze, via Solferino n. 28, curatore dell'eredità giacente del sig. Mazzantini Gianpaolo, nato a Firenze il 24 marzo 1936, residente in vita a Firenze ed ivi deceduta in data 16 gennaio 2001.

Firenze, 4 febbraio 2003

Avv. Jacopo Andreini.

F-55 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI LUCCA

Eredità giacente: Ammirati Piero, nato a Monterotondo il 29 gennaio 1954 e deceduto il 29 aprile 2002, n. 2010/02 R.R.

Il Giudice con decreto del 10 gennaio 2003 ha dichiarato aperta l'eredità giacente relitta da Ammirati Piero ed ha nominato curatore la dott.ssa Paola Girolami.

Il giudice: dott. Gioacchino Trovato.

C-2809 (A pagamento).

#### TRIBUNALE DI UDINE Volontaria Giurisdizione

Succ. 15/III/2002

Estratto decreto di nomina curatore di eredità giacente

Il Giudice, letta l'istanza proposta dalla sig. Cosani Riccarda,

Visti gli articoli 528 c.c. e 781 cpc.; dichiara giacente l'eredità di Antonellini Isola nata a Ravenna il 27 settembre 1903 res. Udine ivi deceduta il 6 luglio 2002.

Nomina curatore l'avv. Barbara Clama dom. Udine via Manin n. 18/9 c/o studio Persello.

(Omissis).

Udine, 29 novembre 2002

Il giudice: dott.ssa Marina Job.

C-2819 (A pagamento).

#### RICONOSCIMENTO DI PROPRIETÀ

#### TRIBUNALE DI VELLETRI Sez. Distaccata di Albano Laziale

Il Tribunale di Albano L. in accoglimento del ricorso presentato da Fedele Teresa e Torregiani Carlo, ha dichiarato i predetti ricorrenti, in data 26 dicembre 2002 proprietari per avvenuta usucapione speciale del terreno sito in Albano Laziale loc. Roncigliano distinto in catasto terreni al f. 26, particelli 247, 248, 524, 525 e 526 facente corpo unico di complessivi mq 100 ca confinante con fosso, strada via Roncigliano, eredi Fedele Niccolina.

Termine per opposizione giorni 60.

Avv. Roberto Formaggi.

S-1305 (A pagamento).

#### RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

#### Dichiarazione di morte presunta

Il tribunale di Padova, con sentenza del 20 settembre 2002 ha dichiarato la morte presunta di Valzan Guido nato a Vo' (PD) il 1º maggio 1917 scomparso in Rodi (Grecia) alle ore 24 del 10 agosto 1943 durante la seconda guerra mondiale.

C-2834 (Gratuito).

#### PIANI DI RIPARTO E DEPOSITO BILANCI FINALI DI LIQUIDAZIONE

#### COOPERATIVA PONTE DELLE 7 LUCI

(in liquidazione coatta amministrativa)
Iscritta al tribunale di Roma al n. 3705/84

Al Commissario liquidatore comunica che, a completamento e chiusura cella procedura, previa autorizzazione del competente Organo ministeriale preposto alla vigilanza e controllo, ha depositato, in data 6 febbraio 2003, presso la cancelleria del Tribunale di Roma- Sez. fallimentare: il bilancio finale, il conto della gestione e il Piano di riparto relativi alla liquidazione coatta amministrativa della Società cooperativa in epigrafe.

Il commissario liquidatore: dott. Antonino Bajo.

S-1304 (A pagamento).

## AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

#### COMUNE DI NOVATE MILANESE

Avviso d'asta pubblica per la vendita dell'officina comunale ad offerte segrete in rialzo sul prezzo a base d'asta.

Il giorno 11 aprile 2003 alle ore 10 avrà luogo l'asta pubblica ad offerte segrete in rialzo sul prezzo a base d'asta per l'alienazione dell'Officina comunale sita in via dell'Edilizia, 1. L'immobile è censito al foglio 15 particella 190, categoria D7 e fa parte del patrimonio disponibile dell'Ente.

L'alienazione avverrà a corpo e non a misura nello stato di fatto e di diritto i cui si trova ed è posseduto dal Comune venditore con tutti gli inerenti diritti ragioni, azioni, servitù attive e passive appartenenti e non appartenenti a prezzo a base d'asta di € 1.377.855,35.

Alla proposta irrevocabile sarà allegato, pena l'esclusione, un assegno circolare intestato al comune di Novate Milanese, dell'importo pari al 5% del prezzo a base d'asta, a titolo di deposito cauzionale infruttifero. La proposta irrevocabile d'acquisto e l'assegno circolare dovranno pervenire al comune di Novate Milanese, via Vittorio Veneto n. 18, a mezzo raccomandata a.r. o mediante diretta consegna a mano, entro le ore 12 del giorno 10 aprile 2003, pena l'esclusione dall'asta medesima.

Le offerte per essere valide dovranno essere di importo pari o superiore al prezzo base d'asta. Si farà luogo all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida. Il bando può essere consultato sul sito internet del Comune: www.comune.novate milanese.mi.it o ritirato presso gli uffici comunali.

Il dirigente Area servizi amministrativi: dott.ssa Monica Cusatis

M-411 (A pagamento).

#### CASA DI RIPOSO «LUCINI CANTU»

Rovato, via s. Martino della Battaglia n. 21 Tel. 030/7722095 - Fax n. 030/7702345 e-mail: cdrlucinicantu@libero.it

Estratto dell' avviso d' asta

In esecuzione delle deliberazioni n. 2 del 23 gennaio 2003 esecutive ai sensi di legge, è indetta per il giorno 14 marzo 2003 alle ore 15 presso la sede dell'Ente in Rovato, via S. Martino della Battaglia, n. 21, un'asta pubblica, con il sistema dell'estinzione della candela vergine, per la vendita in due lotti degli immobili di seguito indicati, di proprietà dell'1.P.A.B. «Lucini Cantu».

Lotto n. 1: appartamento con autorimessa e cantina, sito nel comune di Rovato distinto nei registri catastali del Comune medesimo al N.C.T.R. come segue: comune censuario: Rovato (provincia di Brescia), via G. M. Rossi, n. 25.

Appartamento piano secondo (ingresso dx) (con annessa cantina): catasto edilizio urbano foglio 36 particella 7065 subalterno 5; cat. A/2 classe 4 vani 5,5; superficie lorda complessiva appartamento nq 86; balcone mq 9; cantina mq 3; rendita catastale € 335,06.

Autorimessa piano seminterrato: catasto edilizio urbaro teglio 36 particella 7067 subalterno 2; cat. C/6 classe 4 mq 13; profondità metri 4,40 ed altezza metri 2,30; rendita catastale € 28,87.

Prezzo complessivo base d'asta: € 100.000,00 (diccosi euro centomila e centesimi zero).

Si precisa che lo stabile nel suo complesso è attualmente condotto in affitto fino al 31 dicembre 2005 dalla signora Francesca Gritta vedova Segalini, in forza di contratto di locazione stipulato il primo gennaio 1998 e rinnovatosi tacitamente.

L'aggiudicatario subentrerà nel rapporto di locazione a tutti gli effetti di legge.

Lotto n. 2 appartamento con autorin essa e cantina, sito nel comune di Rovato distinto nei registri catastali del Comune medesimo al N.C.T.R. come segue: appartamento piano secondo (ingresso sx) (con annessa cantina): catasto edilizio u bano foglio 36 particella 7065 subalterno 4; cat. A/2 classe 4 van. 5,5; superficie lorda complessiva appartamento mq 79; balcone ma 9; cantina mq 2,95; rendita catastale euro 335 06

Autorimessa piano sen interrato: catasto edilizio urbano foglio 36 particella 7067 subalterno 3; cat. C/6 classe 4 mq 15; profondità metri 4,40 ed altezza metri 2,30; rendita catastale € 33,31.

Prezzo compless vo base d'asta: € 95.000,00 (diconsi euro novantacinquemila e cen es in i zero).

Si precisa che 'o stabile nel suo complesso è condotto in affitto fino al 30 giugno 2005 dalla signora Maria Plona, in forza di contratto di locazione stipulato il primo luglio 1994 e rinnovatosi tacitamente. L'aggiudicatario subentre, a nel rapporto di locazione a tutti gli effetti di legge.

Per ciascun lotto si svolgerà un'asta distinta, con il sistema della estinzione della candela vergine ai sensi del capo III, articoli 73 e 74 del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827 e successive modificazioni, nonché ai sensi di quanto previsto dal presente bando d'asta.

Deposito Cauzionale: potranno esprimere l'offerta coloro che abbiano provveduto al versamento del deposito cauzionale relativo all'immobile posto in vendita, all'uopo dovendo il concorrente, prima dell'espletamento dell'incanto, consegnare al presidente di gara le quietanze (ricevute) comprovanti:

- l) la costituzione del deposito cauzionale per ciscun lotto, stabilito nella misura del 5% (cinque per cento) del prezzo a base d'asta;
- 2) la costituzione del deposito quale acconto per le spese contrattuali, per ciascun lotto, stabilito nella misura del 2% del prezzo a base d'asta.

I versamenti sono da farsi separatamen e per tipo di deposito e per lotto a mezzo assegno bancario circolare i or trasferibile intestato a Casa di riposo «Lucini Cantu» o in contanti. In tale ultimo caso, i versamenti sono da effettuarsi presso la Tescreria dell'Ente Banca Bipop Carire a Rovato, entro le ore 12 del giorno antecedente la gara (ovvero il 13 marzo 2003) facendo specificare rella causale del versamento «lotto n. 1 o 2 deposito per bando d'asta alienazione immobili siti in via G. Maria Rossi a Rovato».

Sono, altresì, ammessi a partecipare coloro che provvederanno alla consegna dell'importo relativo al deposito cauzionale e al deposito delle spese contrattuali tramice assegni circolari non trasferibili, intestati a Casa di riposo «Lucini Cantu», sempre suddivisi per tipo di deposito e per lotto, al presidente della commissione di gara, prima che abbia inizio l'incanto relativo allo specifico lotto. Il versamento di detti importi costituisce condizione di partecipazione alla gara.

Le somme depositate saranno svincolate a favore dei partecipanti non ammessi alla gara e/o non risultati aggiudicatari.

Aggiadicazione: l'aggiudicazione deve ritenersi provvisoria: essa dispieghera efficacia definitiva solo dopo che l'amministrazione avrà effettuato con esito positivo le verifiche e i controlli sull'aggiudicatario, in ordin val possesso dei requisiti previsti dal bando di gara.

Documentazione di gara: la documentazione di gara (perizie di stima degli immobili) deve essere ritirata presso la Segreteria generale dell'Ente in Rovato, via S. Martino della Battaglia, n. 21, dalle ore 8,30 alie ore 16 dal lunedì al venerdì o scaricata dal sito internet del comune di Rovato www.comunedirovato.it

Per eventuali ulteriori informazioni inerenti al presente bando d'asta e per il preventivo appuntamento per l'effettuazione dei sopralluoghi rivolgersi alla segreteria dell'Ente (tel. 030/7722095) dalle ore 8,30 alle ore 16 dal lunedì al venerdì.

Rovato, 4 febbraio 2003

Il presidente: Lancini Francesco.

C-2826 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI CUNEO

Avviso di asta pubblica per un nuovo incanto su prezzo dalla miglior offerta in grado di ventesimo (decreto del Presidente della Repubblica n. 827/24 art. 84)

Procedimento di asta pubblica per l'alienazione del terreno sito in Cuneo, zona tra corso De Gasperi e via Cascina Colombaro.

Prezzo a base d'asta € 160.959,70.

È possibile presentare offerta entro il 4 marzo 2003.

L'avviso integrale, pubblicato a norma di legge, potrà essere consultato sul sito: www.provincia.cuneo.it o ritirato, in orario d'ufficio, presso il settore contratti della provincia di Cuneo, corso Nizza n. 21 - 12100 Cuneo, (tel. 0171.445248, telefax 0171.445459).

Cuneo, 28 gennaio 2003

Il presidente: cav. gr. cr.: dott. Giovanni Quaglia.

C-2791 (A pagamento).

#### BANDI DI GARA

# REGIONE LAZIO Dipartimento Sociale - Direzione Regionale Istruzione e Diritto allo Studio

Bando di gara licitazione privata

Ente appaltante: Regione Lazio - Dipartimento sociale, Direzione regionale istruzione e diritto allo studio, via Rosa Raimondi Garibaldi n. 7 - 00145 Roma, tel. 06/51683602-51684620, fax 06/51686800.

Oggetto dell'appalto: polizza assicurativa per gli infortuni degli alunni delle scuole pubbliche e private di ogni ordine e grado, nonché del personale adibito alla vigilanza durante i trasferimenti degli alunni.

Numero di riferimento: cat. 6/a - servizi finanziari assicurativi, CPC ex 81, 812, 814.

Importo a base d'asta: € 748.862,50 annui, imposte incluse.

Luogo di esecuzione: Territorio della regione Lazio.

Riservato ad una particolare professione: Compagnie di assicurazione (esclusivamente direzioni generali o rappresentanze dirette di Compagnie) non commissariate, in possesso dell'autorizzazione all'esercizio dell'attività, in accordo alla normativa vigente, nel ramo di cui si collocano i rischi di cui all'oggetto dell'appalto.

Disposizioni legislative, regolamentari od amministrative: decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157 e successive modifiche, legge Regione Lazio n. 29 del 30 marzo 1992, art. 22 e art. 3.

Divisione in lotti: lotto unico.

Varianti: non ammesse.

Durata dell'appalto: il contratto avrà la durata di anni tre a partire dalle ore 00,00 del 30 maggio 2003.

La Regione Lazio si riserva la facoltà di avvalersi della disposizione di cui all'art. 7, comma 2, punto f) del decreto legislativo n. 157/1995, la quale consente di adire, a conclusione dell'appalto iniziale, con lo stesso aggiudicatario, la trattativa privata per un massimo di tre anni, per un costo complessivo (riferito ai tre anni) di € 2.246.587,51 imposte incluse.

Forma giuridica del raggruppamento di imprenditori: è con ertita la sottoscrizione del rischio in raggruppamento o in coassicurazione. L'offerta dovrà prevedere la copertura del rischio al 100%. L. Compagnia che risulterà aggiudicataria potrà coassicurarsi al massimo con due Compagnie che rispondano singolarmente agli stessi requisiti in dicati nel presente bando. Le Compagnie coassicuratrici devono conferire delega alla Compagnia delegataria affinché curi la gestione del contratto per conto e nell'interesse di tutte. La coassicuratrice delegataria si impegna a pagare l'intera indennità dovuta. La Compagnia aggiu dicataria-delegataria dovrà assumere una copertura del rischio non inferiore al 50%. Le società che intendono partecipare sotto forma R.T.I. do ranno presentare in sede di richiesta di partecipazione una dichiarazione congiunta sottoscritta dai rispettivi legali rappresentanti. Inoltre alle imprese che presentino offerta in raggruppamento o in coassicurazione è preclusa la partecipazione alla presente gara in forma singola o in altro raggruppamento.

Lingua o lingue: italiano.

Termine ultimo per il ricevimento delle richieste di partecipazione: 21 marzo 2003.

Indirizzo cui far pervenire le richieste di partecipazione: Regione Lazio - Dipartimento sociale - Direzione regionale istruzione e diritto allo studio, via Rosa Raimondi Garibaldi n. 7 - 00145 Roma.

Le domande di partecipazione dovranno indicare sul plico, sigillato e controfirmato svi lembi di chiusura, il riferimento: «L.R. n. 29/1992, art. 27 e art. 3, appalto di polizza assicurativa per gli infortuni degli alunni delle scuole pubbliche e private di ogni ordine e grado, nonché del personale adibito alla vigilanza durante i trasferimenti degli alunni».

Termine entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte: 25 marzo 2003.

Le imprese partecipanti dovranno presentare cauzioni provvisorie e definitive nei modi previsti nella lettera di invito.

Requisiti di carattere professionale economico e tecnico: capitale sociale interamente versato di almeno € 77.468.535,00 (settantasettemilioniquattrocentosesssantottomilacinquecentotrentacinque/00).

Premi per la raccolta diretta nel ramo infortuni non inferiore ad € 103.291.380,00 (centotremilioniduecentonovantunon latrecentottanta/00) imposte escluse, in ciascuno degli anni 1999, 2000, 2001.

Utilizzo di strutture organizzative stabili per la gestione o liquidazione dei sinistri almeno in ogni provincia della Regione Lazio.

I requisiti di cui sopra debbono essere attestati mediante dichiarazione.

Le dichiarazioni dovranno essere sottoschite dal legale rappresentante dell'impresa dichiaratosi tale con firm, autenticata.

Dovrà essere allegata, pena esclusione, una dichiarazione attestante che il prestatore di servizio non si trovi in alcuna delle situazioni di esclusione di cui all'art. 11, del decreto egislativo 24 luglio 1992, n. 358 e una dichiarazione di insussistenza delle condizioni di esclusione di cui alla vigente normativa in tema di lotta alla delinquenza mafiosa.

L'appalto sarà aggiudicato con il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera a) del decreto legislativo n. 157/1995.

L'Ente aggiudicatore si il serva la facoltà di procedere all'affidamento dell'appalto anche in presenza di una sola offerta valida.

L'Ente aggiudica ore è assistito dalla NBA Insurance Brokers S.r.l., viale Angelico n. 249 - 00195 Roma, incaricata ai sensi dell'art. 1, della legge n. 792/1984

Data spedizione bando di gara all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunia, europea: 6 febbraio 2003.

Data ricevimento bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 6 febbraio 2003.

p. Il direttore regionale all'istruzione e diritto allo studio: Franco Schina

S-1227 (A pagamento).

#### MINISTERO DELLA DIFESA Comando Regione Militare Sud Ufficio Amministrazione Sezione Contratti e Contenzioso

Codice fiscale n. 94169810630 E-mail: comandormsud.utfamm@virgilio.it

Procedura ristretta U.E./W.T.O.

- 1. Ministero difesa, Comando regione militare Sud, Ufficio amministrazione, Sezione contratti e contenzioso, piazza del Plebiscito n. 33 80132 Napoli, tel./fax 081/7043038-3290.
  - 2.a) Licitazione privata su prezzo base palese;
    - b) procedura ristretta.
  - c) acquisto, con carattere di «somministrazione».
- 3.a) Luogo di consegna e collaudo: Centro rifornimenti di commissariato «Caserma Boscariello» via Miano n. 189 Napoli;
  - b) C.P.A. quantità prodotti fornitura e prezzo base palese:
    - $\ \ \, \leqslant$  33.335,00 lotto unico costituito da:

C.P.A. 25.13.7 n. 117.600 guanti in lattice monouso;

C.P.A. 25.22.11 n. 283.200 sacchi in polietilene colore nero;

€ 58.335,00 - C.P.A. 24.51 - lotto unico costituito da:

kg 83.700 detersivo in polvere per lavatrice;

1 2.160 detersivo liquido per lavatrice; 1 31.320 ammorbidente;

1 23.520 candeggina.

Accettansi offerte uno o più lotti o intera fornitura relazione potenzialità imprese.

- 4. Termine di approntamento al collaudo: 30 giorni calendariali dalla richiesta dell'Amministrazione.
- 5. Ammesse, per ciascuna tipologia merceologica in provvista, offerte imprese/raggruppamenti imprese produttrici e/o commerciali.

Raggruppamenti indicheranno domanda e confermeranno offerta quota fornitura singole imprese, specificando quantitativi prodotti e/o fasi lavorazione effettuate ciascuna.

Domanda e offerta sottoscritte, pena nullità, congiuntamente imprese raggruppate.

Impresa in raggruppamento non potrà partecipare singolarmente ovvero come membro altro raggruppamento, per medesimo lotto.

6.a) Termine ricezione domande partecipazione: 10 marzo 2003 (ore 16), completa documentazione successivo punto 9., pena non am-

Inoltro domanda mediante lettera, anche a mano, telegramma, telecopia/telefono (fax/tel. n. 081/7043038)

Ultimi tre casi domanda, pena esclusione, dovrà confermarsi con lettera spedita entro termine suindicato;

- b) Ufficio precedente paragrafo 1;
- 7. Termine spedizione inviti a presentare offerte: 27 marzo 2003.
- 8. Cauzione: indicata lettera invito.
- 9. Condizioni minime, pena esclusione:
- a) domanda partecipazione, in carta legale, qualora formata Italia. Necessaria traduzione documenti certificata «conforme testo straniero» rappresentanze diplomatiche/traduttore ufficiale. Firme documentazioni estere dovranno essere legalizzate rappresentanze diplomatiche italiane estero, salvo esenzioni ex lege:
- b) imprese straniere non appartenenti area U. E. dovranno indicare accordo internazionale riferimento ovvero altro titolo partecipazione;
  - c) ciascuna impresa, anche se associata o consorziata:

documenterà, mediante produzione copia relativo certificato, possesso sistema gestione qualità in corso validità conforme norme serie ISO 9000 certificato da organismo certificazione accreditato, per specifico settore di produzione/commercio, da organismo accreditamento;

produrrà certificazione ottemperanza data non anteriore pubblicazione bando cui norme disabili legge n. 68/1999 ovvero autocertificazione legale rappresentante condizione non assoggettabilità obblighi cui legge citata;

d) imprese non iscritte Albo fornitori Difesa per categorie merceologiche riguardanti Servizi commissariato forniranno:

documentazione, data non anteriore sei mesi data presentazione domanda (anche sensi decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000), prescritta art. 11, lettere a), b), c), e), f); art. 12; art. 13 lettere a), c); art. 14 lettere a), b) decreto legislativo n. 358/1992 come coordinato dal successivo decreto legislativo n. 402/1998

dichiarazione riguardante capacità tecnica singole imprese, ancorché raggruppate, sottoscritta legali rappresentanti, che specificheranno capacità produttiva giornaliera materiali approvvigionamento;

e) imprese già iscritte Albo fornitori Difesa ir ottreranno:

certificato (anche sensi decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000), data non anteriore sei mesi data presentazione domanda, cui art. 12 decreto legislativo n. 358/1992 come coordinato dal successivo decreto legislativo n. 402/1998;

copia, completa classificazione e potenzialità economica vigente iscrizione Albo fornitori Difesa, o vero dichiarazione attestante iscrizione citato Albo indicante referenze, classificazione e potenzialità economica, cui art. 18, decreto legislati o n. 358/1992 come coordinato dal successivo decreto legislativo n. 402/1998;

autocertificazione firmata legale rappresentante, attestante regolarità posizione pagamento imposte tasse, contributi previdenziali/assistenziali;

> dichiarazioni rigua danti capacità tecnica seguenti casi: fornitura riferita materiali diversi quelli iscrizione;

variazione potenzialità produttiva rispetto iscrizione;

f) Amministrazione riservasi diritto disporre sopralluoghi verifica potenzialità tecnica/capacità economico finanziaria/lavorazioni. Non si stipulerà contratto in presenza cause esclusione previste decreto legislativo n. 490/1994.

Per ciascua lotto non saranno ammesse imprese non raggruppate, aventi rappresentanti legali in comune.

Specifiche tecniche visibili, previo appuntamento telefonico, presso Comando regione militare Sud, Ufficio commissariato, piazza del Plebiscito n. 33 - 80132 Napoli, (tel. 081/7043794).

Aggiudicazione: offerta prezzo più basso, anche in presenza una sola offerta valida, per ciascun lotto.

- Non ammesse varianti
- 11. Giorno gara: 8 maggio 2003 (ore 9), ai sensi legge n. 340/2000, vds.pure www.esercito.difesa.it/news/bandidigara.
- 12. Data invio bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della Comunità europea: 4 febbraio 2003.

Il capo Sezione contratti e contenzioso ten. col. ammcom. Giuseppe Chirico

S-1300 (A pagamento).

## AUTORITÀ PORTUALE DI NAPOLI

Bando di gara pubblico incanto

- 1. Stazione appaltante: Autorità Portuale di Napoli, piazzale Carlo Pisacane, interno po to - 80133 Napoli, tel. +39812283211, fax 081206888, e-n ail. contratti.ufficio@tiscali.it
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n.109/1994 e successive modificazioni.
- 3. Luogo, descrizione, importo complessivo dei lavori, oneri per la sicurezza e modalità di pagamento delle prestazioni:
  - 3.1) luogo di esecuzione: porto Napoli;
- 3.2) descrizione: lavori di manutenzione e tenuta in esercizio dell'impianto di pubblica illuminazione portuale;
- 3.3) importo complessivo dell'appalto (compresi oneri per la sicurez za) € 1.092.004,80 di cui € 1.065.370,54 per importo lavori soggetto a ribasso;
- 3.4) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 26.634,26;
  - 3.5) categoria prevalente: OG10 classifica III, € 1.092.004,80;
- 3.6) modalità di determinazione del corrispettivo: a misura ai sensi di quanto previsto dal combinato disposto dall'art. 19, comma 5, e dall'art. 21, comma 1, lettera a) della legge n. 109/94 e s.m.i.
- 4. Termine di esecuzione: giorni 730 (settecentotrenta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara alle modalità dì compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto e lo schema di contratto, sono visibili presso l'Ufficio contratti (tel. 081.2283238) nei giorni feriali, ore 10-12; è possibile acquistarne una copia, fino a dieci giorni antecedenti il termine di presentazione delle offerte, previo pagamento in contanti presso Copy Rapid, via S. Fusco n. 18-20 - Napoli, tel. 081.5518437; possibile visione dei luoghi il martedì e giovedì, ore 10 con personale dell'Ufficio tecnico (tel. 081 2283272)
- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
  - 6.1) termine ore 12, del 12 marzo 2003 pena l'esclusione;
  - 6.2) indirizzo: vedi punto 1 presente bando;
- 6.3. modalità: secondo quanto previsto nel disciplinare di gara di cui al punto 5. del presente bando;
- 6.4) apertura offerte: seduta pubblica presso sede dell'Autorità portuale alle ore 10, del giorno 14 marzo 2003.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 10. ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 8. Cauzione: l'offerta dei concorrenti deve essere corredata da una cauzione provvisoria di € 21.840,10 (due per cento complessivo dell'appalto di cui al punto 3.3).
- 9. Finanziamento: fondi dell'Autorità portuale di Napoli. Pagamenti: modalità previste art. 12 schema di contratto.

- 10. Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni costituiti da imprese singole di cui alle lettere *a*), *b*) e *c*), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettere *d*), *e*) ed *e*-bis) ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5 della legge n. 109/1994 e successive modificazioni, non che concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea condizioni di cui all'articolo 3 comma 7 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: concorrenti, all'atto dell'offerta, devono possedere pena esclusione attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere.
- 12. Termine di validità dell'offerta: 180 giorni dalla data di presentazione.
- 13. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso percentuale sull'elenco prezzi posto a base di gara.
  - 14. Varianti: non sono ammesse offerte in variante.
  - 15. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a partecipare alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 e successive modificazioni e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si procederà all'esclusione automatica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste dall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/1994 e successive modificazioni nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante si riserva la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
- c) si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
  - d) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- e) l'offerta è valida per 180 giorni dalla data di presentazione dell'offerta;
- f) l'aggiudicatario deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsti dall'art. 30, commi 2, 2-bis della legge n. 109/1994 e s.m.i. e dall'art. 101 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, così come modificati dalla legge 166 del 1° agosto 2002 (collegato alla finanziaria 2002) nonchè polizza di assicurazione per danni di esecuzione (€ 1.100.000) e RCT (€ 500.000) così come stabilito dall'art. 30, comma 3, della legge n. 109/1994 e s.m.i. e dall'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;
- g) si applicano le disposizioni previste dall'art, 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modificazio ii,
- *h*) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- i) i concorrenti possono essere costituiti anche in forma di associazione mista;
- *j*) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere *d*), *e*) ed *e*-bis), della legge n. 109/1994 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 11, del presente bando devono essere posseduti nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale e nella misura di cui all'art. 95 comma 3, del medesimo decreto del Presidente della Repubblica qua'ora associazioni di tipo verticale;
- *k*) gli importi dichiarati da imprese stabilite in altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta dovranno essere convertiti in euro;
- l) la contabilità dei la vori sarà effettuata ai sensi del titolo XI del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999; agli importi degli stati di avanzamento sara aggiunto in proporzione l'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.4) del presente bando; le rate di accomo saranno pagate con le modalità previste dall'art. 5 dello schema di contratto;
- m) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- n) i pagamenti relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzie effettuate:

- o) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10. comma 1-ter della legge n. 109/1994 e successive modificazioni;
- *p)* tutte le controversie derivanti dal contratto sono deferite alla competenza arbitrale ai sensi dell'art. 32, della legge n. '09/1994 e successive modificazioni;
- q) i dati raccolti saranno trattati, ai sensi dell'àrt. 10, della legge n. 675/1996, esclusivamente nell'ambito della presente gara;
- r) responsabile procedimento: geom. Eugenio Rinaldini telefono 081 2283209.

Il presidente: Francesco Nerli.

S-1302 (A pagamento).

#### COMUNE DI FANO Ufficio appalti e contratti

Esito di gara

Oggetto: affidamento dei servizi di sala, biglietteria, sorveglianza, palcoscenico e promozione del Teatro della Fortuna.

Importo annuale a base asta € 123.000,00, I.V.A. esclusa.

Date gara 25 novembre 2002 - 2 dicembre 2002 - 5 dicembre 2002. Ditte invitate:

1) Sis ema Museo Soc. coop. a r.l. Perugia; 2) Magma Soc. coop. a r.l. Pesaro; 3) CO.PA.T. Soc. coop. a r.l. Torino; 4) Italcappa Coop. sociale a r.l. Pesaro; 5) Comedia Soc. coop. di servizi a r.l. Fano; 6) Security II ternational Service S.r.l. Napoli; 7) Coop. di Vittorio S.r.l. Urbino.

Ditta partecipante ed aggiudicataria: Comedia Soc. coop. di Servizi a.d. Fano, per l'importo di € 119.969,00.

Modalità gara: licitazione privata, offerta economicamente più vantaggiosa, ai sensi R.D. n. 827/1924 e art. 6, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 e succ. mod.

Il dirigente settore 10° cultura e sport: dott.ssa Grazia Mosciatti

S-1329 (A pagamento).

#### **CASA LUCIA**

#### Istituzione pubblica di assistenza e beneficenza

Codice fiscale n. 91044090933 Partita I.V.A. n. 01401940935

Avviso di gara esperita

Ai sensi dell'art. 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera c), della legge n. 109/94 e s.m.i., con determinazione n. 40 del 31 dicembre 2002 sono stati affidati i lavori di ristrutturazione ed ampliamento di una residenza protetta per anziani in comune di Pasiano di Pordenone. Importo presunto a base di gara:  $\leq 2.422.556,25$  I.V.A. esclusa, di cui  $\leq 293.543,61$  per lavori,  $\leq 108.354,97$  per oneri per la sicurezza compresi nei prezzi unitari ed  $\leq 20.658,28$  per oneri per la sicurezza non compresi nei prezzi unitari

Offerte pervenute: n. 13 (tredici). Offerte ammesse: n. 12 (dodici). Offerte non ammesse: n. 1 (uno).

Aggiudicatario: ATI costituita da: I.VE.CO. S.r.l. di Cessalto (TV), VRG Impianti S.r.l. di Motta di Livenza (TV), con il ribasso del 5,793%. Responsabile del procedimento: arch. Guido Lutman.

Prata di Pordenone, 15 gennaio 2003

Il direttore: dott. Dino Del Tedesco.

S-1330 (A pagamento).

#### ANAS - S.p.a. Ufficio contratti

Roma, via Monzambano n. 10

Pubblicazione esito gara (ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, della legge, n. 109/94 e della vigente normativa nazionale e comunitaria).

Oggetto: RM 12/02 - Autostrada del G.R.A., lavori di adeguamento al tipo 1/b delle norme CNR/80 dal km 0+450 al km 18+800, quadrante nord-ovest, lotto  $4^\circ$  dal km 12+650 al km 13+900.

Importo a base d'appalto: € 28.663.357,90, per lavori a corpo e misura.

Gara esperita i giorni: 30 luglio 2002, 24 settembre 2002, 13 dicembre 2002.

Invitati e partecipanti:

1) ATI. Beton Villa S.p.a., Cogeis S.p.a., Aleandri S.r.l. (part.); 2) A.T.I. Bocoge S.p.a., SO.CO.STRA.MO S.r.l. (part.); 3) A.T.I. C.M.B., Consorzio Cooperative Costruzioni (part.); 4) A.T.I. COM.ER S.r.l., Edrevea S.p.a. (part); 5) A.T.I. Compagnia Italiana Strade S.p.a., Pacifici F. S.p.a. (part.); 6) A.T.I. CON.SA.PRO - MDM; 7) A.T.I. Coopsette S.c.a.r.l., SO.CO.MI (part.); 8) A.T.I. De Sanctis Costruzioni S.p.a. - S.A.I.S.E.B. (part.); 9) A.T.I. GE.CO.MAR S.p.a., G.M.P. S.p.a. Paolacci S.r.l. (part.); 10) A.T.I. Gelfi Costr. Prismo \*Icop-Tecnopali, I.G. Indagini Geognosti (part.); 11) A.T.I. Giustino Costruzioni S.p.a., Cotea S.r.l. (part.); 12) A.T.I. Granit Construction Stock CO. \*Orsini Giuseppe S.p.a. (part.); 13) A.T.I. Impresa Grassetto, Interstrade; 14) A.T.I. INC General Contractor, Lungarini, \*Arcas; 15) A.T.I. Ing. Nino Ferrari, Carchella, I.CO.G.I. (part.); 16) A.T.I. Ing. Giovannini e Micheli Cons. Coop Cons. Triv. Rocciatori (part.); 17) A.T.I. Lombardini Ruscalla, \*Cava Precicchia (part.); 18) A.T.I. Mambrini S.r.I., CO.E.STRA. S.p.a. (part.); 19) A.T.I. Mancini Costruzioni, Di Mario G. Varusa, Cetti S.p.a. (part.); 20) A.T.I. Mancini Costruzioni, Di Mario G. Varusa, Cetti S.p.a. (part.); 20) A.T.I. Mattioda Pierino, Rabbiosi, \*Mattioda Costruzioni; 21) A.T.I. Monaco S.p.a., S.E.I. S.r.l.; 22) A.T.I. N.V. Besix S.A.-Donati S.p.a. Dema Costruzioni \*Tirrena Lavori (part.); 23) A.T.I. Pontello S.p.a., Tecno Impianti S.p.a.; 24) A.T.I. Raiola S.p.a., Costruire S.p.a., Milano Costr. S.r.l., SIF S.p.a.; 25) A.T.I. Ricciardello Costruz. S.r.l., Cesab S.r.l. Italappalti (part); 26) A.T.I. Rizzani De Eccher, Trevi (part.); 27) A.T.I. S.A.F.A.B., \*Gecopre (part.); 28) A.T.I. Sacaim S.p.a., Casal S.p.a. (part.); 29) A.T.I. Sipa S.p.a., Bosco Aldo S.p.a., Pavesi & C. S.p.a.; 30) A.T.I. Stradaioli S.r.l., Ferrara S.n.c., Cogefer S.r.l., Presspali S.p.a. (part); 31) A.T.I. Tecris S.p.a., G.F.C. S.r.l., \*SI.GEN.CO (part.); 32) A.T.I. Tinarelli, Ircop Generalvietechno Consol (part.); 33) A.T.I. Tor Di Valle-Romana Scavi Geognostica, Cosedil (part.); 34) A.T.I. Vibrosud S.r.l., Costruzioni Falcione gnostica, Cosedil (part.); 34) A.T.I. Vibrosud S.r.l., Costruzioni Falcione S.r.l.; 35) A & I. Della Morte S.p.a. (part.); 36) Adanti S.p.a. (part.); 37) Asfalti Sintex S.p.a.; 38) Astaldi S.p.a. (part.); 39) Baldas ini-Tognozzi Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 40) Bonatti S.p.a. (part.), 41) C.C.C. Cantieri Costruzioni Cemento S.p.a. (part.); 42) Carena S.p.a. (part.); 43) Cavalleri Ottavio S.p.a. (part.); 44) CIR Costruzioni S. 1. (part.); 45) Coinfra S.p.a.; 46) Collini Impresa Costruzioni S.p.a. (part), 47) Cooperativa Muratori & Cementisti-C.M.C. Di Ravenna S.c.r.l., 48) Cossi Costruzioni S.p.a. (part.); 49) De Lieto Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 50) Federici-Stirling S.p.a.; 51) Ferrovial Agroman S.A. (pag.); 52) Garboli-Conicos S.p.a. (part.); 53) Gepco-Salc S.p.a. (fallita dai 2 novembre 2002) (part.); S.p.a. (part.); 53) Gepco-Salc S.p.a. (fallita dai 2 novembre 2002) (part.); 54) Ghella S.p.a. (part.); 55) Gico Costruzio i S.p.a.; 56) Grandi Lavori Fincosit S.p.a.; 57) Guerrino Pivato S.p.a. (part.); 58) Intercantieri Vittadello S.p.a. (part.); 59) Irti Lavori S.p.a. (p.rt.); 60) Lauro S.p.a.; 61) Locatelli Geom. Gabriele S.p.a. (part.); 62) Pessina Costruzioni S.p.a.; 63) Pizzarotti & C. S.p.a.; 64) Provera e Carrussi S.p.a. (part.); 65) Romagnoli S.p.a. (part.); 66) S.E.CO.L. S.p.a. (part); 67) Sales S.p.a. (part.); 68) Salini Costruttori S.p.a. (part.); 69) Schiavo & C. S.p.a.; 70) Seas S.p.a. (part.); 71) Società Italiana per Condota D'acqua S.p.a. (part.); 72) Sparago Sparago 71) Società Italiana per Condotte D'acqua S.p.a. (part.); 72) Sparaco Spartaco S.p.a. (part.); 73) Tecnocos ruzioni Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 74) Todini Costruzioni Generali S.p.a.; 75) Torno Internazionale S.p.a.; 76) Toto S.p.a.; 77) Vianini Lavori S.p.a. (part.).

Aggiudicataria: ATi, Sacaim S.p.a., Casal S.p.a., con sede in Marghera (VE), via Righi n. 6, con il ribasso offerto del 21.94002%.

L'appalto sop. a indicato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai en si dell'art. 21 della legge n. 109/94 comma 1 lettera c) e successivo modifiche e integrazioni, secondo le modalità indicate dall'art. 30. comma 4, della Direttiva C.E.E. 93/37.

Roma, 6 febbraio 2003

Il dirigente capo ufficio contratti: avv. Nicola Fusco.

S-1341 (A pagamento).

#### ANAS - S.p.a. Ufficio contratti

Roma, via Monzambano n. 10

Pubblicazione esito di gara (ai gara sensi dell'articolo 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, della legge n. 109/1994 e della vigente normativa nazionale e comunitaria).

Oggetto: RM 09/02 Autostrada del G.R.A., Lavori di adeguamento a tre corsie per ogni senso di marcia, lotto 3°, 1° stralcio dal km 6+000 al km 9+900.

Importo a base d'appalto: € 55.643 066,31. per lavori a corpo e misura.

Gara esperita i giorni: 18 luglio 2002, 17 settembre 2002, 18 dicembre 2002.

Invitati e partecipanti:

1) A.T.I. A. & I. Della Morte S.p.a., Iter Gestioni e appalti S.r.l.; 2) A.T.I. C.C.C. S.p.a., Monaco S.p.a., Vibrosud S.r.l. (part.); 3) A.T.I. C.M.B. Consorzio Cooperative Costruzioni (part.); 4) A.T.I. Cavalleri Ottavio S.p.a., De Sancti, S.p.a., Viberto (part.); 5) A.T.I. CO.E.STRA., Mambrini Costruzioni (pa.t.); 6) A.T.I. COM.ER S.r.l., Edrevea S.p.a., Di Stasio S.r.I. (part.); 7 A.T.I. Compagnia Italiana Strade, \*Pacaffici; 8) A.T.I. Giovannini & Micheli, Cons. Coop. (part.); 9) A.T.I. Giustino Costruzioni S.p.a., Cotea S.r.I. (part.); 10) A.T.I. Granit Construction Stock CO., \*Ors.ri Giuseppe S.p.a. (part.); 11) A.T.I. Impresa Grassetto, Interstrade; 12) A.T.I. Impresa MDM Costruzioni General, CON.SA.PRO; 13) A.T.I. INC General Contractor, Lungarini, \*Arcas; 14) A.T.I. ing. Nino Ferrari, Carchella, ICO.G.I. (part.); 15) AT.I. Lauro, Cogeis; 16) A.T.I.. Lombardini Ruscalla, \*Cava Precicchia (part.); 17) A.T.I. Mattioda Pierino & Figli-Rabbiosi-Tor di Valle, \*Mattioda C. (par.); 18) A.T.I. NV. Besix, Donati, Dema Costruzioni, \*Tirrena Lavori (part.); 19) A.T.I. Pavimental S.p.a., SO.CO.STRA.MO. (part.); 20) A.T.I. Pontello S.p.a., Tecno Impianti S.p.a. (part.); 21) A.T.I. Provera e Carrassi, S.A.I.S.E.B. (part.); 22) A.T.I. Raiola, Costruire, Milaro Costruzioni, \*SIF (part.); 23) A.T.I. Rizzani De Eccher, Trevi (part.); 24) A.T.I. S.A.F.A.B., \*Gecopre (part.); 25) A.T.I. S.E.CO.L., Bocoge (part.); 26) A.T.I. Sacaim, \*Casal (part.); 27) A.T.I. Sales S.p.a., Tinarelli S.p.a. Steiam S.p.a., Ircop S.r.l. (part.); 28) A.T.I. Stradaioli S.r.l., Ferrara S.n.c., Cogefer S.r.l., Presspali S.p.a., (part.); 29) A.T.I. Tecnis S.p.a., Sipa S.p.a., ing. Pavesi & C. S.p.a., \*Sigenco (part.); 30) A.T.I. Tecnocostruzioni S.p.a., I.C.A.R. S.p.a. (part.); 31) Adanti S.p.a. (part.); 32) Asfalti Sintex S.p.a.; 33) Astaldi S.p.a. (part.); 34) Baldassini-Tognozzi Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 35) Bonatti S.p.a. (part.); 36) Carena S.p.a. (part.); 37) Coinfra S.p.a.; 38) Collini Impresa Costruzioni S.p.a. (part.); 39) Consorzio Nazionale Coop. di Produzione e Lavoro Ciro Menotti; 40) Coopcostruttori S.c.r.l. (part.); 41) Cooperativa Muratori & Cementisti-C.M.C.-di Ravenna S.c.r.l. (part.); 42) Coopsette S.c.a.r.l. (part.); 43) Cossi Costruzioni S.p.a. (part.); 44) De Lieto Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 45) Federici-Stirling S.p.a.; 46) Ferrovial Agroman S.a. (part.); 47) Garboli-Conicos S.p.a. (part.); 48) Gepco-Salc S.p.a. (fallita dal 2 novembre 2002) (part.); 49) Gepco-Saic S.p.a. (tainia dai 2 novembre 2002) (part.); 49) Ghella S.p.a. (part.); 50) Gioc Costruzioni S.p.a.; 51) Grandi Lavori Fincosit S.p.a. (part.); 52) Guerrino Pivato S.p.a. (part.); 53) Intercantieri Vittadello S.p.a. (part.); 54) Irti Lavori S.p.a. (part.); 55) Locatelli geom. Gabriele S.p.a. (part.); 56) Pessina Costruzioni S.p.a.; 57) Pizzarotti e C. S.p.a.; 58) Romagnoli S.p.a. (part.); 59) Salini Costruttori S.p.a. (part.); 60) Societi Italiana par gondotto d'acqui S.p.a. struttori S.p.a. (part.); 60) Società Italiana per condotte d'acqua S.p.a. (part.); 61) Sparaco Spartaco S.p.a.; 62) Todini Costruzioni Generali S.p.a.(part.); 63) Torno Internazionale S.p.a.; 64) Toto S.p.a.; 65) Vianini Lavori S.p.a. (part.).

Aggiudicataria: Ghella S.p.a.. con sede in Roma, piazza Cardinal Consalvi n. 9, con il ribasso offerto del 20.381%.

L'appalto sopra indicato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai sensi dell'articolo 21 della legge n. 109/1994 comma 1, lettera *e*) e successive modifiche e integrazioni, secondo le modalità indicate dall'articolo 30, comma 4 della direttiva C.E.E. 93/37.

Roma, 6 febbraio 2003

Il dirigente capo Ufficio contratti: avv. Nicola Fuso

S-1342 (A pagamento).

#### ANAS - S.p.a. Ufficio Contratti

Roma, via Monzambano n. 10

Pubblicazione esito gara (ai sensi dell'articolo 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, della legge n. 109/1994 e della vigente normativa nazionale e comunitaria).

Oggetto: RM 08/02 - Autostrada del G.R.A., lavori di adeguamento al tipo 1/b delle norme CNR/80 dal km 0+450 al km 18+800 - Quadrante Nord-Ovest, lotto  $2^{\circ}$  -  $2^{\circ}$  stralcio dal km 3+700 al km 6+000.

Importo a base d'appalto: € 44.231.395,50 per lavori a corpo e misura.

Gara esperita i giorni: 23 luglio 2002, 19 settembre 2002, 13 dicembre 2002.

Invitati e partecipanti:

1) A.T.I. C.C.C. S.p.a., Monaco S.p.a. (part.); 2) A.T.I. C.M.B. - Consorzio Cooperative Costruzioni; 3) A.T.I.. Cavalleri Ottavio S.p.a., De Sanctis S.p.a.. (part.); 4) A.T.I. Com.Er S.r.l., Edrevea S.p.a.; 5) A.T.I. Compagnia Italiana Strade S.p.a., Pacifici F. S.p.a. (part.); 6) A.T.I. Giustino Costruzioni S.p.a., Cotea S.r.l. (part.); 7) A.T.I. Granit Construction Stock CO., Orsini Giuseppe S.p.a. (part.); 8) A.T.I. Impresa Grassetto, Interstrade (part.); 9) A.T.I. Impresa MDM Costruzioni Generali, Consapro; 10) A.T.I. INC General Contractor, Lungarini, Arcas; 11) A.T.I. ingg. Nino Ferrari, Carchella I.CO.GI. (part.); 12) A.T.I. Ing. G. Giovanni e Micheli, Cons.Coop-Cons.Triv. Rocciatori (part.); 13) A.T.I. Lauro S.p.a., Cogeis S.p.a. (part.); 14) A.T.I. Lombardini Ruscalla, Cava Precicchia (part.); 15) A.T.I. Mambrini S.r.l., Coestra. S.p.a. (part.); 16) A.T.I. Mattioda Pierino & figli, Tor di Valle Costruzioni, Presspali (part.); 17) A.T.I. N.V. Besix, Donati, Dema Costruzioni, Tirrena Lavori (part.); 18) A.T.I. Oberosler S.p.a., S.A.I.S.E.B. (part.); 19) A.T.I. Pavimental, Prismo Universal Italiana, Romana Scavi; 20) A.T.I. Pontello S.p.a., Tecno Impianti S.p.a.; 21) A.T.I. Raiola vi; 20) A.T.I. Pontello S.p.a., Tecno Impianti S.p.a.; 21) A.T.I. Raiola S.p.a., Costruire S.p.a., Milano Costr. S.r.I., SIF S.p.a.; 22) A.T.I. Raiola S.p.a., Costruire S.p.a., Milano Costr. S.r.I., SIF S.p.a.; 22) A.T.I. Salzani de Eccher, Trevi (part.); 23) A.T.I. S.A.F.A.B., Gecopre (part.); 24) A.T.I. Sacaim S.p.a., Casal S.p.a. (part.); 25) A.T.I. Salses S.p.a., Steiam S.p.a., Ircop S.r.I. (part.); 26) A.T.I. Salini Costruttori S.p.a., Impresa Geosonda S.p.a.; 27) A.T.I. Seas S.p.a., Bocoge S.p.a., So.Co.Stra.Mo S.r.I. (part.); 29) A.T.I. Stradaioli S.r.I., Ferrara S.n.c., Cogefer S.r.I. (part.); 29) A.T.I. Tecnis S.p.a., Sipa S.p.a., Ing. Pavesi & C. S.p.a., Sigenco (part.); 30) A.T.I. Vibrosud S.r.I., Costruzioni Falcione S.r.I. (21) A. & I. della Morte S.p.a. (part.); 32) Adapti S.p.a. (part.); 330 (part.); 340 (part. C. S.p.a., Sigenco (part.); 30) A.1.1. Vibrosud S.F.I., Costruzioni Faictone S.r.I.; 31) A. & I. della Morte S.p.a. (part.); 32) Adanti S.p.a. (part.); 33) Asfalti Sintex S.p.a.; 34) Astaldi S.p.a. (part.); 35) Balda sini-Tognozzi Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 36) Bonatti S.p.a. (part.); 37) Carena S.p.a.. (part.); 38) Cir Costruzioni S.r.I.(part.); 39) Coinfra S.p.a.; 40) Collini Impresa Costruzioni S.p.a. (part.); 41) Cooperativa Muratori & Cementisti-C.M.C., di Ravenna S.c.r.I.; 42) Cooperativa Control (part.); 43) Control (part.); 43) Control (part.); 44) Cooperativa Control (part.); 43) Control (part.); 44) Cooperativa Control (part.); 44) Cooperativa Control (part.); 43) Control (part.); 44) Cooperativa Control (part.); 44) Cooperativa Control (part.); 45) Cooperativa Control (part.); 46) Cooperativa Control (part.); 47) Cooperativa Control (part.); 48) Control (part.); 48) Cooperativa Control (part.); 48) Control (part.); 48) Cooperativa Control (part.); 49) Cooperativa Control (part.); 49) Cooperativa Control (part.); 41) Cooperativa Control (part.); 41) Cooperativa Control (part.); 42) Cooperativa Control (part.); 43) Cooperativa Control (part.); 44) Cooperativa Control (part.); 45) Cooperativa Control (part.); 47) Cooperativa Control (part.); 48) Control (part.); 48) Cooperativa Control (part.); 48) Control (part.); 4 Muratori & Cementisti-C.M.C., di Ravenna S.c.r.l.; 42) Coopsette S.c.a.r.l.(part.); 43) Cossi Costruzioni S.p.a. (part.); 44) De Lieto Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 45) Federici-Stirling S.p.a.; 46) Ferrovial Agroman S.A. (part.); 47) Garboli-Conicos S.p.a. (part.); 48) Gepcosalc S.p.a. (fallita dal 2 novembre 2002) (part.); 49) Ghella S.p.a. (part.); 50) Gico Costruzioni S.p.a. (part.); 51) Grandi Lavori Fincosit S.p.a. (part.); 52) Guerrino Pivato S.p.a. (part.); 53) Intercantieri Vittadello S.p.a. (part.); 54) Irti Lavori S.p.a. (part.); 55) Locatelli geom. Eriele S.p.a. (part.); 56) Pessina Costruzioni S.p.a. (part.); 57) Pizzarotti e C. briele S.p.a. (part.); 56) Pessina Costruzioni S.p.a.; 57) Pizzarotti e C. S.p.a.; 58) Provera e Carrassi S.p.a. (part.), 59) Romagnoli S.p.a. (part.); 60) S.E.CO.L. S.p.a. (part.); 61) Società Italiana per Condotte d'Acqua S.p.a. (part.); 62) Sparaco Spartaco S.p.a. (part.); 63) Tecnocostruzioni Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 64) Todini Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 65) Torno Internazionale S.p.a.; 66) Toto S.p.a.; 67) Vianini Lavori S.p.a. (part.).

Aggiudicataria: A.T.I. Oberosler S.p.a.- S.A.I.S.E.B., con sede in Trento (TN), viale Verona n.190/5, con il ribasso offerto del 17.96990%.

L'appalto sopra inducato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai sensi dell'articolo 21 della legge n. 109/94, comma 1 lett. c) e successive piodifiche e integrazioni, secondo le modalità indicate dall'articolo 30, comma 4 della Direttiva C.E.E. 93/37.

Roma, 6 febbraio 2003

Il dirigente capo Ufficio contratti: avv. Nicola Fusco

S-1343 (A pagamento).

#### ANAS - S.p.a. Ufficio Contratti

Sede in Roma, via Monzambano n. 10

Pubblicazione esito gara (ai sensi dell'articolo 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, della legge n. 109/1994 e della vigente normativa nazionale e comunitaria).

Oggetto: RM 07/02 - Autostrada del GRA, la vori di adeguamento a tre corsie per ogni senso di marcia, lotto  $2^{\circ}$  -  $1^{\circ}$  stralcio dal Km 0+450 al km 3+700.

Importo a base d'appalto: € 47.049.223,51 per lavori a corpo e misura.

Gara esperita i giorni: 26 luglio 2002, 18 settembre 2002, 13 dicembre 2002.

Invitati e partecipanti:

1) A.T.I. A. & I. della Morte S.p.a., Iter Gestioni e Appalti S.r.l. (part.); 2) A.T.I. Beton Villa S.p., Cogeis S.p.a., Aleandri S.r.I. (part.); 3) A.T.I. C.C.C. S.p.a., Mona o S.p.a.; 4) A.T.I. C.M.B., Consorzio Cooperative Costruzioni (part.); 3) A.T.I. Cavalleri, Viberto (part.); 6) A.T.I. Com.Er S.r.l., Edrevea S.p.a. (part.); 7) A.T.I. Compagnia Italiana Strade S.p.a., Pacifici F. S.p.a. (part.); 8) A.T.I. Giustino Costruzioni S.p.a., Cotea S.r.l. (part.); 9) A.T.I. Granit Construction Stock Co., Orsini Giuseppe S.p.a. (part..); 10) A.T.I. Gruppo Zeppieri Costr. S.r.l., Delta Costruz. S.r.l.; 11) A.T.I. Impresa Grassetto, Interstrade; 12) A.T.I. Impresa MDM Costruzioni Generali, Con.Sa.Pro; 13) A.T.I. Inc General Contractor, Luncarini, Arc.s (part.); 14) A.T.I. ing. Nino Ferrari, Carchella, I.CO.G.I. (part.); 15) A.T.I.. Ingg. Giovannini e Micheli, Consorzio Coop. Produzione Layoro, 16) A.T.I. Intercantieri Vittadello, De Sanctis Costruzioni (part.); 17) A.T.I. Lauro, Marcoli (part.); 18) A.T.I. Lombardini Ruscalla, Cava P eci, chia (part.); 19) A.T.I. Mambrini S.r.l., CO.E.STRA. S.p.a. (part); 20) A.T.I. Mattioda Pierino & Figli, Rabbiosi, Tor di Valle, Mattioda C.; 21) A.T.I. N.V. Besix, Donati, Dema Costruzioni, Tirrena Lavc i (2art.); 22) A.T.I. Oberosler S.p.a., S.A.I.S.E.B. (part.); 23) A.T.I. Paylmental S.p.a., SO.CO.STRA.MO. (part.); 24) A.T.I. Pontello S.p.a., Tecno Impianti S.p.a.; 25) A.T.I. Raiola S.p.a., Costruire S.p.a., Milano Costr. S.r.l., S.I.F. S.p.a.; 26) A.T.I.. Rizzani De Eccher, Trevi (part.); 27) A.T.I. S.A.F.A.B., Gecopre (part.); 28) A.T.I. S.E.C.O.L. S.p.a., C.I.C. S.p.a. (part.); 29) A.T.I. Sacaim, Casal (part.); 30) A.T.I. Sales S.p.a., Steiam S.p.a., Ircop S.r.l. (part.); 31) A.T.I. Seas S.p.a., Bocoge S.p.a. (part.); 32) A.T.I. Stradaioli S.r.l., Ferrara snc, Cogefer S.r.l., Presspali S.p.a. (part.); 33) A.T.I. Tecnis S.p.a., Sipa S.p.a., Inc. Pavesi & C. S.p.a., Sigenco (part.); 34) A.T.I. Vibrosud S.r.I., Costruzioni Falcione S.r.I.; 35) Adanti S.p.a. (part.); 36) Asfalti Sintex S.p.a.; 37) Astaldi S.p.a. (part.); 38) Baldassini-Tognozzi Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 39) Bonatti S.p.a. (part.); 40) Carena S.p.a. (part.); 41) Cir Costruzioni S.p.a. (part.); 42) Coinfra S.p.a.; 43) Collini Impresa Costruzioni S.p.a. (part.); 44 Consorzio Nazionale Coop. di Produzione e Lavoro Ciro Menotti; 45) Cooperativa Muratori & Cementisti, C.M.C., di Ravenna S.C.R.L.; 46) Coopsette S.C.A.R.L. (part.); 47) Cossi Costruzioni S.p.a. (part.); 48) De Lieto Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 49) Federici - Stirling S.p.a. (part.); 50) Ferrovial Acroman S.A. (part.); 51) Garboli-Conicos S.p.a. (part.); 52) Cepco-Salc S.p.a. (fallita dal 2 novembre 2002) (part.); 53) Ghella S.p.a. (part.); 54) Gico Costruzioni S.p.a. (part.); 55) Grandi Lavori Fincosit S.p.a.; 56) Guerrino Pivato S.p.a. (part.); 57) Irti Lavori S.p.a. (part.); 58) Locatelli Geom. Gabriele S.p.a. (part.); 59) Pessina Costruzioni S.p.a.; 60) Pizzarotti e C. S.p.a.; 61) Provera e Carrassi S.p.a. (part.); 62) Romagnoli S.p.a. (part.); 63) Salini Costruttori S.p.a. (part.); 64) Società Italiana per Condotte D'Acqua S.p.a. (part.); 65) Sparaco Spartaco S.p.a. (part.); 66) Tecnocostruzioni Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 67) Todini Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 68) Torno Internazionale S.p.a.; 69) Toto S.p.a.; 70) Vianini Lavori S.p.a. (part.).

Aggiudicataria: A.T.I. SEAS S.p.a.- Bocoge S.p.a., con sede in Umbertide (PG), via Roma n. 107, con il ribasso offerto del 19,51174%.

L'appalto sopra indicato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai sensi dell'articolo 21 della legge n. 109/94, comma 1 lett. c) e successive modifiche e integrazioni, secondo le modalità indicate dall'articolo 30, comma 4 della Direttiva C.E.E. 93/37.

Roma, 6 febbraio 2003

Il dirigente capo Ufficio contratti: avv. Nicola Fusco

S-1344 (A pagamento).

#### ANAS - S.p.a. Ufficio Contratti

Sede in Roma, via Monzambano n. 10

Pubblicazione esito gara (ai sensi dell'articolo 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55, della legge n. 109/1994 e della vigente normativa nazionale e comunitaria).

Oggetto: RM 06/02 - Autostrada del GRA, lavori di adeguamento al tipo 1/b delle Norme CNR/80 dal km 0+450 al km 18+800, Quadrante Nord-Ovest, lotto  $6^\circ$  dal km 17+400 al km 18+800.

Importo a base d'appalto: € 66.035.064,89 per lavori a corpo e misura.

Gara esperita i giorni: 17 luglio 2002, 10 settembre 2002, 6 dicembre 2002.

Invitati e partecipanti:

1) A.T.I. Beton Villa S.p.a., Cogeis S.p.a., Aleandri S.r.l. (part.); 2) A.T.I. C.C.C. S.p.a., Monaco S.p.a., Vibrosud S.r.l.; 3) A.T.I. C.M.B., Consorzio Cooperative Costruzioni (part.); 4) A.T.I. Cavalleri Ottavio S.p.a., Oberosler Cav. Pietro S.p.a. (part.); 5) A.T.I. Co.E.Stra, Mambrini, Tor di Valle (part.); 6) A.T.I. Collini S.p.a., Cossi Costruzioni S.p.a. (part.); 7) A.T.I. Gico, Ricciardello; 8) A.T.I. Giovannini & Micheli, Cons. COOP. (part.); 9) A.T.I. Granit Construction Stock Co., Orsini Giuseppe S.p.a. (part.); 10) A.T.I. Impresa Grassetto, Interstrade (part.); 11) A.T.İ. Impresa MDM Costruzioni Generali, Con.Sa.Pro; 12) A.T.I. Impresa Sparaco Spartaco, Sales S.p.a. (part.); 13) A.T.I. Inc General Contractor, Lungarini, Arcas; 14) A.T.I. Ing. Nino Ferrari, Carchella, I.CO.G.I. (part.); 15) A.T.I. Intercantieri Vittadello, De Sanctis Costruzioni (part.); 16) A.T.I. Lauro, Mattioda Pierino & Figli, Marcoli E. (part.); 17) A.T.I. Locatelli Geom. Gabriele, Cotea S.r.l. (part.); 18) A.T.I. Lombardini Ruscalla, Cava Precicchia (part.); 19) A.T.I. N.V. Besix, Donati, Dema, Tirrena Lavori (part.); 20) A.T.I. Pontello, Car Segnaletica, Tecno Impianti; 21) A.T.I. Provera e Carrassi S.p.a., Carena S.p.a. (part.); 22) A.T.I. Raiola S.p.a., Costruire, Milano Costr. Ni, S.I.F. (part.); 23) A.T.I. Rizzani de Eccher, Trevi (part.); 24) A.T.I. S.A.F.A.B., Gecopre (part.); 25) A.T.I. S.E.CO.L. S.p.a., Guerrino Pivato S.p.a.; 26) A.T.I. Sacaim, Casal (part.); 27) A.T.I. Seas S.p.a., Bocoge, So.Co.Stra.Mo., Di.Cos. (part.); 28) A.T.I. Tecnis, S.L.C.S., Sipa, Si.Gen.Co; 29) A.T.I. Tecnocostruzioni S.p.a., I.C.A.R. S.p.a. (part.); 30) Adanti S.p.a. (part.); 31) Astaldi S.p.a. (part.); 32) Baldassini - Tognozzi Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 33) Bonatti S.p.a. (part.); 34) Coinfra S.p.a.; 35) Consorzio Nazion le Coop. di Produzione e Lavoro Ciro Menotti; 36) Coopco tuttori S.c.r.l. (part.); 37) Cooperativa Muratori & Cementisti, C.M.C., di Ravenna S.c.r.l.; 38) Coopsette S.c.a.r.l. (part.); 39) De Lieto Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 40) Federici - Stirltng S.p.a.; 41) Ferrovial Agroman S.A. (part.); 42) Garboli-Conicos S.p.a. (part.); 43) Gepco-Salc S.p.a. (fallita dal 2 novembre 2002) (part.); 44) Ghella S.p.a. (part.); 45) Giustino Costruzioni S.p.a. (part.); 46) Grandi Lavori Fincosit S.p.a. (part.); 47) Impregilo S.p.a.; 48) Ivi Lavori S.p.a. (part.); 49) Pessina Costruzioni S.p.a.; 50) Pizzarotti e C. S.p.a.; 51) Romagnoli S.p.a.; 52) Salini Costruttori S.p.a. (part.); 53) Società Italiana per Condotte d'Acqua S.p.a. (part.); 54) Todini Costruzioni Generali S.p.a. (part.); 55) Torno internazionale S.p.a. (part.); 56) Foto S.p.a.; 57) Vianini Lavori S.p.a. (part.).

Aggiudicataria: A.T.I. Giovannini & Micheli - Cons. Coop., con sede in Roma (RM), viale G. Mazzini n. 4, con il ribasso offerto del 18,29700%.

L'appalto sopra indicato è stato aggiudicato mediante licitazione privata esperita ai sensi dell'articolo 21 della legge n. 109/94, comma 1, lettera *e*) e successive modifiche e integrazioni, secondo le modalità indicate dall'articolo 30, comma 4 della Direttiva C.E.E. 93/37.

Roma, 6 giugno 2003

Il dirigente capo Ufficio contratti: Avv. Nicola Fusco

S-1345 (A pagamento).

#### COMUNE DI FIRENZE Ufficio Segreteria Generale e Affari Istituzionali Servizio Contratti e appalti

Bando di gara - Pubblico incanto

Il comune di Firenze, con sede in piazza Signoria, Palazzo Vecchio, tel. 055/2624467, indice un pubblico incanto per ricostruzione edifici soggetti a demolizione di piazza Paolo Ucccilo, via del Passignano, via B.Bandinelli, via Pisana, in via del Sansovino angolo via Bertoldo Di Giovanni e tra via Pisana e via Baccio da Montelupo.

Progetto approvato con deliberazione n. 1080/882/GC del 3 dicembre 2002.

Importo a base di gara € 2.173.013,02 di cui: € 2.098.583,02 soggetti a ribasso; € 74.430,00 per oncri di sicurezza ex art. 31, comma 2, legge n. 109/1994 non soggetti a ribasso.

Categoria prevalente ex al 30 decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000: OG1  $\leqslant$  2.173.013,02 classifica IV.

L'appalto è costituito da un unico progetto.

Modalità di pagamento: come da capitolato

Finanziamento: Enpegno 01/11333 capitolo 54725 con prenotazione di Impegno 01/11333/9, come meglio precisato nella deliberazione n. 1080/02 sopracitata.

Termine esecuzione lavori: 660 giorni naturali e consecutivi a partire dal verbale di consegna come specificato nel capitolato.

Cauzioni: come da capitolato.

Sono devute le cauzioni provvisoria e definitiva ex art. 30 legge n. 109/1994, commi 1 e 2, con eventuale riduzione ex art. 8, comma 11, uacer, lettera a). L'esecutore dei lavori dovrà stipulare la polizza ex art. 30, comma 3, legge n. 109/1994 e art. 103 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 come previsto nel disciplinare di gara.

Cause di esclusione dalla gara: art. 75 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, introdotto dall'art. 2 decreto del Presidente della Repubblica n. 412/2000, decreto legislativo n. 231/2001 e art. 1-bis, comma 14, legge n. 383/2001, introdotto dall'art. 1, comma 2, del decreto legge n. 210/2002 convertito in legge n. 266/2002.

Non saranno ammessi alla gara i concorrenti che si trovino fra di loro in una delle situazioni di controllo di cui all'art. 2359 del Codice civile richiamato dall'art. 10, comma 1-bis, legge n. 109/1994, o in una situazione di collegamento o di intreccio degli organi amministrativi o di rappresentanza o tecnici che comunque non assicuri la piena autonomia e segretezza dell'offerta.

È richiesta attestazione SOA ai sensi art. 8, legge n. 109/1994 e decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000, adeguata per categoria e classifica ai valori di gara, come specificato nel disciplinare.

L'attestazione deve essere posseduta con riferimento alla categoria prevalente per l'importo a base di gara.

L'impresa singola, oppure l'impresa riunita in associazione di tipo orizzontale o di tipo verticale, che intenda assumere lavori di importo per il quale sia richiesta l'attestazione SOA per la 3ª classifica di cui al decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000 o superiore, deve possedere altresì l'attestazione SOA del possesso della certificazione del sistema di qualità aziendale, ovvero l'attestazione SOA del possesso della dichiarazione della presenza di elementi significativi e correlati del sistema di qualità aziendale, come previsto dall'art. 4 del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Abilitazioni ex legge n. 46/1990: come da capitolato.

Criterio di aggiudicazione: prezzo più basso, inferiore a quello posto a base di gara, determinato, trattandosi di progetto redatto a corpo mediante offerta a prezzi unitari ex art. 21, comma 1, legge n. 109/1994.

Sarà proceduto a esclusione automatica delle offerte anomale ai sensi art. 21, comma 1-bis, legge n. 109/94. Nel caso di offerte ammesse in numero inferiore a cinque non si procederà a esclusione automatica ma l'Amministrazione si riserva la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse ai sensi art. 89, comma 4, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.

Sarà proceduto ad aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta, purché accettabile.

Il Comune si riserva la facoltà di interpellare il secondo ed eventualmente il terzo classificato nei casi e per gli effetti previsti dall'art. 10, comma 1-ter, legge n. 109/1994.

Soggetti ammessi alla gara: concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, legge n. 109/1994, costituiti da imprese singole, riunite o consorziate ex articoli da 93 a 97 decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999, ovvero che intendano riunirsi o consorziarsi ex art. 13, comma 5, legge n. 109/1994.

Saranno ammessi concorrenti non italiani alle condizioni previste dall'art. 3, comma 7, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

La gara si terrà il giorno 10 aprile 2003 alle ore 9,30 presso questo Comune e, precisamente, in Palazzo Giandonati Canacci, piazza di Parte Guelfa n. 3 - Firenze.

Le offerte, per essere valide, dovranno essere formulate come previsto nel disciplinare di gara e pervenire, a rischio e pericolo dei concorrenti, entro e non oltre le ore 12 del *giorno feriale precedente* a quello fissato per la gara, restando esclusa ogni e qualsiasi successiva offerta. Per le offerte pervenute in ritardo non sono ammessi reclami.

Oltre a quanto stabilito nel presente bando, si fa rinvio di pari valore a tutto quanto precisato e richiesto con il relativo disciplinare di gara e con i moduli A e B per le dichiarazioni a corredo dell'offerta, documentazione pubblicata in Internet di seguito al bando stesso all'indirizzo: http://www.comune.Firenze.it e all'indirizzo http://www.rete.toscana.it/gar/

I concorrenti potranno esaminare il capitolato speciale di appalto ed i documenti complementari posti in visione presso la Direzione Nuove Infrastrutture, via Giotto n. 4 - Firenze nelle ore di ufficio ove potranno anche ritirare l'elenco descrittivo delle voci relative alle varie categorie di lavoro e la lista delle lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori, da restituire per l'offerta.

Il capitolato speciale di appalto e gli allegati sono inoltre depositati, per eventuali fotocopie (da richiedere mediante prenotazione personalmente o a mezzo telefono), presso la seguente copisteria: Copisteria Giusti, via Giusti n. 22 - Firenze, tel. e fax 055/2479073.

Non sarà ammessa alla gara l'offerta nel caso che manchi o risulti incompleto o irregolare alcuno dei documenti e dichiarazioni richiesti dal presente bando, dal disciplinare di gara e dai moduli di dichiarazione.

Costituisce comunque motivo di esclusione l'inosservanza delle relative prescrizioni.

Gli offerenti potranno svincolarsi dalla propria offerta decorsi 180 giorni dalla data della gara.

L'aggiudicazione che risulterà dal relativo verbale sarà immediatamente impegnativa per il solo aggiudicatario e sarà subordinata agli accertamenti e certificazioni previsti dalla vigente normativa antima fia.

La stipulazione del contratto con la ditta aggiudicataria e subordinata all'acquisizione della suddetta documentazione.

La stipulazione del contratto è altresì subordinata all'acquisizione della certificazione relativa alla regolarità contributiva che le imprese che risultano aggiudicatarie sono tenute a presentare alla s'azione appaltante a pena di revoca dell'aggiudicazione, come pre 'isto dall'art. 2 del decreto-legge n. 210/2002 convertito in legge n. 266/2002.

Responsabile unico del procedimento: ing. Paclo D'Elia. Responsabile del procedimento di gara: dot. D.Palladino.

Firenze, 31 gennaio 2003

Il divigente: dott. Domenico Palladino.

F-44 (A pagamento).

#### AMSA - S.p.a. Azienda Milanese Servizi Ambientali Milano, via Olgettina n. 25

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Amsa S.p.a., via Olgettina n. 25 20132 Milano, tel. 02 27293.492, telefax 02/27298.354-465, internet: www.amsa.it
- 2. Pubblico incanto n. 3/2003, ai sensi del decreto legislativo n. 358/1992 e successive modifiche, per la fornitura di 1.380.000 litri di miscela di gasolio/biodiesel 70/30% per autotrazione per i dipartimenti di Zama e Primaticcio.

Prezzo base di gara: rilevabile dal bollettino C.C.I.A.A. di Milano come specificato nel capitolato speciale d'appalto, con uno sconto minimo ammesso di 0,0400 €/litro pena l'esclusione.

Spesa presunta: € 959.100,00 I.V.A. esclusa.

- Periodo: sei mesi dall'aggiudicazione.
- 3. Il pubblico incanto è ragolato dal presente bando (visionabile e scaricabile da internet: www.amsa.it) e dal capitolato speciale d'appalto ritirabili presso il Servizio approvvigionamenti dell'Amsa S.p.a., via Olgettina n. 25 20132 Milano, tel. 02 27298.492, fax 02 27298.354/465, da lunedì a venerdì, ore 8,30-13/14-16,30. Le imprese interessate dovranno far recapitare ad Amsa S.p.a. un plico sigillato contenente due buste (altrettanto sigillate), una per l'offorta e l'altra per la documentazione
- 4. L'offerta dovrà essere formula à secondo le modalità di cui all'art. 4 del capitolato, utilizzando la scheda-offerta allegata allo stesso. Unitamente all'offerta, in busta sep vata, l'impresa dovrà produrre la documentazione richiesta all'art. 5 del capitolato.

Il plico dovrà pervenire ad Ansa S.p.a. - Ufficio protocollo, via Olgettina n. 25 - 20132 Milano entro e non oltre le ore 12 del 28 marzo 2003, riportante: denominazione completa dell'impresa, indirizzo, numero telefonico, telefax, cumero e oggetto della gara.

- 5. L'apertura delle busie avverrà, in seduta pubblica, presso la sede Amsa S.p.a. alle ore 10 del giorno 31 marzo 2003.
- 6. Sono ammessi a partecipare alla gara raggruppamenti d'impresa, secondo le moda ità di cui all'art. 6 del capitolato speciale d'appalto.
- 7. Non sono ammesse offerte parziali e/o condizionate. Le offerte non vincolerani o in alcun modo Amsa S.p.a.
- 8. L'aggiudicazione avverrà secondo il criterio del prezzo più basso, ai sersi dell'art. 19, comma 1, lettera *a*) del decreto legislativo citato, con esclusione di offerte in aumento. Amsa S.p.a. potrà, a suo insindacabile giudizio, procedere o meno all'aggiudicazione in presenza di una sola offerta valida. Comunque, Amsa S.p.a. si riserva la facoltà di non aggiudicare per qualsiasi ragione ed in tal caso nulla è dovuto ai concorrenti per le spese sostenute in relazione alla partecipazione. Verruno addebitate all'impresa aggiudicataria le spese di bollo e quelle socienute per la pubblicità della gara.
- 10. Il testo integrale del bando di gara è stato trasmesso all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali U.E. in data 4 febbraio 2003.

Il direttore generale: dott. Carlo Petra.

M-414 (A pagamento).

#### AMSADUE - S r.l. Società Unipersonale

Milano, via Olgettina n. 25 www.amsa.it

#### Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Amsadue S.r.l., via Olgettina n. 25 20132 Milano, tel. 02/27298.492, telefax 02/27298.354-465.
- 2. Licitazione privata n. 2/2003, ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche, con procedura accelerata ex art. 10, comma 8, del decreto legislativo citato, per il servizio di bonifica amianto presso gli edifici pubblici e privati nel comune e nella provincia di Milano. Spesa max prevista: € 330.000,00 I.V.A. esclusa.
  - 3. Periodo: dall'aggiudicazione al 31 dicembre 2005.
  - 4. Luogo di effettuazione del servizio: Milano e provincia di Milano.
- 5. Il servizio è regolato dal presente bando, dal capitolato speciale d'appalto e dalla lettera invito; il presente bando (scaricabile anche dal sito: www.amsa.it ed il capitolato dovranno essere ritirati presso l'Ufficio appalti di Amsa S.p.a., via Olgettina n. 25 20132 Milano, tel. 02/27298.492, telefax 02/27298.354/465 (da lunedì a venerdì, orari 9/13-14/16,30).
- 6. La domanda di partecipazione, sottoscritta dal legale rappresentante, completa di denominazione dell'impresa, indirizzo, numero telefonico/telefax, dovrà pervenire ad Amsadue S.r.l., Ufficio protocollo (orario 9/12), via Olgettina n. 25 20132 Milano, entro e non oltre le

ore 12 del 25 febbraio 2003 in busta chiusa riportante sul frontespizio denominazione dell'impresa, numero telefonico/telefax, L.P. 2/2003 e oggetto della gara.

La domanda di partecipazione dovrà essere corredata da:

- a) una dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante attestante:
- 1) di non trovarsi nelle condizioni ex art. 11 decreto legislativo n. 358/1992 come modificato dall'art. 9 del decreto legislativo n. 402/1998;
- 2) numero di iscrizione alla C.C.I.A.A. o ad analogo registro di Stato aderente all'Unione europea;
- 3) di essere in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili e nel caso di aggiudicazione o nel caso di richiesta da parte dell'Ente appaltante di presentare apposita certificazione rilasciata dagli uffici competenti dalla quale risulti l'ottemperanza all'art. 17 della legge 12 marzo 1999, n. 68, pena l'esclusione.

La dichiarazione di cui sopra non sarà soggetta ad autenticazione, purché presentata unitamente alla copia fotostatica del documento di identità del sottoscrittore, ai sensi dell'art. 38, comma 3, del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445;

- b) idonea dichiarazione bancaria attestante la capacità finanziaria ed economica dell'impresa;
  - c) documentazione di cui all'art. 6) del capitolato.
- 7. Sono ammessi a partecipare alla gara i raggruppamenti di imprese, ex art. 11 decreto legislativo n. 157/1995 e successive modifiche. Ogni impresa associata dovrà presentare la documentazione di cui alla lettera *a)* punti 1), 2), 3) e lettera *b)*. La documentazione alla lettera c}sarà valutata complessivamente.
- 8. Gli inviti a presentare offerta saranno spediti da Amsadue S.r.l. entro il 5 marzo 2003.
- 9. L'aggiudicazione avverrà sulla base dell'offerta economicamente più vantaggiosa con esclusione di offerte in aumento e secondo i criteri indicati all'art. 18 del capitolato. Amsadue S.r.l., a suo insindacabile giudizio, potrà procedere o meno all'aggiudicazione in presenza di una sola offerta valida. Comunque, Amsadue S.r.l. si riserva la facoltà di non aggiudicare per qualsiasi ragione ed in tal caso nulla è dovuto ai concorrenti per le spese sostenute in relazione alla partecipazione.
- 10. Il testo integrale del bando è stato inviato nella Gazzetta Ufficiale dell'Unione europea in data 4 febbraio 2003.

Il presidente: dott. Salvatore Cappello.

M-415 (A pagamento).

#### AZIENDA PROVINCIALE TRASPORTI VERONA - S.p.a.

Bando di gara per l'appalto dei lavori per la realizzazione di un deposito per autobus adibiti al Servizio T.P.L. nel comune di Badia Calavena (VR).

- 1. Stazione appaltante: Azienda Provinciale Trasporti Verona S.p.a., lungadige Galtarossa n. 5 37133 Verona, tel. 045/8057811, fax 045/8057800, e-mail: aptvr@apt.vr.it web: www.aptv.it
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi della legge n. 109/94 e successive modificazioni, ad offerte segrete, con aggiudicazione anche in caso di unica offerta e con valutazione delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-*bis* de lla 12gge n. 109/94 come modificata con leggi n. 216/95 e n. 415/98 e ai censi dell'art. 89, comma 4, del regolamento D.P.R. n. 554/99, con svincolo dell'offerta valida decorsi 180 giorni naturali e consecutivi dalla scadenza del termine di presentazione dell'offerta.

Non sono amn esse offerte in aumento. Trattandosi di appalto da stipulare parte a co po e parte a misura, ai sensi di quanto previsto dal combinato dispos o degli articoli 19, comma 4, e 21, comma 1, lettera *c*), della legge n. 109/94 e successive modificazioni, l'aggiudicazione avverrà con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari. La norma di riferimento è la legge n. 109/94 e successive modificazioni, integrata dai regolamenti di attuazione (D.P.R. n. 34/99 e 554/99) ai quali si rinvia per gli eventuali aspetti non previsti o non completamente regolamentati nel presente bando e nel capitolato speciale.

- 3. Luogo di esecuzione: comune di Badia Calavena (VR), località Perlati:
- 3.1) descrizione: costruzione completa di un complesso immobiliare da adibire a deposito per autobus composta da:
- 1) palazzina servizi (biglietteria, sala attesa, ervizi igienici, bar, spogliatoio autisti);
  - 2) area di sosta e manovra autobus;
- 3) autorimessa per ricovero autobus, in piànto di lavaggio, distributore gasolio;
- 3.2) importo complessivo dell'appalio compresi oneri per la sicurezza):
- € 1.800.000,00 (unmilioneottocontomila/00) oltre I.V.A., di cui soggetto a ribasso d'asta: € 1.303.396,16 (unmilionetrecentotremilatrecentonovantasei/16) per lavori a nisura;
  - € 430.000,00 (quattrocent strentamila/00) per lavori a corpo. Categoria prevalente OG1 classe I;
- 3.3) oneri per l'attuazione dei piani della sicurezza non soggetti a ribasso: € 66.603,84 (sessantaseimilaseicentotre/84);
  - 3.4) lavorazioni di cui si compone l'intervento:

Lavorazioni	Categoria	Importo		%
Edifici civili ed industriali	OG1	€ 1.372.958,26		79,21
Impianti idrico-sanitari, cucine, lavanderia	OS3	€	32.313,30	1,86
Opere strutturali speciali	OS21	€	258.375,00	14,91
Impianti termici e di condizio- amento	OS28	€	20.640,50	1,19
Impianti interni elettrici, tele- fonic	OS30	€	49.109,10	2,83
Totale		€ 1	1.733.396,16	100

- 4./Fermine di esecuzione: giorni 450 (quattrocentocinquanta) naturali e consecutivi decorrenti dalla data di consegna dei lavori.
- 5. Documentazione: il capitolato di gara contenente le norme integrative del presente bando relative alle modalità di partecipazione alla gara, alle modalità di compilazione e presentazione dell'offerta, ai documenti da presentare a corredo della stessa ed alle procedure di aggiudicazione dell'appalto nonché gli elaborati grafici, il computo metrico, il piano di sicurezza, il capitolato speciale di appalto, lo schema di contratto e la lista delle categorie di lavorazioni e forniture previste per l'esecuzione dei lavori e per formulare l'offerta, sono visionabili dalle ore 9 alle ore 12 dei giorni feriali escluso sabato c/o A.P.T.V. S.p.a., lungadige Galtarossa n. 5 Verona, Ufficio segreteria, previo appuntamento telefonico (045/8057820). Le copie degli elaborati suddetti potranno essere ritirate, previo accordo telefonico, presso la ditta «La Tecnica» S.r.l. con sede in Verona, via Dominutti n. 20 (tel 045/8006613 045/8033520).

II prezzo dovuto sarà comunicato dalla ditta medesima e sarà corrisposto alla stessa. Il presente bando di gara con gli allegati è altresì disponibile sul sito di A.P.T.V. S.p.a. all'indirizzo di cui al precedente punto 1. La presa visione dei documenti è obbligatoria a pena di esclusione, come anche la presa visione dello stato dei luoghi dove devono essere eseguiti i lavori, che potrà essere effettuata, previo appuntamento telefonico al 045/8057820, entro il giorno 21 marzo 2003. La stazione appaltante rilascerà opportuna certificazione ditali prese visioni che dovrà essere prodotta in fase di offerta.

- 6. Termine, indirizzo di ricezione, modalità di presentazione e data di apertura delle offerte:
  - 6.1) termine: entro le ore 10 del giorno 31 marzo 2003;
- 6.2) indirizzo: all'Ufficio protocollo dell'Azienda provinciale trasporti Verona in lungadige Galtarossa n. 5 37133 Verona;
  - 6.3) modalità: secondo quanto previsto nel capitolato di gara;
- 6.4) apertura offerte: prima seduta pubblica presso gli uffici dell'A.P.T.V. S.p.a.. in lungadige Galtarossa n. 5 - Verona alle ore 11 del giorno 31 marzo 2003; l'ora e la data dell'eventuale seconda seduta pubblica saranno comunicate mediante fax ai concorrenti ammessi.
- 7. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui al successivo punto 9. ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 8. Cauzione: la cauzione provvisoria è stabilita nella misura del 2% (due per cento) dell'importo complessivo dell'appalto al netto del-l'I.V.A. e dovrà avere validità per almeno 180 giorni dalla data di pre-

sentazione dell'offerta. Tale cauzione dovrà essere accompagnata da una dichiarazione di un istituto bancario, oppure di una compagnia di assicurazione, oppure di un intermediario finanziario iscritto nell'elenco speciale di cui all'art. 107 del decreto legislativo 1° settembre 1993, n. 385, contenente l'impegno a rilasciare, in caso di aggiudicazione dell'appalto, a richiesta del concorrente, una fideiussione o polizza relativa alla cauzione definitiva, in favore della stazione appaltante.

La cauzione definitiva è stabilita nella misura del 10% dell'importo contrattuale. Detta percentuale sarà soggetta ad incremento ove ricorrano gli estremi di cui all'art. 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modifiche ed integrazioni. L'importo della cauzione provvisoria e della cauzione definitiva di cui ai capoversi precedenti è ridotto del 50% nei confronti delle imprese in possesso di certificazione di sistema di qualità conforme alle norme europee della serie UNI EN ISO 9000, rilasciata da soggetti accreditati ai sensi delle norme europee della serie UNI CEI EN 45000.

Le polizze assicurative da stipularsi sono quelle di legge come previsto all'art. 25 dello schema di contratto predisposto dalla stazione appaltante.

- 9. Soggetti ammessi alla gara: possono presentare offerta i concorrenti di cui all'art. 10, comma 1, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, costituiti da imprese singole di cui alle lettere *a*), *b*), e *c*), o da imprese riunite o consorziate di cui alle lettera *d*) *e*) ed *e*-bis, ai sensi degli articoli 93, 94, 95, 96 e 97 del D.P.R. n. 554/1999, ovvero da imprese che intendano riunirsi o consorziarsi ai sensi dell'art. 13, comma 5, della legge n. 109/94 e successive modificazioni, nonché concorrenti con sede in altri Stati membri dell'Unione europea alle condizioni di cui all'art. 3, comma 7, del D.P.R. n. 34/2000;
- 10. Condizioni minime di carattere economico e tecnico necessarie per la partecipazione: per partecipare alla gara i concorrenti stabiliti in Italia, devono possedere all'atto dell'offerta, attestazione rilasciata da società di attestazione (SOA) di cui al D.P.R. n. 34/2000 regolarmente autorizzata, in corso di validità che documenti il possesso della qualificazione in categorie e classifiche adeguate ai lavori da assumere. I concorrenti stabiliti in altri Stati aderenti all'Unione europea devono possedere i requisiti previsti dal D.P.R. n. 34/2000 accertati, ai sensi dell'art. 3, comma 7, del suddetto D.P.R. n. 34/2000, in base alla documentazione prodotta secondo le norme vigenti nei rispettivi Paesi; la cifra d'affari in lavori di cui all'art. 18, comma 2, lettera b), del suddetto D.P.R. n. 34/2000, conseguita nel quinquennio antecedente la data di pubblicazione del bando, deve essere non inferiore a tre volte l'importo complessivo dei lavori a base di gara. Per ulteriori indicazioni si rimanda al capitolato di gara.
- 11. Termine di validità dell'offerta: 180 giorni naturali e consecutivi a decorrere dalla scadenza del termine per la presen'azione delle offerte.
- 12. Criterio di aggiudicazione: massimo ribasso pyrcentuale del prezzo offerto rispetto all'importo complessivo dei lavori a base di gara al netto degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.3) del presente bando; il prezzo offerto deve e sere determinato, ai sensi dell'art. 21, commi 1 e 1-bis, della citata legge n. 109/94 e successive modificazioni, mediante offerta a prezzi una ri compilata secondo le norme e con le modalità previste nel disciplinare di gara.
  - 13. Varianti: non sono ammesse offerte na variante.
  - 14. Altre informazioni:
- a) non sono ammessi a parteci) are alle gare soggetti privi dei requisiti generali di cui all'art. 75 del D.P.R. n. 554/99 e successive modificazioni e di cui alla legge n. 68/99;
- b) si procederà alla verifica delle offerte anormalmente basse secondo le modalità previste oall'art. 21, comma 1-bis, della legge n. 109/94 e successive modificazioni; nel caso di offerte in numero inferiore a cinque la stazione appaltante ha comunque la facoltà di sottoporre a verifica le offerte ritenute anormalmente basse;
  - c) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- d) l'aggiudica a io deve prestare cauzione definitiva nella misura e nei modi previsi dall'art. 30, comma 2, della legge n. 109/94 e successive modificazio ii;
- e) si applicano le disposizioni previste dall'art. 8, comma 11quater, della legge n. 109/94 e successive modificazioni;
- f) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
- g) i concorrenti non possono essere costituiti in forma di associazione mista:

- h) nel caso di concorrenti costituiti ai sensi dell'art. 10, comma 1, lettere d), e) ed e-bis), della legge n. 109/94 e successive modificazioni i requisiti di cui al punto 10. del presente bando devono essere posseduti, nella misura di cui all'art. 95, comma 2, del D.P.R. n. 554/1999 qualora associazioni di tipo orizzontale, e, nella misura di cui all'art. 95, comma 3, del medesimo D.P.R. qualora associazioni di tipo verticale;
- i) gli importi dichiarati da imprese stabilite n; altro Stato membro dell'Unione europea, qualora espressi in altra valuta, dovranno essere convertiti in euro;
- *j*) i corrispettivi saranno pagati con le modalità previste dal capitolato speciale d'appalto;
- k) la contabilità dei lavori sarà effettuata, ai sensi del titolo XI del D.P.R. n. 554/1999, per la parte dei lavori a corpo, sulla base delle aliquote percentuali di cui all'art. 45, co.nma 6, del suddetto D.P.R. applicate al relativo prezzo offerto e, per la parte dei lavori a misura, sulla base dei prezzi unitari contrattuali, agli importi degli stati di avanzamento (SAL) sarà aggiunto, in proporzione dell'importo dei lavori eseguiti, l'importo degli oneri per l'attuazione dei piani di sicurezza di cui al punto 3.3) del presente cando; le rate di acconto saranno pagate con le modalità previste nel capitolato speciale d'appalto;
- l) gli eventuali subappalti saranno disciplinati ai sensi delle vigenti leggi;
- m) i pagameni relativi ai lavori svolti dal subappaltatore o cottimista verranno effettuati dall'aggiudicatario che è obbligato a trasmettere, entro venti giò ni dalla data di ciascun pagamento effettuato, copia delle fatture quietanzate con l'indicazione delle ritenute a garanzia effettuate:
- n) la stazione appaltante si riserva la facoltà di applicare le disposizioni di cui all'art. 10, comma 1-ter, della legge n. 109/94 e successive modificazioni.

Verona, 12 febbraio 2003

Il direttore generale: dott. ing. Mario Peruzzi.

S-1331 (A pagamento).

#### AZIENDA TRASPORTI MILANESI - S.p.a.

Bando di gara d'appalto settori speciali - Lavori

SEZIONE I: Ente aggiudicatore.

- I.1) Denominazione e indirizzo ufficiale dell'ente aggiudicatore: Azienda Trasporti Milanesi S.p.a. Foro Buonaparte n. 61 20121 Milano, tel. 02480311, indirizzo internet www.atm-mi.it
- I.2) Indirizzo presso il quale è possibile ottenere ulteriori informazioni: Azienda Trasporti Milanesi S.p.a. Servizio acquisti, viale Stelvio n. 2 20159 Milano Italia, tel. 0248038218, fax 026887778, www.atm-mi.it
- I.4) Indirizzo al quale inviare le offerte/le domande di partecipazione: come al punto I.2).

SEZIONE II: Oggetto dell'appalto.

- II.1) Descrizione:
  - II.1.1) tipo di appalto di lavori: esecuzione;
  - II.1.4) si tratta di un accordo quadro? no;
- II.1.5) denominazione conferita all'appalto dall'Ente aggiudicatore: appalto n. 154 Rinnovamento armamento metropolitano linee 1 e 2;
- II.1.6) descrizione/oggetto dell'appalto: rinnovamento degli impianti d'armamento tipo «Milano» su c.a. e tipo ballast con massicciata in pietrisco contenente fibre d'amianto nelle linee metropolitane 1 e 2; Categoria prevalente OS29 Armamento ferroviario, classifica VI, importo di  $\in 8.900.000,00 + I.V.A.$  di cui  $\in 105.000,00$  oneri per la sicurezza non soggetti a ribasso.
- II.1.7) luogo di esecuzione dei lavori, di consegna delle forniture o di prestazione dei servizi: Linee metropolitane della Città di Milano Codice NUTS \* IT205;
  - II.1.8) nomenclatura.

- II.1.8.1) CPV (Vocabolario comune per gli appalti): oggetto principale 45234116.
  - II.1.9) Divisione in lotti: no.
  - II.1.10) Ammissibilità di varianti: no.
  - II.1.11) Deroga all'uso delle specifiche europee: no.
  - II.2) Quantitativo o entità dell'appalto.
- II.2.1) Quantitativo o entità totale (compresi tutti gli eventuali lotti e opzioni):  $\le 8.900.000,00 + I.V.A.$
- II.3) Durata dell'appalto o termine di esecuzione: 36 mesi dalla data del verbale consegna lavori.

SEZIONE III: Informazioni di carattere giuridico, economico, finanziario e tecnico.

- III.1) Condizioni relative all'appalto:
- III.1.1) cauzioni e garanzie richieste: a garanzia dell'offerta, le Imprese dovranno presentare una cauzione provvisoria di € 178.000,00. L'impresa aggiudicataria dovrà sostituire la cauzione provvisoria con quella definitiva a garanzia dell'esecuzione del contratto di importo pari al 10% del contratto stesso. Vale inoltre quanto stabilito dall'art. 8, comma 11-quater, della legge n. 109/1994 e successive modifiche in merito alla riduzione delle cauzioni. In sede di gara verranno comunicati i massimali e le caratteristiche della polizza assicurativa che l'aggiudicatario dovrà stipulare ai sensi dell'art. 103 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999;
- III.1.2) principali modalità di finanziamento e di pagamento e/o riferimenti alle disposizioni applicabili in materia: finanziamento comunale. La fatturazione del corrispettivo avverrà mensilmente. Pagamento a 90 giorni data fattura fine mese mediante bonifico bancario;
- III.1.3) forma giuridica che dovrà assumere il raggruppamento di imprenditori/fornitori/prestatori di servizi aggiudicatario dell'appalto: ai sensi dell'art. 23 del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 158, dell'art. 13 della legge n. 109/1994 e del titolo III del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000. La contemporanea richiesta di partecipazione di una stessa impresa singolarmente e/o in più associazioni, comporta l'esclusione dalla gara di tutte le Imprese interessate. In caso di associazione i documenti e le dichiarazioni di cui al punto III.2.1) dovranno essere presentati da tutte le imprese riunite.

#### III.2) Condizioni di partecipazione:

III.2.1) indicazioni riguardanti la situazione propria dell'imprenditore/del fornitore/del prestatore di servizi, nonché informazioni e formalità necessarie per la valutazione dei requisiti minimi di carottere economico e tecnico che questi deve possedere: le domande di partecipazione, sottoscritte dal legale rappresentante, dovranno pervenire, in busta sigillata e firmata sui lembi di chiusura, al seguente indirizzo Azienda Trasporti Milanesi S.p.a. - Servizio acquisti, viate Stelvio n. 2 - 20159 Milano. Sulla busta, oltre alla ragione sociale dell'Impresa, dovrà essere indicato: «Domanda di partecipazione alla procedura negoziata per i lavori di rinnovamento degli impianti d'armamento metropolitano». Alla domanda di partecipazione do ra essere allegata la seguente documentazione.

## III.2.1.1) Situazione giuridica - Prove richieste:

- a) certificato di iscrizione al registro de le imprese, con l'indicazione dei legali rappresentanti e dei relativi poteri, in originale o copia conforme, se chi esercita l'Impresa è italia no o straniero residente in Italia, di data non anteriore a sei mesi rispetto a quella stabilita per la presentazione della domanda di partecipazione. Qualora la legislazione dei Paesi stranieri non contempli il rilascio dei suddetti certificati, potrà essere presentato un documento equivalente, con annessa traduzione in lingua italiana rilasciato in basca alla legge dello Stato di appartenenza. È ammessa la presentazione di dichiarazione sostitutiva di certificazione ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445:
- b) certificato del casellario giudiziale e dei carichi pendenti di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 come modificato con de creto del Presidente della Repubblica n. 412 del 30 agosto 2000, a di nostrazione dei requisiti di cui al comma 1, lettere b) e c) del sudde to urt. 75 e riferiti alle persone ivi indicate. È ammessa la presentazione di dichiarazione sostitutiva di certificazione ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 2000, n. 445;
- $\it c)$  dichiarazione in cui il legale rappresentante attesti sotto la propria responsabilità che:
- c.1) l'impresa risulta in regola con le norme che disciplinano il diritto al lavoro dei disabili ai sensi della legge 12 marzo 1999, n. 68;

- c.2) non sussistano a carico dell'impresa le cause di esclusione di cui all'art. 75 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 così come modificato dall'art. 2 del decreto del Presidente della Repubblica 30 agosto 2000, n. 412, comma 1, lettere a), d), e); f), g), e h).
- III.2.1.2) Capacità economica e finanziaria Prove richieste: il concorrente dovrà presentare una dichiarazione in cui il legale rappresentante attesti sotto la propria responsabilità:
- a) di possedere, in caso di impresa singola, l'attestazione SOA riferita alla categoria OS29 Classifica VI;

In caso di ATI orizzontale, tutte le Imprese dovranno possedere attestazione SOA per la categoria OS 29. L'Impresa mandataria dovrà possedere i requisiti in misura minima del 40% dell'importo complessivo a base di gara (€ 3.560.000,00 - Classifica V). La restante percentuale dovrà essere dimostrata dalla mandante o cumulativamente dalle mandanti ciascuna delle quali dovrà dimostrare di possedere i requisiti nella misura minima del 10% dell'importo complessivo a base di gara (€ 890.000,00 - Classifica III).

L'impresa mandataria in ogni caso dovrà possedere i requisiti in misura maggioritaria.

La sommatoria dei requisiti posseduti dalle imprese riunite, dovrà essere almeno pari a quan o globalmente richiesto;

b) di prendere ai o che l'esecutività dell'aggiudicazione è subordinata all'effettiva erogazione dei finanziamenti comunali e pertanto eventuali ritardi dovuti: al mancato rilascio degli stessi non saranno imputabili ad A.T.M. S.p.a. e non daranno luogo a nessuna richiesta di risarcimento o revisione prezzi.

ATM si ris rva la facoltà di verificare, anche chiedendo all'impresa di presentare specifica documentazione, la veridicità e l'autenticità delle attestazioni prodotte, in caso di dichiarazioni non veritiere, ovvero in caso di mancata produzione, entro 15 giorni dalla richiesta, della document zione, ATM potrà revocare la qualificazione, salvo il risarcimento dei danni dalla stessa subiti e ferme restando le sanzioni penali previ te per le dichiarazioni mendaci.

III.2.1.3) Capacità tecnica - Prove richieste: l'impresa dovrà fornino dichiarazione a firma del legale rappresentante il quale attesti sotto la propria reseponsabilità, che in caso di aggiudicazione l'impresa stessa metterà a disposizione, entro 30 giorni dall'aggiudicazione, per l'esecuzione dell'appalto, le seguenti attrezzature specifiche:

macchina rincalzatrice autolivellante ed autoallineante con scartamento 1435 mm. di tipo pesante a vibrocompressione atta ad operare su binario e su scambi ed in grado di rilevare i parametri geometrici del binario in lavorazione, definendo con appositi programmi, il cui software è installato nel computer di bordo della macchina, il tracciato ottimale in relazione ai punti notevoli stabiliti;

sistema di controllo e di verifica della qualità degli interventi di rinnovamento eseguiti, in grado di rilevare i valori numerici con relative rappresentazioni grafiche dei parametri geometrici del binario rinnovato e delle relative tolleranze di costruzione da rispettare;

attrezzatura specializzata per l'esecuzione contemporanea di più fori entro strutture in c.a. per la costruzione degli appoggi in resina.

L'impresa dovrà inoltre dichiarare che le macchine costituenti o equipaggiate delle attrezzature sopra descritte sono pienamente rispondenti alle normative vigenti in materia di sicurezza ed igiene del lavoro in galleria e quelle dedicate all'esercizio metropolitano si iscrivono nelle sagome limite della linee metropolitane 1 e 2 di Milano di cui ai disegni n. 0961.12/1, 0961.13/1, F4317 e F4394; tali disegni dovranno essere obbligatoriamente ritirati presso l'indirizzo di cui al precedente punto III.2.1) Unità organizzativa appalti di opere. Al momento del ritiro dei disegni verrà rilasciata apposita attestazione di ritiro che dovrà essere allegata alla dichiarazione in questione.

SEZIONE IV: Procedure.

- IV.1) Tipo di procedura: negoziata.
- IV.2) Criterio di aggiudicazione:
- B) offerta economicamente più vantaggiosa in termini di:
- B.1) criteri sotto enunciati (in ordine decrescente di priorità): 1 prezzo 2 Produttività giornaliera.
  - IV.3) Informazioni di carattere amministrativo.
- IV.3.1) Numero di riferimento attribuito al dossier dall'ente aggiudicatore: appalto n. 154.
- ${
  m IV.3.3}$ ) Scadenza fissata per la ricezione delle domande di partecipazione: 11~marzo~2003 ore 13.

IV.3.4) Spedizione degli inviti a presentare offerte ai candidati prescelti: 120 giorni dalla data di pubblicazione dell'avviso di gara.

IV.3.5) Lingue utilizzabili nelle offerte o nelle domande di partecipazione: italiana.

IV.3.6) Periodo minimo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: 180 giorni dalla scadenza fissata per la ricezione delle offerte.

SEZIONE VI: Altre informazioni.

VI.1) Trattasi di bando non obbligatorio? No.

VI.3) L'appalto è connesso ad un progetto/programma finanziato dai fondi dell'U.E.? No.

VI.4) Informazioni supplementari: il presente appalto è disciplinato dal decreto legislativo n. 158/1995, la legge n. 109/1994 ed il decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999 si applicano solo per quanto espressamente richiamati. Non verranno prese in considerazione domande di partecipazione non integralmente corrispondenti al presente bando. La domanda di partecipazione non vincola l'ATM, che si riserva la possibilità di non procedere ad alcuna aggiudicazione. Si precisa che, ai sensi della legge n. 675/1996, i dati forniti dalle imprese sono da ATM trattati per le finalità connesse alle gare relative ai servizi in oggetto e per l'eventuale successiva stipula e gestione dei contratti. Il titolare del trattamento dei dati in questione è ATM. Ulteriori informazioni potranno essere richieste a: ATM S.p.a. - Servizio acquisti - Unità organizzativa appalti di opere, viale Stelvio n. 2 - 20159 Milano, tel. 02/48038218, fax 02/6887778.

VI.5) Data di spedizione del presente bando: 28 gennaio 2003.

Il capo servizio acquisti: dott. Eugenio Magni.

M-416 (A pagamento).

### LOMBARDIA INFORMATICA - S.p.a.

Bando di gara - Procedura aperta

Appaltante: Lombardia Informatica S.p.a. - Area Procurement, vía Don G. Minzoni n. 24 - 20158 Milano, tel. +39.02.39331.1, fax +39.02.39331.225; AreaProcurement@lispa.it

Procedura di aggiudicazione prescelta: procedura aperta - CPV: 32413100-2, 50312310-1, 72100000-6, 72268000-1, 722670-00-4. Gara 1/2003 - procedura aperta per la fornitura di apparecchiatu e e di servizi per il potenziamento della Rete regionale lombard. della Pubblica amministrazione, così suddivisa:

lotto 1 per un valore massimo di € 230.000,00 più I.V.A.; lotto 2 per un valore massimo di € 190.000,00 più I.V.A.

L'assegnazione del lotto 2 rappresenta una opzione facoltativa a favo-

L'assegnazione del lotto 2 rappresenta una obzione facoltativa a favore di Lombardia Informatica come descritto nella accumentazione di gara.

Forma della fornitura che è oggetto della gara: acquisto.

Luogo della prestazione, presso la sede di Lombardia Informatica ed eventualmente presso altre località della regione Lombardia.

Possibilità per i fornitori di presentare offerte per una parte delle forniture richieste: l'offerta dovrà preve dere entrambi i lotti.

Termine ultimo per il completa mento della fornitura o durata del contratto: 36 mesi dalla data di consegna delle apparecchiature.

Servizio al quale possoro essere richiesti i documenti di gara: la versione in formato cartaceo e ufficiale di tutti gli atti relativi alla gara potrà essere ritirata presso i à rea procurement di Lombardia Informatica S.p.a., via Don Minzoni n. 24 - 20158 Milano, nei giorni feriali dal lunedì al venerdì, dalle ore \(^3\) 30 alle 12,30 e dalle 14,30 alle ore 16,30. Tale documentazione è disponibile all'indirizzo http://www.lispa.it/g\_forniture.htm. In caso (i dubbio prevale la versione ufficiale. I chiarimenti e le informazioni aggiu tive in ordine alla gara saranno inviati solamente ai concorrenti che er tro il 3 marzo 2003 alle ore 16,30 abbiano ritirato la documentazio e presso l'Area procurement di Lombardia Informatica S.p.a. o abbiano inviato il modulo di registrazione reperibile nel sito Internet.

Termine ultimo per il ritiro dei documenti: ritiro presso l'Area procurement di Lombardia Informatica S.p.a. entro le ore 16,30 del 10 marzo 2003.

Termine ultimo per il ricevimento delle offerte: ore 16,30 del 13 marzo 2003.

Indirizzo al quale devono essere inviate: Lombardia Informatica S.p.a. - Area procurement, via Don Minzoni n. 24 - 20158 Milano.

Lingua nella quale devono essere redatte: italiano.

Persone autorizzate a presenziare all'apertura deile offerte: un solo rappresentante per impresa o raggruppamento, mun'to di delega.

Data, ora e luogo dell'apertura: il 14 marzo 2003 alle ore 10 all'indirizzo suindicato.

Cauzione: una cauzione del 5% al monuento della firma del contratto.

Modalità di pagamento: come da documentazione di gara.

Raggruppamenti di impresa: ammessa la partecipazione come da art. 10 del decreto legislativo n. 358/1932.

Condizioni minime di partecipazione: requisiti economico-finanziari e tecnici, meglio precisati nelle documentazione di gara.

Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: l'offerta rimarrà valida per un periodo di 180 giorni dal termine ultimo fissato per la ricezione delle offerte.

Criteri per l'aggiudicazione per ordine di importanza: offerta economicamente più vantaggiosa, secondo i criteri, meglio precisati nella documentazione di gara.

Altre informazioni, subappalto non ammesso. Ogni altra informazione figura nella documentazione di gara. Le offerte non vincolano Lombardia Informazica S.p.a. che può revocare o sospendere la presente procedura o ridurre le quantità o l'importo base di gara per mutate condizioni/esige.ize.

Data della pubblicazione della preinformazione nella Gazzetta Ufficiale del'e Comunità Europee: 26 aprile 2002.

Da a d'invio del bando: 3 febbraio 2003.

Data di ricezione del bando da parte dell'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 3 febbraio 2003.

indicazione del fatto che l'appalto sia disciplinato o meno dall'accordo GATT: si.

Lombardia Informatica S.p.a. Area procurement Il responsabile: dott. Giorgio Bagalini

M-420 (A pagamento).

### MINISTERO DELLA DIFESA Stato Maggiore Esercito Ufficio amministrazione

Codice fiscale n. 80419490588

Avviso di aggiudicazione

- 1. Nome e indirizzo dell'amministrazione aggiudicatrice: Stato Maggiore dell'Esercito Ufficio amministrazione, via XX settembre n. 123/A 00187 Roma, tel. 06/47358040 e fax 06/47357188.
- 2. Procedura di gara prescelta, natura dei prodotti, data di aggiudicazione, valore dei contratti I.V.A. esclusa:
- 1) procedura negoziata servizio per campagna pubblicitaria attraverso l'emittente radiofonica «Radio deejay», la testata «Il Venerdì» ed i siti web «Deejay.it» e «Repubblica.it», 14 febbraio 2002, € 57.469,74;
- 2) procedura ristretta servizio relativo alle lavorazioni fotolitografiche, fotografiche, grafiche ed elettroniche dei fascicoli bimestrali della Rivista militare e della produzione speciale, 7 maggio 2002, £ 134 078 08:
- 3) procedura ristretta servizio per l'implementazione della connessione ad Internet, 31 luglio  $2002, \leqslant 57.029,27;$
- 4) procedura ristretta servizio di fotocomposizione dei testi, la stampa (e quanto ad essa connessa), l'allestimento, la cellophanatura, la spedizione e la distribuzione dei fascicoli bimestrali della Rivista militare e della produzione speciale, 29 maggio 2002, € 93.201,06;
- 5) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso le testate «Sorrisi e Canzoni TV», «Focus», «Donna Moderna» e «Panorama» 1° luglio 2002, € 223.664,40;

- 6) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso le emittenti radiofoniche «RDS Radio Dimensione Suono Network» e «Radio Kiss Kiss Network», 18 aprile 2002, € 53.834,46;
- 7) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso l'emittente radiofonica «Radio Deejay» ed il settimanale «L'Espresso», 18 aprile 2002, € 90.966,37;
- 8) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso le testate «La Gazzetta dello Sport» e «Sport Week», 18 aprile 2002, € 143.510,40;
- 9) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso l'emittente «RTL 102.5», 28 marzo 2002, € 75.159,97;
- 10) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso l'emittente televisiva «MTV», 29 aprile 2002, € 66.119.13;
- 11) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso le testate «Corriere dello Sport Stadio» e «Tutto Sport», 18 aprile 2002, € 125.189.04;
- 12) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso le emittenti radiofoniche «Rai Radiouno» e «Rai Radiodue», 31 luglio 2002, € 159.292,98;
- 13) procedura ristretta, fornitura di materiali di pulizia, 1° luglio 2002. € 28.718.09:
- 14) procedura negoziata, servizio per l'assistenza tecnica agli apparati di condizionamento, 17 maggio 2002, € 70.302,70;
- 15) procedura ristretta, fornitura di materiale di consumo fotografico e cinematografico, 1° luglio 2002, € 61.312,72;
- 16) procedura ristretta, fornitura di un sistema di stampa digitale a colori Canon mod. CLC 5000, 16 ottobre 2002, € 88.703,44;
- 17) procedura negoziata, servizio per la migrazione dei moduli dalla procedura «A.S.A.» alla procedura «SIE-LOG Sottosistema Denaro», 5 giugno  $2002, \in 215.673,00$ ;
- 18) procedura negoziata, fornitura del software «Decreti e Atti Dispositivi» in linguaggio «Power Builder», 5 giugno 2002, € 82.387,50;
- 19) procedura ristretta, fornitura di n. 14.000 occhiali da sole personalizzati con il logo «EI Esercito» 1° luglio 2002, € 30.650,40;
- 20) procedura ristretta, fornitura di n. 20.000 bussole da orientamento personalizzate con il logo «EI Esercito», 1° luglio 2002,  $\leqslant$  29.412,00;
- 21) procedura negoziata: servizio per campagna pubblicitaria attraverso l'emittente televisiva «Rete A All Music», 24 luglio 2002, € 51.131,52;
- 22) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso le emittenti televisive «RAI» oltre a varie sale cin matografiche, 9 luglio 2002, € 257.238,63;
- 23) procedura negoziata, servizio per campagna ¿ ibclicitaria attraverso le emittenti televisive «Canale 5» ed «Italia 1», 13 settembre 2002, € 262,906,70;
- 24) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso l'affissione di annunci promozional 24 luglio 2002, € 79.000,00;
- 25) procedura ristretta, fornitura di materiali promozionali personalizzati con il logo «EI Esercito», 17 dicen bre 2002, lotti n. 1 e n. 2 € 40.400,00 e lotti n. 3 e n. 4 € 25.800,00;
- 26) procedura ristretta, fornitura di vario materiale hardware e software per l'adeguamento della s'ruttura POP di Palazzo esercito, 19 dicembre 2002, € 130.533,33;
- 27) procedura ristretta, fornitura di materiale cinematografico, 19 dicembre 2002, € 162.846,00,
- 28) procedura ristretta, fornitura di vario materiale hardware e software, annullata in data 23 (icembre 2002;
- 29) procedura negozata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso le testate La Stampa, Il Corriere dell'Umbria, Gazzetta del Mezzogiorno, Gazzetta del Sud, Giornale di Sicilia, La Sicilia, Adige, Il Tempo, Metro, 12 novembre 2002, € 62.013,60;
- 30) procedu. negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso le testate L. Repubblica, Il Piccolo, Il Messaggero Veneto, L'Alto Adige, Il Centro, Il Giornale di Vicenza, Il Tirreno, La Nuova Sardegna, 12 novembre 2002, € 52.891,74;
- 31) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso l'emittente radio RTL 102.5 e le emittenti ad essa collegate Radio Hit Channel Milano, Radio Hit Channel Roma, Radio Hit Channel Napoli, 102.5 Hit Channel Milano, www.102.5hitchannel.it e www.rtl.it 12 novembre 2002, € 56.369,98;

- 32) procedura negoziata, servizio per campagna pubblicitaria attraverso l'affissione di annunci promozionali 2 dicembre 2002, € 78.000.00.
- 3. Criteri di assegnazione del contratto: procedure di cui ai numeri 1), 5), 6), 7), 8), 9), 10), 11), 12) 14), 17), 18), 21), 22), 23), 24), 29), 30), 31), e 32): art. 6 (comma 1, lettera *d*)) e art. 7 (comma 2, lettera *b*)) del decreto legislativo n. 157/95; procedure di cui ai numeri 13), 15), 16), 19), 20), 25), 26), 27) e 28): art. 19, commi 1 (lettera *x*)), 3 e 4 del decreto legislativo n. 358/92; procedure di cui ai punti 2) e 4) art. 23, co. 1 (lettera *a*)), art. 25 del decreto legislativo n. 157/95; procedura numero 3) art. 23, co. 1 (lettera *b*)), art. 25 del decreto legislativo n. 157/95.
- 4. Numero di offerte ricevute: 2) 3; 3) 2; 4) 5; 13) 8; 15) 4; 16) 2; 19) 4; 20) 4; 25) 22; 26) 1; 27) 3; 28) nessuna offerta valida.
- 5. Nome ed indirizzo del fornito (e. 1) A. Manzoni & C. S.p.a. corrente in Milano, via Nervesa n. 21; 2) Studio Lodoli Sud S.r.l., corrente in Aprilia (LT), via dei Mille, 21; 3) Telecom Italia S.p.a., corrente in Milano, piazza degli Affari, n. 2; 4) Stilgrafica S.r.l. con sede in Roma, via Ignazio Pettinengo n. 31/33, 5) Mondadori Pubblicità S.p.a. corrente via Ignazio Pettinengo n. 31/33, 5) Mondadori Pubblicità S.p.a. corrente in Milano, via Bianca di Savoia n. 12; 6) Radio & Reti S.r.l. corrente in Milano, via Crocefisso n. 5, 7) A. Manzoni & C. S.p.a. corrente in Milano, via Nervesa, 21; 8) RCS Editori S.p.a. corrente in Milano, via Rizzoli n. 2; 9) Openspace Due Pubblicità S.p.a. corrente in Cologno Monzese (BG), via Piemonte, n. 31/63; 10) MTV Pubblicità S.r.l. corrente in Milano, corso Europa n. 7; 11) Sport Network S.r.l. corrente in Roma, piazza Indipendenza n. 11/b; 12) S.I.P.R.A. S.p.a. corrente in Torino, corso Unione So vietica n. 612/3D; 13) ICR S.p.a. con sede in Roma, via della Pisana n. 437; 14) Assi System s.n.c. corrente in Roma, via E. Vadella Pisana n 437; 14) Assi System s.n.c., corrente in Roma, via F. Valagussa n. 89, 15) Fotoprodotti S.r.l. con sede in Roma, via Messina n. 9; 16) Canon Italia S.p.a. con sede in Milanofiori - Rozzano (MI), strada 6 palazzo L; 17) CSC Italia S.r.I., corrente in Milano, via Varesina n. 76; 18) EM Fur Microcomputer S.r.I., corrente in Roma, via Gutenberg n. 45; 17) Ro. Chi. di Chiavarini Roberto & C. s.a.s. con sede in Avegno (GE), via Michelangelo n. 29; 20) Sport Uno S.r.l. con sede in Roma, Lung tevere di Pietra Papa n. 177; 21) PK Publikompass S.p.a. corrente in Mirano, via Giosuè Carducci n. 29; 22) S.I.P.R.A. S.p.a. corrente in Torino, corso Unione Sovietica n. 612/3D; 23) Publitalia '80 S.p.a. corrente in Milano, via Paleocapa n. 3; 24) Italtriest S.p.a. corrente in Milano, via Giosué Carducci n. 29; 25) lotti n. 1 e 2: F.I.T. di Armando di Roma & C. S.a.s. con sede in Taranto, corso Annibale n. 27/29; lotti n. 3 e 4: Venus Promotion S.r.l. con sede in Biella, via Candelo n. 28; 26) Datamax S.p.a. con sede in Roma, via Rocca di Cave n. 29; 27) Roma 1 EDP S.p.a. con sede in Roma, via Filippo Vassalli n. 21-23; 28) non aggiudicata; 29) PK Publikompass S.p.a. corrente in Milano, via Giosuè Carducci n. 29; 30) A. Manzoni & C. S.p.a. corrente in Milano, via Nervesa, 21; 31) Openspace Due Pubblicità S.p.a. corrente in Cologno Monzese (BG), via Piemonte n. 61/63; 32) Italtriest S.p.a. corrente in Milano, via Giosuè Carducci n. 29.
  - 6. Valore dell'offerta: vedi valore di ciascun contratto.
  - 7. Valore del contratto subappaltato a terzi: nessun subappalto.
- 8. Estremi di pubblicazione dei bandi di gara 23), 25) e 26): *G.U.*R.I. n. 38 del 14 febbraio 2002; 29) *G.U.*R.I. n. 100 del 30 aprile 2002; 30) *G.U.*R.I. n. 103 del 4 maggio 2002; 36) *G.U.*R.I n. 233 del 4 ottobre 2002; 38) *G.U.*R.I. n. 239 del 11 ottobre 2002; 39) *G.U.*R.I. n. 242 del 15 ottobre 2002; 41) *G.U.*R.I. n. 252 del 26 ottobre 2002.
  - 9. Data di spedizione del presente avviso: 5 febbraio 2003. 10 Data di ricezione dell'avviso: 5 febbraio 2003.

Il capo Servizio amministrativo: ten. col. ammcom. Raimondo Spedicato

C-2770 (A pagamento).

#### MINISTERO DELLA DIFESA Stato Maggiore dell'Esercito Ufficio amministrazione

Bando di gara a procedura ristretta accelerata - Codice gara C-11

1. Ente appaltante: Ministero difesa - S.M.E. Ufficio amministrazione - Sezione contratti, via XX Settembre n. 123/A - 00187 Roma, tel. 06/47358040, fax 06/47357188.

- 2. Descrizione del servizio: cat. n. 7 servizi informatici ed affini CPV n. 50312000 5 servizio di manutenzione ed assistenza tecnica alle apparecchiature informatiche di proprietà dell'A.D. installate presso organismi amministrativamente dipendenti, valore presunto massimo servizio pari a € 150.000,00 (centocinquantamila/00) I.V.A. esclusa.
- 3. Luogo esecuzione appalto: organismi amministrativamente dipendenti ubicati nella città di Roma.
  - 4. Omesso.
  - 5. Omesso.
  - 6. Omesso.
  - 7. Varianti, sono ammesse varianti contratto durante.
  - 8. Termine ultimo durata del contratto: 31 dicembre 2003.
- 9. Forma giuridica dell'eventuale raggruppamento dei prestatori di servizi, sono ammessi a partecipare alla gara le imprese appositamente e temporaneamente raggruppate ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95 così come modificato dal decreto legislativo n. 65/00.
- 10.a) Motivazione del ricorso alla procedura accelerata: necessità di assicurare in tempi brevi il soddisfacimento dell'esigenza oggetto dell'appalto per urgenti ed indifferibili esigenze logistiche.
- 10.b) Termine ultimo per la presentazione delle domande di partecipazione: 28 febbraio 2003.
  - 10.c) Indirizzo al quale inviare le domande: vedi punto 1.
- 10.d) Lingua di redazione delle domande e della documentazione: lingua italiana ovvero con annessa traduzione in lingua italiana certificata «conforme testo straniero» da una competente rappresentanza diplomatica/consolare ovvero da un traduttore ufficiale per documenti esteri le cui firme autorità emittenti e traduttori ufficiali dovranno essere legalizzate dalle rappresentanze diplomatiche o consolari italiane all'estero.
- 11. Termine ultimo entro il quale saranno inviati gli inviti a presentare offerte: 15 marzo 2002.
  - 12. Cauzioni richieste:
- a) provvisoria a garanzia dell'offerta: 5 % del valore presunto del servizio;
- b) definitiva a garanzia dell'esecuzione del contratto: 10% dell'importo d'aggiudicazione.
- 13. Informazioni relative alla posizione giuridica ed alle capacità minime di carattere economico e tecniche: la domanda di partecipazione dovrà essere corredata dalla seguente documentazione di data non anteriore a 180 giorni dalla data d'invio di cui al successivo punto 17.a) un certificato/dichiarazione sostitutiva d'iscrizione alla Camera di commercio e certificato equipollente attestante l'attività esercitata dall'impresa e e generalità della persona legalmente autorizzata a rappresentarla ed in pegnarla;
- b) una certificazione/dichiarazione sostitutiva atte tan e l'inesistenza a proprio carico di motivi d'esclusione previsti da!l'a.t. 12, comma 1, lettere a), b), d) ed e) del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni:
- c) una certificazione/dichiarazione sostitutiva rilasciata dagli uffici competenti attestante l'osservanza delle norm della legge 12 marzo 1999, n. 68, disciplinante diritto lavoro disabili;
  - d) idonee dichiarazioni rilasciate da almeno 2 istituti bancari;
- e) una dichiarazione concernente il atturato globale dell'impresa e l'importo relativo ai servizi identici a que lo oggetto della gara, realizzato negli ultimi tre esercizi;
- f) un elenco dei principali servizi prestati ad enti pubblici/privati negli ultimi tre anni con l'indicazione del rispettivo importo, data e destinatario;
- g) una dichiarazione attestante il possesso della certificazione ISO 9002;
- h) una dichiarazione ruestante il possesso di un certificato NOSC (Nulla osta segretezza complessivo) o dell'Abilitazione preventiva a partecipare alle gare classificate riguardante l'impresa ed il personale dipendente riportance l'ente emittente, il numero di protocollo, la data di rilascio e la data di scadenza di validità;
- i) una dichia azione indicante il numero medio annuo dei dipendenti/dirigenti impiegati negli ultimi tre anni;
- l) una descrizione delle attrezzature tecniche, dei materiali e degli strumenti usati per prestazione del servizio.
- 14. Criteri per l'aggiudicazione. L'appalto sarà aggiudicato unicamente al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, comma 1, lettera *a*), del decreto legislativo n. 157/95 e successive modificazioni anche in presenza di una sola offerta valida e con i criteri di valutazione eventuali di cui all'art. 25 dello stesso decreto.

- 15. Altre informazioni: le domande e la documentazione tutta devono essere inviate in busta chiusa riportante la seguente dicitura: Non aprire «Domanda di partecipazione gara codice C-11». Tutte le dichiarazioni sostitutive citate nel presente bando devono essere rese secondo le modalità previste dal D.P.R. n. 445/00. Modalità eserutive del servizio, tempi di intervento: entro il primo giorno lavorativo successivo chiamata; tempi di riparazione:
- a) presso i locali d'uso delle apparecchiature entro la terza giornata lavorativa successiva a quella dell'intervento:
- b) presso il laboratorio della ditta entro 10 giorni solari dalla data di consegna dell'apparecchiatura alla ditta.
- 16. Data di pubblicazione dell'avviso di preinformazione: pubblicazione non avvenuta.
  - 17. Data d'invio del bando: 5 febbrajo 2003.
  - 18. Data di ricevimento del bando: 5 febbraio 2003.
  - 19. Nell'ambito dell'accordo «AAP»: no.

Il capo Servizio amministrativo: ten. col. ammorn. Raimondo Spedicato

C-2771 (A pagamento).

#### MINISTERO DEL LAVORO E DELLE POLITICHE SOCIALI

#### Dipartimento per le politiche sociali e previdenziali Direzione generale per l'immigrazione

Banco à gara per «Affidamento di attività di servizi di mediazione culrurale nei settori del lavoro, dei servizi sociali, della sanità, dell'is ruzione e della giustizia da espletare nelle province di Cagliari, Sassari, Nuoro e Oristano».

Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del lavoro e delle politiche sociali - Dipartimento per le politiche sociali e previdenziali - Direzione generale per l'immigrazione, via Fornovo n. 8, palazzina A - 00192 Roma, tel. 06/36754780, fax 06/36754769.

2. Categoria del servizio e descrizione: categoria 11 CPC 865-866 come da Allegato 1 del decreto legislativo n. 157/95.

L'incarico riguarda servizi di mediazione culturale nei settori del lavoro, dei servizi sociali, della sanità, dell'istruzione e della giustizia secondo le specifiche contenute nel capitolato d'oneri che costituisce parte integrante del presente bando.

Il costo complessivo non potrà superare l'importo di  $\in 543.312,\!80$  I.V.A. esclusa.

- 3. Luogo di esecuzione: Regione Sardegna.
- 4. Riferimenti:
- a) l'offerta è riservata ai soggetti che secondo la legislazione dello Stato di appartenenza sono autorizzati a svolgere le prestazioni del bando.

Sono ammessi a presentare offerte anche raggruppamenti di prestatori di servizi costituiti ai sensi dell'art 11 del decreto legislativo n. 157/1995; in quest'ultimo caso si richiede di indicare all'interno dell'offerta, a pena di esclusione, le parti del servizio (nell'offerta tecnica) e le quote di corrispettivo (nell'offerta economica) di competenza di ciascun prestatore, fermo restando che ognuno di questi dovrà autonomamente rispondere alla condizione di cui al capoverso precedente.

- L'offerta è comunque riservata ai soggetti che diano dimostrazione della ricorrenza delle condizioni di ammissibilità di cui all'art. 8 del capitolato;
- b) riferimenti normativi: decreto legislativo n. 157 del 17 marzo 1995 e successive modifiche ed integrazioni; Reg. CE (Consiglio) n. 1260/99; Reg. CE (Parlamento e Consiglio) n. 1784/99; decreto legislativo n. 286/98 e successive modificazioni e integrazioni; D.P.R. n. 394/99;
- c) obbligo di menzionare nome, qualifica, curriculum della persona incaricata del coordinamento, attività connesse all'erogazione del servizio e di tutte le figure professionali coinvolte.
- 5. Divisione in lotti: non sono ammesse offerte che riguardino parti o frazioni di ciascun intervento.
  - 6. Varianti: non ammesse.
  - 7. Durata del contratto: 24 mesi.

- 8. Indirizzo presso cui richiedere le informazioni e la documentazione:
- a) il capitolato d'oneri, che costituisce parte integrante del bando di gara, potrà essere ritirato presso l'amministrazione appaltante all'indirizzo di cui al punto 1 del bando;
- *b*) i documenti potranno essere richiesti entro le ore 13 del sesto giorno precedente il termine ultimo per la ricezione delle offerte.
- 9. Termine ultimo presentazione delle offerte: a pena di esclusione le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno pervenire all'indirizzo citato al punto 1. entro e non oltre le ore 13 del giorno *3 aprile 2003* secondo le modalità indicate all'art. 9 del capitolato speciale di gara.

In caso di spedizione a mezzo del servizio postale farà fede la data di ricezione.

10. Inizio attività di selezione delle offerte: l'apertura delle buste avverrà il giorno 7 aprile 2003 alle ore 10,30 presso l'Amministrazione appaltante di cui al punto 1.

Sarà ammesso a presenziare all'apertura delle offerte un rappresentante per ogni soggetto proponente munito di delega.

- 11. Cauzione: le offerte dovranno essere corredate da una cauzione provvisoria pari al 5%, dell'importo a base di gara indicato al punto 2, da prestarsi mediante fideiussione bancaria o assicurativa incondizionata, con un periodo di validità di sei mesi, che escluda espressamente il beneficio della preventiva escussione. Nel caso di raggruppamento temporaneo d'impresa la cauzione è prestata dalla mandataria.
- 12. Modalità di finanziamento e pagamento: le attività ed il personale saranno finanziati con i fondi del FSE e del Fondo di Rotazione ex legge n. 183/87. I fondi sono a valere sul Programma Operativo Sicurezza nel Mezzogiorno d'Italia 2000-2006, ob. 1. Il pagamento avverrà secondo le modalità definite nel contratto.
- 13. Raggruppamenti di imprese: le imprese che partecipano in raggruppamento temporaneo dovranno conformarsi all'art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 14. Documentazione e condizioni di ammissibilità: per l'ammissione alla gara ed a pena di esclusione le offerte dovranno essere corredate della documentazione specificamente elencata all'art. 8 del capitolato, salva, ricorrendone i presupposti, l'eventuale applicazione dell'art. 16 del decreto legislativo n. 157/1995.
- 15. Periodo di validità dell'offerta: l'offerta è vincolante per 180 giorni dal termine ultimo di ricezione.
- 16. Metodo e criteri di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1, lett. *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 con riferimento ai seguenti criteri:
  - A) qualità complessiva dell'offerta tecnica, punti 40;
- B) esperienza maturata dall'ente in materia di immigrazione, punti 20;
- C) esperienza e competenza maturate nel campo della mediazione culturale da parte delle risorse umane impiegaté, punti 20;
  - D) prezzo complessivo, punti 20.
  - 17. Altre informazioni: —
- 18. Data di invio del bando alla Gazzetta Ufficiale della Comunità europea: 5 febbraio 2003.

Il capo diparimento: dott. Guido Bolaffi.

C-2772 (A pagamento).

# REGIONE VENETO Direzione infrastrutture di trasporto

Venezia, calle Priuli n. 99 Tel: 041/2792261, telefax 041/2792259 E-mail trasporti@regione.veneto.it

Avviso di gara esperita

Oggetto: licitazione privata per l'affidamento del service tecnico per aggiornamento ed integrazione dello studio del traffico, dell'analisi economico-finanziaria e dello studio socio-economico a supporto del gruppo di progetto regionale per la redazione del progetto preliminare dell'asse autostradale Ravenna-Venezia denominato «Nuova Romea» per un importo complessivo di € 196.253,62 comprensivo di oneri previdenziali e fiscali.

Numero concorrenti invitati alla gara: 16.

Partecipanti alla gara: 12.

Partecipanti esclusi: 2.

Vincitore: Raggruppamento temporaneo Bonil ca S.p.a. - C.S.S.T. S.p.a. che ha conseguito una valutazione di 95,86 pianti.

Sistema di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 64, comma 2, del D.P.R. n. 554/99, applicando il metodo dell'allegato E del citato D.P.R.

Il dirigen'e regionale: ing. Giuseppe Fasiol.

C-2773 (A pagamento).

## CONSIP - S.p.a.

A viso di preinformazione (decreto legislativo n. 157/1995 e succ. mod)

- 1. Ente app ltante: Consip S.p.a., via S. Croce in Gerusalemme n. 63 00185, Roma, tel. 06/77700276/303, fax 06/77700288.
  - 2. Appalti complessivi che si intendono aggiudicare:
- a) gara aperta, pubblico incanto per l'affidamento dei servizi di consulenza organizzativa e tecnico-merceologica volti allo sviluppo di iniziati re d'i risparmio nazionali e locali/specifiche finalizzate al Programma di razionalizzazione della spesa della Pubblica amministrazione, a nche attraverso l'utilizzo di strumenti di e-procurement (cataloghi elettr mici, marketplace, aste telematiche), ai sensi dell'art. 26, legge n. 488/1999, degli artt. 58, 59, 61, legge n. 388/2000, artt. 24, 32, legge r. 448/2001, art. 11 D.P.R. 101/2002, art. 24 legge n. 289/2002 per una durata complessiva fino ad un massimo di 28 mesi. Cat. 11 C.P.C. 865, 866. Importo a base d'asta stimato complessivamente fino a circa € 15.000.000,00, esclusa I.V.A. La gara sarà aggiudicata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa e secondo i criteri di aggiudicazione stabiliti nel bando di gara. Tra i requisiti previsti per la partecipazione è richiesta la realizzazione di un fatturato globale annuo e di un fatturato specifico per servizi analoghi non inferiori alle soglie che saranno indicate nel bando di gara;
- b) gara aperta, pubblico incanto per l'affidamento dei servizi di consulenza organizzativa per la realizzazione delle attività finalizzate al presidio e supporto dei singoli comparti della Pubblica amministrazione (Stato, altri Enti, Sanità, Enti locali, Università), nell'ambito del programma di razionalizzazione della spesa della Pubblica amministrazione ai sensi dell'art. 26, legge n. 488/1999, degli artt. 58, 59, 61, legge n. 388/2000, artt. 24, 32, legge n. 448/2001, art. 11 D.P.R. n. 101/2002, art. 24 legge n. 289/2002 per una durata complessiva fino ad un massimo di 28 mesi. Cat. 11 C.P.C. 865, 866. La gara sarà aggiudicata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa e secondo i criteri di aggiudicazione stabiliti nel bando di gara. Importo a base d'asta stimato complessivamente fino a circa € 8.000.000,00, esclusa I.V.A. Tra i requisiti previsti per la partecipazione è richiesta la realizzazione di un fatturato globale annuo e di un fatturato specifico per servizi analoghi non inferiori alle soglie che saranno indicate nel bando di gara;
- c) gara aperta, pubblico incanto per l'affidamento dei servizi di Project Management e di consulenza strategico-organizzativa per la realizzazione di attività trasversali a supporto del Programma di razionalizzazione della spesa della pubblica amministrazione ai sensi dell'art. 26, legge n. 488/1999, degli artt. 58, 59, 61, legge n. 388/2000, artt. 24, 32, legge n. 448/2001, art. 11 D.P.R. n. 101/2002, art. 24 legge n. 289/2002 per una durata complessiva fino ad un massimo di 28 mesi. Cat. 11, C.P.C.: 865, 866. La gara è aggiudicata a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa e secondo i criteri di aggiudicazione stabiliti nel bando di gara. Importo a base d'asta stimato complessivamente fino a circa € 11.000.000,00, esclusa I.V.A. Tra i requisiti previsti per la partecipazione è richiesta la realizzazione di un fatturato globale annuo e di un fatturato specifico per servizi analoghi non inferiori alle soglie che saranno indicate nel bando di gara.
- Data provvisoria per l'avvio della procedura di aggiudicazione: aprile 2003.

- 3. Altre informazioni: possono essere richieste all'indirizzo di cui al punto 1.
  - 5. Data di invio dell'avviso: 4 febbraio 2003.
  - 6. Data di ricevimento dell'avviso: 4 febbraio 2003.

L'amministratore delegato: dott. Ferruccio Ferranti

C-2774 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Dip.to gare contratti e forniture

Pubblicazione dell'aggiudicazione relativa alla gara d'appalto per l'affidamento, mediante asta pubblica, della fornitura di arredo scolastico alle scuole elementari e medie statali cittadine. Importo a base d'asta € 113.172,00 oltre I.V.A. Gara esperita il 5 novembre 2002 - Determinazione n. 9 del 7 agosto 2002, registrata all'indice generale in data 7 agosto 2002 al n. 1208. Determinazione di aggiudicazione n. 15 del 3 dicembre 2002 del dirigente del Servizio scuole statali. Modalità di aggiudicazione: articoli 69, 73, lettera c) e 76 del R.D. 23 maggio 1924, n. 827. Ditte partecipanti: n. 5.

Ditta aggiudicataria: Iras S.r.l. con il ribasso del 5,89%.

Il dirigente: dott. A. Ruggiero.

C-2775 (A pagamento).

#### COMUNE DI NAPOLI Servizio gare contratti e forniture

Napoli - Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio

Esito di gara

Aggiudicazione gara d'appalto-mediante pubblico incanto esperita in data 7 novembre 2002 per l'affidamento dei lavori di manterzione straordinaria Corso Sirena - importo a base d'asta € 1.065 278,00 oltre I.V.A. comprensivo di oneri di sicurezza indetta con del'ben, di G.C. n. 2418 del 27 giugno 2002. - Determina di aggiudicazione n. 2 del 2 gennaio 2003.

Ditta aggiudicataria: Soc. Sigma s.a.s. di Sodan è Giuseppe con sede in Roma che ha offerto il prezzo complessivo di € 715.063,94 comprensivo di oneri di sicurezza oltre I.V.A.

Il dirigente: avv. A. Ruggiero.

C-2776 (A pagamento).

# COMUNE DUNAPOLI Dipartimento gare contratti e forniture

Napoli - Palazzo S. Giacomo, piazza Municipio

Esito di gara

Aggiudicazione gara d'appalto mediante pubblico incanto, per l'affidamento dei lavori di manutenzione straordinaria della rete fognaria principale e secondaria, importo a base d'asta  $\in 1.837.654,34$  oltre I.V.A. Delibera di G.C. n. 1912 del 31 maggio 2002. Determina di aggiudicazione n. 0.54 del 20 dicembre 2002. Ditte partecipanti n. 51.

Aggiudic taria: Impresa Di Stasio Costruzioni Generali S.r.l. che ha offerto il ribasso del 38,554% sull'importo a base d'asta.

Il dirigente: avv. A. Ruggiero.

C-2777 (A pagamento).

# ISTITUTO NAZIONALE DI STATISTICA (ISTAT)

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Istat, Dist via Cesare Balbo ... 16 00184 Roma tel. 46732661, fax 06/47888093.
- 2. Procedura di aggiudicazione: asta publ\(^1\)ica, in unico lotto, ai sensi decreto legislativo n. 358/92 s. m.i. con abbi viazione dei termini (ex art. 6, comma 2).
- 3. Forma e oggetto della fornitura: acquisto di: n. 31 switch (n. 30 di piano e n.1 di centro stella), software di gestione rete e relativi servizi complementari inclusi nel prezzo di acquisto della fornitura (consegna, installazione, garanzia/manutenzione «on site» per un periodo di almeno 24 mesi, formazione del personale addetto Istat). C.P.V.: 30021708-5; 30029000-8; 72201012 1; 72501240-1.

Gli allegati al presente bando. «Altre modalità di presentazione dell'offerta» (all. 1), «Capitolate tecnico» (all. ti 2, 2A, 2B), «Schema di contratto» (all. 3) «Model o di offerta» (all. 4) ed i modelli per le dichiarazioni sostitutive di cerinicati ed atti notori (modd. Dic., Cam., Inps, Inail) possono essere itirati o richiesti all'indirizzo di cui al punto 1. stanza 047 (DCIT-Segrete ia Serv. SIT), tel. 06-46732206, orario 9-12,30 nei giorni feriali e. cluso il sabato.

- 4. Importo massimo dell'appalto: € 280.000,00 I.V.A. esclusa (HW: € 268.000 00 i.e; SW gestione rete: € 12.000,00 i.e.).
  - 5. Luogo di consegna: indirizzo sub 1).
- 6. Raggrup pamenti di imprese: ammessi, ai sensi e con le modalità di cui all'art. 10 del decreto legislativo n. 358/92.
- 7. Modalità e termini per la presentazione dell'offerta: l'offerta, redatta in lingua italiana, dovrà pervenire, a pena di esclusione, entro le ore 12 del giorno 17 marzo 2003 al seguente indirizzo:

Istituto Nazionale di Statistica - Commissione aggiudicazione provvisoria gare per licitazione privata ed asta pubblica per le forniture informatiche e di telecomunicazione, «Asta pubblica per la fornitura (¿cquisto) di: n. 31 switch, software di gestione rete e relativi servizi complementari», Ufficio posta, via Cesare Balbo n. 16 - 00184 Roma.

Ai fini della predetta scadenza faranno fede data e ora apposte sul plico dall'Ufficio posta Istat.

Le ulteriori modalità di presentazione sono indicate nel documento «Altre modalità di presentazione dell'offerta».

- 8. Documentazione: nell'offerta l'impresa dovrà:
- 8.1) dichiarare di: non trovarsi in alcuna delle condizioni di esclusione previste dall'art. 11, comma 1, del decreto legislativo n. 358/92 s. m.i.; essere in regola con le normative sul diritto al lavoro dei disabili e di non avere in corso una procedura di emersione del lavoro sommerso (per le imprese aventi sede in Italia: rispettivamente, L. n. 68/99 e L. n. 266/02), (Mod. Dic.); essere al corrente con l'assolvimento degli obblighi di versamento dei contributi previdenziali e assistenziali nonchè assicurativi (Modd. Inps, Inail); essere iscritta nel Registro delle imprese o in albi analoghi esistenti nei Paesi di appartenenza dei partecipanti (Mod. Cam.).

Le dichiarazioni effettuate dal legale rappresentante, dovranno essere rese compilando in ogni loro parte i relativi modelli, rispettando tutte le indicazioni in essi riportate. In alternativa al mod. Cam. può essere presentata , in originale o in copia autenticata, la corrispondente certificazione del Registro delle imprese o degli analoghi albi esistenti nei Paesi di appartenenza dei partecipanti, rilasciata in data non anteriore di sei mesi a quella fissata per la gara e contenente le stesse indicazioni riportate nel modello;

8.2) documentare la propria capacità economica a norma dell'art. 13, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 358/92 s. m.i. (presentazione di copia autenticata dell'ultimo bilancio approvato ) e con la dichiarazione (Mod. Dic.) di cui alla lettera *c*) dello stesso comma (fatturato globale dell'impresa e fatturato relativo alle forniture identiche a quelle della presente gara negli ultimi tre esercizi finanziari) nonché la propria capacità tecnica ai sensi dell'art. 14, lettera *a*) (oggetto, importo, data e destinatario delle principali forniture effettuate nell'ultimo triennio) ed *e*) con la presentazione della certificazione (originale o copia autenticata) di cui al punto 3. del capitolato - tecnico (all. 2). In caso di raggruppamenti temporanei di imprese, la documentazione dovrà riguardare tutte le imprese raggruppate.

L'Istat procederà alla verifica delle dichiarazioni sostitutive presentate dalle due società che avranno proposto le migliori offerte.

- 9. Condizioni minime: verranno prese in esame solo le offerte delle imprese che:
- 1) abbiano un fatturato globale (I.V.A. esclusa) non inferiore a L. 2 mld/€ 1.032.913,80 e un fatturato per forniture hardware identiche a quelle della gara (I.V.A. esclusa) non inferiore a Lire 600 milioni/€ 309.874,14, complessivamente negli ultimi tre esercizi finanziari. Per i raggruppamenti temporanei di imprese il suddetto fatturato deve essere posseduto nella misura di almeno il 60% dalla mandataria; la restante percentuale deve essere posseduta dalla/e mandanti ciascuna delle quali deve possedere, comunque, una percentuale minima del 20% dell'intero fatturato richiesto;
- 2) abbiano presentato la certificazione di cui al punto 3 del capitolato tecnico (all. 2);
- 3) abbiano almeno un centro di assistenza tecnica nel comune di Roma
- 10. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa sulla base degli elementi e punteggi indicati nel capitolato tecnico (all. 2B).
- 11. Data e luogo dell'apertura delle offerte: 18 marzo 2003, ore 10 presso l'indirizzo sub 1.
- $12.\ La$  fornitura rientra nel campo di applicazione dell'accordo OMC.
- 13. Il presente bando è stato trasmesso, via fax, all'Ufficio pubblicazioni U.E. in data 4 febbraio 2003.

Il direttore Dipartimento Dist: dott. F. Zannella

C-2778 (A pagamento).

## AERONAUTICA MILITARE

Comando 51° Stormo

## Servizio Amministrativo - Nucleo Contratti e Acquisti

Via Montegrappa n. 87 Codice fiscale n. 80019140260 Tel. 0422/8333484 - Fax. 0422/833334

Estratto di avviso di gara a licitazione privata

Il Comando 51° Stormo esperirà, per l'E.F. 2003, le sottoindicate gare a licitazione privata, ai sensi del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/94;

Servizio di barberia presso il Comando 51° Sto,mo (Importo presunto del servizio è pari a € 10.000,00 I.V.A. compresa);

Fornitura di materiale di pulizia (l'importo, presunto della fornitura è pari a di  $\leq$  45.000,00 I.V.A. compresa);

Lavori di manutenzione preventiva programmata di cabine ed impianti elettrici, impianti di rilevazione di incendio e simili. (L'importo presunto dei lavori è pari a  $\leqslant$  36.000 00  $\mathring{\text{N}}$ V.A. compresa).

Le ditte, comprese quelle iscritte all'albo fornitori del Ministero della Difesa, dovranno, se interessa, e, far pervenire entro e non oltre il 13 marzo 2003, domanda in carta legale di partecipazione alla stazione appaltante, una per ogni singo a gara a cui la ditta intende partecipare. Elementi più dettagliati saranto precisati nelle rispettive lettere di invito; il presente bando e le domande di partecipazione non creano vincolo per l'Amministrazione.

L'esecuzione dell'a) palto è subordinato ella specifica assegnazione dei fondi a favore dello scrivente da parte delle superiori autorità per E.E. 2003.

Il responsabile del procedimento si identifica con il Capo del Servizio amministrativo del Comando 51° Stormo.

Il Capo Servizio Amministrativo: Cap. CCrn Vincenzo Salerno

C-2779 (A pagamento).

# MINISTERO DELLA DIFESA Direzione generale del Commissariato e dei Servizi Generali 1° Reparto - 3ª Divisione

www.commiservizi.difesa.it

E-mail commiservizi@commiservizi.difesa.it

Procedura ristretta U.E/WTO

1. (Ente appaltante):

Ministero Difesa, Direzione Generale del Commissariato e dei Servizi Generali (Commiservizi), 3ª Livisione, Nucleo posta dell'U.D.G., piano 2°, stanza 99, piazza della Marina n. 4 - 00196 Roma tel./fax 06/36804800;

- 2. (Procedura di aggiudicazione);
  - a) licitazione privata su prezzo base palese;
  - c) fornitura.
- 3.a) (Luogo consegna): precisato lettera invito;

b) —

c) (Oggetto dell'aopaito):

Lotto A:

- n. 28.700 matera si a molle ignifughi;
- n. 25.000 cuscini monoblocco ignifughi;
- n. 4.000 guanciali a molle;

lotto unico - CPA 36.15.01 - C.P.A. 36.15.12.

Lotto B:

- n. 52 000 sopraffodere ignifughe per materassi;
- n. 30.000 lenzuola cotone;
- n. 75.000 federe cotone;
- 1. 10.000 lenzuola lino/cotone;
- n. 10.000 federe lino/cotone;
- n. 25.000 teli coprirete cotone.

lotto unico - CPA 17.40.12

Lotto C:

n. 2.000 coperte di lana;

lotto unico - C.P.A. 17.40.11.

 d) Accettasi offerte uno o più lotti e/o intera fornitura relazione potenzialità imprese.

Prezzo base riferito intero lotto:

lotto A: € 2.201.820,00;

lotto B: € 1.279.160,00;

lotto C: € 48.900.

- 4. (Termine per la consegna): giorni 120 da notifica approvazione contratto.
- 5. Ammesse offerte imprese/raggruppamenti svolgenti in proprio lavorazioni essenziali indicate specifiche tecniche visibili sito Internet www.commiservizi.difesa.it

Raggruppamenti indicheranno domanda e confermeranno offerta, quota fornitura eseguita singole ditte, specificando quantitativi prodotti e/o fasi lavorazione effettuate ciascuna. Pena nullità, domanda e offerta sottoscritte congiuntamente imprese raggruppate.

Impresa in raggruppamento, non potrà partecipare medesimo lotto singolarmente o come membro altro raggruppamento.

- 6.a) (Data limite ricevimento partecipazione domanda): 10 marzo 2003 completa documentazione richiesta punto 9. pena non ammissione. Inoltro domanda mediante lettera, anche a mano, telegramma, telecopia e telefono (fax/tel. n.06/36804800). Ultimi tre casi conferma con domanda spedita entro termine suindicato.
  - b) (Indirizzo): presso Ufficio sub. 1.
  - c) (Lingua): italiana.
  - 7. (Termine invio inviti presentare offerta): 25 marzo 2003.
  - 8. Importo cauzione: indicato lettera invito.
- 9. (Condizioni minime), pena esclusione, per tutte le ditte ancorchè già iscritte nel soppresso Albo Fornitori:
- a) domanda partecipazione, su carta legale qualora formata Italia, e documentazione in lingua italiana con traduzione certificata «conforme testo straniero» da rappresentanza diplomatica/ traduttore ufficiale. Firme atti/documenti esteri dovranno essere legalizzate rappresentanze diplomatiche italiane estero, salvo esenzioni leggi/accordi internazionali. Per imprese non appartenenti U.E. indicare accordo internazionale ovvero altro titolo partecipazione;

- b) specificare lotti cui concorrere e data gara esterno buste domande;
- e) per la partecipazione alla gara le imprese, sia singolarmente che in raggruppamento, dovranno dimostrare, a pena di esclusione, il possesso di idonea certificazione del sistema di garanzia della qualità conforme alle norme europee della serie ISO 9001:2000, in corso di validità. In considerazione del periodo di transizione dalle ISO della serie 9000:1994 a quelle della serie ISO 9001:2000 (o Vision 2000) è ancora ammessa la certificazione appartenente alla famiglia ISO 9000:1994;
- d) certificazione ottemperanza Legge 68/1999 in data posteriore pubblicazione bando, con autocertificazione se in data anteriore, ovvero autocertificazione condizione non assoggettabilità a legge citata;
  - e) imprese produttrici materiali fornitura, invieranno:

documentazione, non anteriore a sei mesi data presentazione domanda, sensi decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, prescritta art.20, lettere (a), (b), (c), (e), (f); articolo 21; art. 22 lettere (a), (c); art. 23, lettere (a), (b) Direttiva 93/36/CEE. Dichiarazioni e autocertificazioni a firma legali rappresentanti, soggette accertamenti cui decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000;

dichiarazioni riguardanti capacità produttiva giornaliera materiali approvvigionamento.

Amministrazione riservasi diritto disporre sopralluoghi verifica potenzialità tecnica capacità economico-finanziaria sia fase procedimento scelta contraente, che esecuzione contrattuale.

- f) Non si stipulerà contratto presenza cause esclusione previste decreto legislativo n. 490/94;
- g) per ciascun lotto inammissibili offerte imprese non raggruppate, aventi legali rappresentanti in comune.

Campioni ufficiali visibili presso Ceracomiles/U.T.T. Napoli. Ditta aggiudicataria disporrà locali destinati esclusivamente stivaggio e sigillatura materiale approntato collaudo anche in depositi distinti in unica località:

h) domanda partecipazione gara non vincola Amministrazione.

10. (Criteri aggiudicazione):

aggiudicazione favore impresa offerente prezzo migliore, purché inferiore o uguale quello base palese, soggetto a verifica congruità sensi art. 16 comma 2 decreto legislativo n. 402/98. Se richiesto sede ammissione gara, aggiudicazione condizionata esito sopralluogo tecnico atto verificare rispondenza requisiti tecnico-economici rispetto quanto dichiarato domanda partecipazione.

- 11. Aggiudicazione anche in presenza una sola offerta valida.
- 12. Non ammesse varianti, né subfornitura.
- 13. (Altre informazioni): giorno di gara: 7 maggio 2003.

Possibile visionare normativa tecnica e amministrat. va posta base gara presso U.R.P., Commiservizi, tel. 06/36803680, fax 36/36805643, nonché sul sito «web www.Commiservizi.difesa.it»

- 14. Data spedizione bando pre-informazione: 28 gennaio 2003.
- 15. Data spedizione bando alla G.U.CEE.: 30 gennaio 2003.

Ai sensi art. 24 comma 1 e 3 legge n. 340/2000 pubblicazione su sito «web www. Commiservizi.difesa.it»

Il capo divisione: Col.C.C.r.n. spe Giovanni Marazia

C-2780 (A pagamento).

# AGENZIA DELLE ENTRATE Direzione Centrale Amministrazione

Prot. 2003/17650

bando di gara - pubblico incanto per servizi assicurativi a copertura di rischi diversi

1. Amministrazione aggiudicatrice: Agenzia delle Entrate, sede legale: viale Europa n. 242 - 00144 Roma, Direzione Centrale Amministrazione: via Mario Carucci n. 85 - 00143 Roma, tel. +39 06/50542815 - fax +39 06/50544006 e-mail santi.marino@agenziaentrate.it

- 2. Categoria del servizio e descrizione: Ctg. 6, CPC 812, 814. Servizi di copertura assicurativa. (d'ora innanzi il «Servizio»). Il Servizio comprende le prestazioni di cui al Capitolato d'oneri ed al disciplinare di gara.
  - L'Amministrazione si riserva:
- a) di richiedere l'estensione delle prestazioni pari al sesto/quinto del valore del contratto;
- b) la facoltà di cui all'art. 7, comma 2, lett. j) del decreto legislativo n. 157/95.
  - 3. Luogo di esecuzione: come da Capitolato α'oneri.
- 4. Disposizioni legislative di riferimento: decreto legislativo n. 157/95, così come modificato dal decreto legislativo n. 65/2000, ed ogni altra disposizione legislativa e regolamentare, nazionale e comunitaria applicabile.
  - 5. Offerte parziali e/o condiziona : non ammesse.
  - 6. Varianti: non ammesse.
- 7. Durata del contratto: tre a, ni a decorrere dalle ore 24 della data della stipula, con possibilità, ad insindacabile giudizio dell'Agenzia, di rinnovo, ove le vigenti disposizioni di legge lo consentano, fino a due anni, alle medesime condizioni e di recesso, con preavviso semestrale, dopo il primo anno.
- 8. Raggruppamenti di prestatori di servizi: ammessi raggruppamenti temporanei di in prese e consorzi già costituiti o da costituire ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95, le cui modalità di partecipazione sono riportate nel Disciplinare di gara.
  - 9. Notizie di carattere generale:
- a) terro ne e modalità di ricezione delle domande di partecipazione: entro e non oltre il termine perentorio delle ore 12 del giorno 28 marzo 2003, in plico chiuso e sigillato;
- *b*, Indirizzo al quale le domande devono essere inviate: Agenzia delle El trace, Direzione centrale amministrazione, Ufficio gestione contratti beni e servizi, stanza 521 via Mario Carucci n. 85 00143 Roma.
  - c) Lingua in cui le domande devono essere redatte: italiano.
- 10. Cauzione definitiva: da versarsi all'atto della stipula, in misura pari al 10% dell'importo contrattuale per ciascun lotto.
  - 11. Condizioni di partecipazione:
- l'offerta, sottoscritta dal legale rappresentante, va corredata, a pena di esclusione, dalla seguente documentazione:
- a) certificato di iscrizione al registro delle imprese, riportante l'apposita dicitura antimafia ai sensi dell'art. 9 del decreto del Presidente della Repubblica n. 252/98, rilasciato dalla C.C.I.A.A. territorialmente competente o, per le imprese estere, certificato equipollente d'iscrizione ai corrispondenti registri professionali dello Stato di residenza, con annessa traduzione in italiano;
- b) dichiarazione del legale rappresentante, ex art. 47 del decreto del Presidente della Repubblica n. 445/00, attestante:
- b.1) di non trovarsi in alcuna delle situazioni di esclusione previste dall'art. 12 del decreto legislativo n. 157/95, come sostituito dall'art. 10 del decreto legislativo n. 65/2000;
- *b*.2) di essere in regola con le assunzioni obbligatorie dei lavoratori disabili ai sensi della legge n. 68/99;
- b.3) per il lotto a) di cui al successivo punto 13, una raccolta di premi diretti, riferita al solo ramo incendi, per ciascuno degli esercizi 1999-2000 e 2001, non inferiore all'importo di  $\le$  30.000.000,00 annuali; per il lotto b) di cui al successivo punto 13 una raccolta di premi diretti, riferita al solo ramo Responsabilità civile generale, per ciascuno degli esercizi 1999-2000 e 2001, non inferiore all'importo di  $\le$  40.000.000,00 annuali;
- *b.*4) che non concorrono, singolarmente o in raggruppamento o in consorzio costituendo e/o costituito società o imprese nei confronti delle quali sussistono rapporti di controllo determinati in base all'art. 2359, del Codice civile;
- b.5) che l'impresa concorrente abbia, nella sua stabile struttura e con gestione diretta, almeno un ispettorato sinistri o ufficio liquidazione in ogni Regione d'Italia, con esclusione della Valle d'Aosta e del Molise;
- b.6) che l'impresa concorrente abbia la disponibilità, risultante da apposita nota illustrativa, di risorse umane e mezzi organizzativi atti a prestare il servizio di liquidazione dei danni su tutto il territorio nazionale:
- b.7) che l'impresa concorrente si impegna, in caso di aggiudicazione, a concordare con un broker, incaricato dall'Agenzia, la procedura operativa per la gestione dei sinistri;

- b.8) la composizione del gruppo societario al quale appartiene l'impresa concorrente, con l'esatta specificazione delle altre compagnie assicurative appartenenti al gruppo medesimo;
- $\ensuremath{c}\xspace)$  copia fotostatica del documento di identità del rappresentante legale.

In caso di RTI e/o consorzi tutto quanto sopra indicato dovrà essere presentato secondo le modalità indicate nel disciplinare di gara.

- 12. Criteri di aggiudicazione: al prezzo più basso, ex art. 23, comma 1, lett. a) del decreto legislativo n. 157/95, con riferimento a ciascun lotto.
  - 13. Divisione in lotti:

lotto a): assicurazione dei fabbricati utilizzati dall'Agenzia contro danni da incendio e garanzie accessorie;

lotto *b*): assicurazione per responsabilità civile generale (verso terzi e verso prestatori d'opera).

- 14. Base d'asta: per il lotto a) l'Agenzia non terrà in considerazione le offerte di importo superiori ad  $\in$  540.000, oneri fiscali ed imposta sulle assicurazioni inclusi; per il lotto b) l'Agenzia non terrà in considerazione le offerte di importo superiore ad  $\in$  120.000, oneri fiscali ed imposta sulle assicurazioni inclusi.
- 15. Altre informazioni: ulteriori informazioni sono contenute nel disciplinare di gara e nel Capitolato d'oneri, oltreché disponibili sul sito www.agenziaentrate.it, ovvero ritirabili gratuitamente presso l'indirizzo di cui al precedente punto 9, lettera b. L'Amministrazione si riserva, in ogni caso, la facoltà insindacabile di sospendere o di non aggiudicare la gara, nonché di aggiudicarla anche in caso di una sola offerta.
  - 16. Data di invio del bando: 3 febbraio 2003.
  - 17. Data di ricezione del bando: 3 febbraio 2003.

Il direttore centrale: Attilio Befera

C-2781 (A pagamento).

#### REGIONE VENETO Direzione Infrastrutture di Trasporto

Venezia, Calle Priuli n. 99. Tel. 041/2792261 - Telefax 041/2792259 e-mail trasporti@regione.veneto.it

Avviso di gara esperita

Oggetto: licitazione privata per l'affidamento del service tecnico per studio geologico ed idrogeologico con analisi e definizione delle interferenze dell'opera con il sistema idraulico superficiale e profondo a supporto del gruppo di progetto regionale per la redazione del progetto preliminare dell'asse autostradale Ravenna - Venezia denominato «Nuova Romea» per un importo comple, sivo di € 170.430,78 comprensivo di oneri previdenziali e fiscali.

Numero concorrenti invitati al'a gara 13.

Partecipanti alla gara 11.

Partecipanti esclusi: 4.

Vincitore: Beta Studio S.c.I. con sede in via Monte Sabotino 2/A, Ponte San Nicolò (PD) che ha conseguito una valutazione di 76,52 punti.

Sistema di aggiudicazione:

offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 64, comma 2, del decre, o del Presidente della Repubblica n. 554/99, applicando il metodo dell'allegato E del citato decreto del Presidente della Repubblica.

Il dirigente regionale: ing. Giuseppe Fasiol

C-2782 (A pagamento).

#### AZIENDA OSPEDALIERA UMBERTO I U.O. Aprovvigionamento di Beni e Servizi

Sede in Ancona, piazza Cappelli n. 1 Tel. 071/5963512

#### Avviso di gara

In esecuzione della deliberazione n. 1730 del 20 dicembre 2002 l'Azienda Ospedaliera Umberto I indice Licitazione Privata ai sensi del decreto legislativo n. 358/92, così come modificato dal decreto legislativo n. 402/98, per la fornitura triennale di nateriale sanitario vario per sterilizzazione, lavaggio e conservazione di strumentario chirurgico di sala operatoria; importo complessivo presunto € 420.000,00 I.V.A. compresa. Aggiudicazione della fornitura: per singolo riferimento ai sensi dell'art. 16 comma 1 lettera 5) del decreto legislativo n. 402/98. Criteri di aggiudicazione: prezzo, qualità.

Domanda di partecipazione: in carta legale o resa legale, formulata, a pena di esclusione, secondo lo chema allegato.

Termini e modalità d'assaissione istanza di partecipazione: ore 12 del giorno 17 marzo 2003 a mezzo Raccomandata A.R. o a mezzo Agenzie di recapito autorizzate, presso l'indirizzo indicato nello schema di domanda. All'escerno del plico dovrà essere riportata la dicitura «Domanda di partecipazione alla licitazione privata per fornitura di materiale sanitario vario per sterilizzazione, lavaggio e conservazione di strumentario chi ergico di sala operatoria». Alle ditte partecipanti sarà richiesto il ve samento del deposito cauzionale provvisorio e all'aggiudicatario quello definitivo, secondo le modalità che saranno specificate nella lettera di invito. Nel caso in cui in sede di presentazione di domanda d' partecipazione, le ditte non dichiarino espressamente l'intenzione di pertecipare all'appalto in R.T.I., saranno ammesse alle operazioni di gara solo R.T.I. formati tra le ditte ammesse alle procedure di gara. La decisione di aggiudicazione della fornitura da parte dell'Amministrazione terrà luogo del contratto, vincolando in tal senso a tutti gli effetti la ditta aggiudicataria. Spedizione lettere di invito: entro il mese di maggio anno 2003.

Le domande di partecipazione non sono vincolanti per l'Azienda, che potrà adottare ogni provvedimento di autotutela (annullamento, revoca, abrogazione) senza che i richiedenti possano avanzare richiesta di risarcimento o altro. L'Azienda si risarva la facoltà di invitare le ditte che a suo giudizio riterrà idonee a partecipare alla gara. Il presente bando di gara è stato inviato all'Ufficio Pubblicazione della Comunità Europea in data 3 febbraio 2003 ed è stato ricevuto in data 3 febbraio 2003.

Ancona, 3 febbraio 2003

Il commissario straordinario: dott. Alfeo Montesi

C-2783 (A pagamento).

#### AUTORITÀ PORTUALE DI GENOVA Direzione Amministrativa - Ufficio Appalti e Contratti Pubblici

Avviso di esito gara di appalto

- l. Genova Via della Mercanzia, 2, tel. 010241.2532-2463, telefax 010241.2364.
  - 2. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata.
  - 3. Data di aggiudicazione dell'appalto: 23 dicembre 2002.
- 4. Criterio di aggiudicazione: i lavori sono stati aggiudicati, secondo le modalità e le forme previste dalla legge n. 109/1994 a s.m.i. art. 21 comma l e 1-bis.
  - 5. Numero offerte ricevute: 25 (venticinque).
- 6. Impresa aggiudicataria: associazione temporanea di impresa S.I.L.Mar. Società Italiana Lavori Marittimi S.r.l. / S.I.P.A. Società Italiana Produzione e Asfalti S.p.a., capogruppo S.I.L.Mar. Società Italiana Lavori Marittimi S.r.l., con sede in Parma, via Salnitrara n. 3.

- 7. Natura dei lavori: costruzione di nuove vie di corsa per gru, a levante del ponte Canepa, riqualifica delle pavimentazioni di Ponte Canepa levante e delle aree comprese tra calata Bengasi e ponte Somalia ponente.
  - 8. Importo contrattuale: € 2.919.464,74.
- 9. Valore dell'offerta: ribasso del 10,83% sull'importo a base di appalto di € 3.264.007,60 comprensivo di € 82.633,10 per opere e costi per la sicurezza.
- 10. Subappalto consentito come stabilito art. 34 della legge n. 109/1994 e s.m.i.
- 11. Elenco delle imprese invitate: 1) A.T.I. Agnese dott. Carlo 11. Elenco delle imprese invitate: 1) A.1.1. Agnese dott. Carlo S.p.a. / N.E.C. S.r.l., La Spezia; 2) C.E.M. S.r.l., Napoli; 3) C.G.X Costruzioni Generali Xodo S.r.l., Porto Viro (RO); 4) Clodiense Opere Marittime di Scuttari Antonio & C. S.a.s. Mestre (VE); 5) Co.Ed.Mar. S.r.l., Sottomarina (VE); 6) A.T.I. Co.For. S.r.l. / Ge.Cos. S.p.a., Reggio Calabria; 7) A.T.I. Co.M.E.S.I. S.r.l. / Scagi S.r.l., Palermo; 8) Coinfra S.p.a., Genova; 9) A.T.I. Comas S.a.s. di Frattacci Filipppo & C. / Sei Costruzioni S.r.l., Catania; 10) Coopsette S.c.r.l., Castelnovo di Sotto (RE); 11) Costruzioni Sacramati S.p.a., Badia Polesine (MO); 12) A.T.I. Crudo Michele e Racco Vincenzo, Brindisi; 13) Consorzio Ravennate delle Cooperative di Produzione e Lavoro - Ravenna; 14) A.T.I. Favellato Claudio S.r.l. / Idresia S.r.l., Fornelli (IS); 15) Ferrara geom. Mariano Costruzioni Generali S.r.l., Napoli; 16) Ferrari ing. Ferruccio S.r.l., Malcontenta (VE); 17) Gavassino Cantieri Navali S.p.a., Cagliari; 18) Gentili ing. Aldo & dott. Ivo S.n.c., Fano (PU); 19) I.C.A.M. F.lli Parodi S.r.l., Genova; 20) A.T.I. Impremare S.r.l. / Seas S.p.a., Umbertide (PG); 21) ing. Sofi S.r.l., Messina; 22) Lungarini S.p.a., Fano (PU); 23) A.T.I. Maltauro S.p.a./Zerbo e Marinante S.r.I., Vicenza; 24) Mantovani ing. E. S.p.a., Camin (PD); 25) Mentucci Aldo S.r.I., Senigallia (AN); 26) Nicolaj S.r.l./Frison Costruzioni di A. Frison S.a.s., Pescara; 27) A.T.I. O.S.F.E. di Rossi Giuseppe & C. S.n.c. / Rossi Antonio Mariano, Cetraro (CS); 28) Piacentini Costruzioni S.p.a., Palagano (MO); 29) Pozzi di Pozzi G. & C. S.a.s., Genova; 30) Research S.r.l., Bacoli (NA); 31) Rossi Renzo Costruzioni S.r.l., Marcon (VE); 32) S.A.C.A.I.M. S.p.a., Marghera (VE); 33) A.T.I. S.A.Co.S.E.M. S.r.l. / Jonio Sub S.r.I., Napoli; 34) A.T.I. S.I.L.M.A.R. S.r.I. / Sipa S.p.a, Parma; 35) A.T.I. Sardavie S.r.I. / Di Vincenzo S.p.a., Caltanissetta; 36) ma; 35) A.T.I. Sardavie S.r.I. / Di Vincenzo S.p.a., Caltanissetta; 36) Savarese Costruzioni S.p.a., Napoli; 37) Sider-Iteras S.p.a., Funo Di Argelato (BO); 38) A.T.I. Silva S.r.I., / D.M.C. S.a.s. Agrigento; 39) A.T.I. Società Edilizia Tirrena S.E.T. S.p.a. / Bertaglia S.r.I., La Spezia, 40) Soilmar S.r.I., Mercogliano (AV); 41) Sparaco ing. Spartaco S.p.a., Roma; 42) Tecnis S.p.a., Tremestieri Etneo (CT); 43) Tethis S.r.I. Gaeta (LT); 44) A.T.I. Tiozzo Costruzioni S.a.s. di Tiozzo Dimitri & C. F. Mestre (VF); 45) V.I.P.P. Lavori S.p.a. Angia (VR) Eco Stile S.r.l., Mestre (VE); 45) V.I.P.P. Lavori S.p.a., Angian (VR).

Hanno partecipato le imprese contrassegnate con il n. 1), 2), 3), 5), 6), 7) 9), 10), 11), 12), 17), 19), 21), 24), 29), 31), 32), 34), 37), 38), 39), 41), 42), 43), 45).

Direttore dei lavori: geom. G. Malagamba.

Genova, 3 febbraio 2003

Il responsabile del procedimento - Il dirigente: dott. ing. A. Pieracci

Il dirigente: dott. E. Moscatelli

C-2787 (A pagamento).

# AGENZIA PER IL DIRITTO ALLO STUDIO UNIVERSITARIO PERUGIA

Avviso esito di gara

Si comunica, ai censi dell'art. 20 della legge n. 55/1990, che è stato aggiudicato, in esi o alla licitazione privata, l'appalto del servizio di Global Service presso gli uffici e le sedi gestite dall'agenzia.

Criterio di aggi idicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995.

Durata dell'appalto: 6 (sei) anni a decorrere dal 1° gennaio 2003.

Ditta aggiudicataria: A.T.I. tra: GSA Global Service S.r.l. - Ducops Service S.c. a r.l. - Servizi Associati S.c. a r.l. - So.Ge.Si. S.c. a r.l. - Tourcoop S.c. a r.l. e Spaccia S.r.l., con sede in via G. Giuliani, S.n.c. - 06034 Foligno, per il prezzo annuo totale di € 1.183.331,00, + I.V.A. 20%.

Imprese partecipanti: n. 4, imprese invitate: n. 10.

L'elenco delle imprese invitate e di quelle partecipanti è stato pubblicato sul sito internet www.adisupg.it

Il responsabile del procedimento ing. Francesco Filippi.

Il dirigente del servizio "Gestione dei Servizi": dott. Claudio Passeri

C-2784 (A pagamento).

# REGIONE MARCHE Giunta Regionale Servizio Provveditorate Economato Contratti

Estratto avviso di asta pubbi ca per la vendita di natanti e di materiale

- di cantiere (ex Sep) a, proprietà regionale.

  1. Ente appaltante: Regione Marche Giunta Regionale Ancona, via G. da Fabriano, tel. 071/8061, fax 071/8062318.
- 2. Oggetto dell'asta: n. 5 lotti funzionali per la vendita di n. 4 natanti e di attrezzata e di cantiere.
- 3. Procedura di aggiudicazione: l'asta sarà espletata con le modalità agli articoli 73 lettera *c*) e 76 del regio decreto 23 maggio 1924, n. 827, cioè at raverso offerte segrete da confrontarsi con il prezzo base fissato per ciascun lotto.
  - 4. Importo a base d'asta: € 885.800 complessivo per i 5 lotti.
- 5. Le offerte dovranno pervenire alla Regione Marche Servizio Provveditorato economato e contratti, via G. da Fabriano 60100 Ancona non più tardi delle ore 12 del giorno 7 aprile 2003 a pena esclusione dalla gara. Verranno accettate offerte spedite per posta a mezzo raccomandata a.r., a mezzo agenzia privata oppure presentate personalmente.
- 6. Le ditte interessate potranno richiedere all'indirizzo ed ai numeri indicati al punto 1., l'avviso di gara integrale disponibile anche sul sito internet www.regione.marche.it

L'avviso integrale è stato pubblicato sul B.U.R. Marche del 13 febbraio 2003.

Ancona, 3 febbraio 2003

Il dirigente del Servizio provveditorato economato e contratti:
Massimo Pellegrini

C-2786 (A pagamento).

## COMUNE DI SAN GIOVANNI SUERGIU Area Tecnica (Provincia di Cagliari)

San Giovanni Suergiu (CA), p.zza IV Novembre

Bando di gara per pubblico incanto

Il comune di San Giovanni Suergiu, con sede in p.zza IV Novembre, tel. 07816999308/330, fax 07816999330, e-mail: com.sgsuergiu@libero.it, intende procedere all'appalto del seguente servizio: «Spazzamento strade, raccolta, trasporto e conferimento in impianti autorizzati dei R.S.U. e delle raccolte differenziate, lavaggio cassonetti e servizi complementari» - Cat. 16, CPC 94.

- 1. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi art. 6 decreto legislativo n. 157/1995.
  - 2. Luogo di esecuzione: territorio comunale San Giovanni Suergiu.
- 3. Importo a base d'asta dell'appalto:  $\ \, \in 210.000,\!00$  (duecentodiecimila/00) annui + I.V.A.

- 4. Durata dell'affidamento: anni 3 (tre) a decorrere dalla data di effettivo avvio del servizio, secondo le modalità prescritte art. 2 capitolato speciale d'appalto.
- 5. Documentazione: il disciplinare di gara e il capitolato speciale d'appalto sono visibili presso l'Ufficio tecnico comunale; è possibile acquistarne una copia previo versamento delle spese di riproduzione. L'esame della predetta documentazione, con particolare riferimento alle prescrizioni del capitolato speciale d'appalto, costituisce specifico onere a carico delle imprese concorrenti in ordine alla conoscenza delle condizioni per l'affidamento dell'appalto in oggetto.
- 6. Indirizzo per la presentazione delle offerte: comune di San Giovanni Suergiu, piazza IV Novembre 09010 San Giovanni Suergiu.
- 7. Termine: le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 del giorno  $28\ \mathrm{marzo}\ 2003.$
- 8. Apertura offerte: prima seduta pubblica il giorno 31 marzo 2003 alle ore 10, presso la sede comunale.
- 9. Modalità di presentazione: secondo quanto prescritto disciplinare di para
- 10. Soggetti ammessi all'apertura delle offerte: i legali rappresentanti dei concorrenti di cui successivo p.to 13 ovvero soggetti, uno per ogni concorrente, muniti di specifica delega loro conferita dai suddetti legali rappresentanti.
- 11. Cauzione: l'offerta deve essere corredata da una cauzione provvisoria di  $\leq$  4.200,00 (quattromiladuecento/00), costituita nei modi legge.
  - 12. Finanziamento: fondi comunali.
- 13. Soggetti ammessi alla gara: imprese individuali, società, cooperative e loro consorzi e le imprese riunite ai sensi art. 10 e segg. decreto legislativo n. 358/1992, nonché le imprese avanti sede in uno Stato UE, alle condizioni previste articoli 18 e 19 citato decreto legislativo.
  - 14. Requisiti minimi richiesti:
- a) iscrizione all'albo nazionale delle imprese esercenti la gestione dei rifiuti, ai sensi articoli 30 e 33 decreto legislativo n. 22/1997 e s.m.i. e di cui articoli 8 e 9 D.M. dell'Ambiente n. 406/1998, per le seguenti categorie e classi: Cat. 1 classe e), Cat. 2 e Cat. 5 classe f);
- b) iscrizione alla C.C.I.A.A., di data non anteriore a mesi sei, dal quale risulti che l'impresa è regolarmente iscritta al registro dalle imprese presso la medesima C.C.I.A.A. per le attività inerenti l'oggeto del presente incanto.
- 15. Termine di validità dell'offerta: 180 giorni dalla deta presentazione.
  - 16. Varianti: non sono ammesse varianti.
- 17. Criterio d'aggiudicazione: l'appalto sarà aggiudicato in base al prezzo più basso, ai sensi art. 23, comma l, lettera  $a \in a$  art. 25 decreto legislativo n. 157/1995.
  - 18. Altre informazioni:
- a) sono ammesse a partecipare alla gara imprese che non si trovino in nessuna delle condizioni d'esclusione di cui art. 11 decreto legislativo n. 358/1992 e art. 12 decreto legislativo n. 157/1995;
- b) si procederà all'aggiudicazione enche in presenza di una sola offerta valida, sempre che sia ritenuta congrua e conveniente;
  - c) non ammesso il subappalto;
- d) le autocertificazioni, le certificazioni, i documenti e l'offerta devono essere in lingua italiana o corredati di traduzione giurata;
  - e) esclusa la competenza arbitrale;
- f) per quanto non previsto presente bando si fa rinvio al decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i. nonché alle norme del disciplinare di gara e CSA;
  - g) invio bando alla GUCE in data 4 febbraio 2003;
  - h) ricezione cando da parte della GUCE in data 4 febbraio 2003.

San Giovanni Suergiu, 4 febbraio 2003

Il responsabile dell'area tecnica: ing. Alessandro Cacciopoli.

C-2788 (A pagamento).

#### ISTITUZIONE PER LA GESTIONE DEI SERVIZI SOCIALI

L'Istituzione per la Gestione Servizi Sociali, Castel San Pietro Terme (BO) comunica che è stato aggiudicato definitivamente l'appalto di fornitura di derrate alimentari e non per la Cucina centre lizzata di Medicina il giorno 17 gennaio 2003.

Modalità di scelta del contraente: asta pubb<sup>1</sup>ica aggiudicazione all'offerta economicamente più vantaggiosa ex decreto legislativo n. 358/1992.

Numero offerte ricevute n. 2: ditta Canst S.c.r.l., di Villanova di Castenaso (BO) e ditta Sodexho Italia S.p a. di Padova.

Criterio: qualità punti 60 e prezzo punti 40.

Prezzo base d'asta  $\leq$  2,00; prezzo di aggiudicazione  $\leq$  1,97 i.e. alla ditta Camst S.c.r.l.

Bando di gara U.E. spedito e ricevuto 28 ottobre 2002, pubblicato il 7 novembre 2002.

Data di spedizione avvi so 25 gennaio 2003.

Il direttore generale: Claudio Tassoni.

C-2789 (A pagamento).

#### AUSL 5 di Pisa

- 1. A JSL 5 di Pisa, via Zamenhof n. 1 56100 Pisa Telefo-no 050/954111.
- 2. Categoria di servizio 12 riferimento CPC 867 di CPC. Conferiment progettazione definitiva, esecutiva, direzione dei lavori, rilievi, rei, zioni geologiche, prestazioni relative alla sicurezza nei cantieri (decreto legislativo n. 494/1996 e s.m.i) per la ristrutturazione e l'ampliamento delle strutture dei relativi impianti del fabbricato ospedaliero del Presidio Ospedaliero di Volterra.
  - 3. Luogo della prestazione: Presidio Ospedaliero di Volterra (PI).
  - 4. Termine per l'esecuzione dell'incarico:

progetto definitivo: entro 40 giorni dalla sottoscrizione del disciplinare di incarico;

progetto esecutivo entro 40 giorni dalla approvazione del progetto definitivo.

- 5. Il bando, il relativo disciplinare di gara ed il progetto preliminare, possono essere richiesti presso l'Ufficio tecnico dell'Azienda USL 5 di Pisa, Zona Alta Val di Cecina.
- 6. Le offerte, redatte in lingua italiana, devono pervenire presso l'Azienda USL 5 di Pisa, in via Zamenhof n. 1 56100 Pisa entro e non oltre le ore 12 del giorno 27 marzo 2003.
- 7. Sono ammessi a partecipare all'apertura delle offerte, che avverrà il giorno 31 marzo 2003 alle ore 10, presso gli Uffici dell'Azienda USL in Pisa, via Bovio n. 19, i legali rappresentanti ovvero soggetti muniti di specifica delega.
- 8. L'aggiudicatario dovrà versare una cauzione definitiva pari al 5% dell'importo complessivo del servizio ed essere munito prima dell'inizio dei lavori e per tutta la durata di questi, di una polizza di responsabilità civile professionale per i rischi derivanti dallo svolgimento delle attività di propria competenza ai sensi dell'art 30, 5° comma della legge n. 109/1994 e dall'art 105 del decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999.
  - 9. Finanziamento: fondi aziendali.
- 10. Sono ammessi alla gara i soggetti aventi i requisiti di cui al comma 1, lettere d), e), f) e g) dell'art. 17 della legge n. 109/1994. Il progettista e/o i progettisti partecipanti devono essere iscritti ai relativi albi professionali. Nel caso di raggruppamenti temporanei dovrà essere indicato espressamente nella domanda l'impegno a costituire il raggruppamento ed il capogruppo mandatario.
- 11. L'offerente rimane vincolato alla propria offerta per 180 giorni dopo l'esperimento della gara.
- 12. L'appalto sarà aggiudicato procedendo a pubblico incanto (art. 69, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999) con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa (art. 23 lettera *b*) decreto legislativo n. 157/1995).

- 13. Elementi di valutazione e fattori ponderali:
- a) professionalità desunta dalla documentazione grafica, fotografica e descrittiva punti 40 su 100;
- b) caratteristiche qualitative, metodologiche e tecniche desunte dalla relazione d'offerta punti 10 su 100;
- b.1) professionalità desunta dai *curricula* dei professionisti che svolgeranno il servizio punti 10 su 100;
  - c) ribasso percentuale sull'offerta economica punti 30 su 100;
  - d) ribasso percentuale riferito al tempo punti 10 su 100.
- 14.a) Importo complessivo stimato dell'intervento € 1.732.000,00 (I.V.A. esclusa) frazionato come segue:

categoria 1c € 1.038.610,00;

categoria 1g € 172.500,00;

categoria 3b € 313.050,00;

categoria 3c € 207.840,00;

- b) importo complessivo presunto del corrispettivo per le prestazioni di cui al punto 2 del presente bando: € 255.000,00 (I.V.A. e CN-PAIA escluse):
- c) incremento previsto per il rimborso spese da aggiungere agli onorari di cui al punto precedente: 29,50%;
- d) si applicano i divieti di cui all'art. 17 comma 9 della legge n. 109/1994 e ss.mm.;
- e) è fatta salva la facoltà dell'amministrazione di verificare quanto dichiarato dal concorrente;
  - f) in caso di offerte uguali si procederà per sorteggio;
- g) si rende noto che i dati forniti dal professionista verranno trattati per le finalità connesse all'espletamento della gara e contrattuali nel rispetto della legge n. 675/1996;
- h) i pagamenti delle competenze per onorari e spese saranno regolati da apposito disciplinare contratto tra aggiudicatario e amministrazione;
- i) l'aggiudicatario non potrà avvalersi del subappalto, fatta eccezione per le attività di cui all'art 17 comma 14-quinquies legge n. 109/1994;
- 1) per quanto non previsto nel presente bando e nel disciplinare di gara si rinvia alle leggi ed ai regolamenti in materia di lavori pubblici;
- m) responsabile del procedimento: geom. Massimo Malfetti, tel. 0588/91622.

Il direttore amministrativo: dott. Pier Giorgio Magnani.

C-2795 (A pagamento).

### CONSORZIO INTERCOMUNALE TORINO SUD

Comunicazione esito gara d'appalto (ai sensi degli articoli 29, legge n. 109/1994 e s.m.i. e 80, decreto del Presidente della Repubblica n. 554/1999).

Si rende noto in data 27 agos, 2002 si è svolta la gara, per l'appalto dei «Lavori di realizzazione dell'impianto di valorizzazione dei rifiuti da raccolte differenziate di Piossasco» per un importo a base d'asta di € 2.579.588,09 oltre i V.A., inclusi gli oneri per la sicurezza pari ad € 51.591,76. La gara è stata esperita mediante asta pubblica ai sensi art. 21 legge n. 109/1994 e s.m.i. Sono pervenute le offerte delle seguenti imprese:

1. Progesan Italia S.r.l.; 2. Torricelli S.r.l.; 3. Calabrese Engineering S.p.a.; 4. I.B.n. Idroimpianti S.r.l.; 5. Ecomaster Project S.p.a. (già Horstmann Italia): 6. Daneco D.G.I.; 7. Secit S.p.a..

I lavori sono stati aggiudicati all'impresa Ecomaseter Project S.p.a. (già Horstmann Italia), corrente in S. Maria La Longa (UD), via Palmanova n. 31, per aver offerto il maggior ribasso non anomalo del 10,62% (diecivirgolasessantaduepercento) sull'importo a base d'asta e pertanto al prezzo netto, compresi gli oneri per la sicurezza, di € 2.311.114,88 (duemilionitrecentoundicicentoquattordici/88).

Il termine utile per l'ultimazione dei lavori sarà di giorni 365 (trecenrosessantacinque) naturali, successivi e continui decorrenti dalla data del verbale di consegna.

Il direttore dei lavori è stato designato nella persona dell'ing. F. Martino, studio Martino Associati, via Paglialunga n. 3, Gros etb.

Carignano, 31 gennaio 2003

Il direttore del consolzio: Gaetano Chiantia.

C-2790 (A pagamento).

#### COMUNE DI SANREMO

Bando di gara

- 1. Ente appaltante: Am ministrazione Comunale, corso Cavallotti n. 59 I Sanremo tel. +390184/580234 Fax +390184/502371.
- 2. Descrizione: ser 1zio di assistenza domiciliare in favore dei residenti nel territorio d'el comune di Sanremo per anni tre. Importo massimo presunto annuo: € 664.934,30 oltre I.V.A. Tariffa oraria a base di gara: € 13,90 I.V A. esclusa.
  - 3. Luogo di esecuzione: Sanremo.
- 4. Disposizioni legislative: licitazione privata ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995, come modificato dal decreto legislativo n. 130/00
  - 5. Offerte parziali: non ammesse.
- 5. I aprese che verranno invitate: tutte quelle in possesso dei requisiti p escritti dal bando.
  - Varianti: non ammesse.
- 8. Durata contratto: anni tre dalla consegna del servizio; possibilità di rinnovo a norma di legge.
- 9. Raggruppamenti d'imprese: ex art. 11 del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.
- 10. Data limite per ricevimento richieste di partecipazione: *14 marzo 2003* ore 13. Indirizzo: comune di Sanremo Servizio Protocollo Generale Corso Cavallotti n. 59 18038 Sanremo. Lingua: italiana.
  - 11. Cauzioni: provvisoria e definitiva come da capitolato speciale.
  - 12. Termine per invio inviti: 120 giorni dal 14 marzo 2003.
- 13. Condizioni minime: alla domanda di partecipazione (in bollo da  $\leqslant$  10,33) dovrà essere allegata la seguente documentazione:
- 1) dichiarazione rilasciata da Istituto di credito attestante che la ditta ha sempre fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e puntualità;
- 2) dichiarazione in carta libera (con allegata fotocopia documento d'identità del dichiarante) resa dal titolare della ditta individuale o dal legale rappresentante della società o consorzio ex decreto del Presidente della Repubblica n. 445/2000, nella quale il sottoscrittore: «consapevole che la falsità in atti e le dichiarazioni mendaci sono punite ai sensi del codice penale e delle leggi speciali vigenti in materia» attesta:
- a) che l'impresa non si trova in alcuna delle condizioni di esclusione contenute nell'art. 12,  $1^{\circ}$  comma, del decreto legislativo n. 157/1995 e s.m.i.;
- b) che l'impresa, in attività alla data del 5 febbraio 2003, è iscritta alla competente Camera di Commercio(o registro equivalente per i concorrenti esteri) ed esercita attività, ancorché non esclusiva, di assistenza domiciliare, coincidente con quella oggetto dell'appalto;
- c) il fatturato globale di impresa e l'importo relativo al servizio oggetto della gara, relativamente ai tre ultimi esercizi finanziari. Il fatturato relativo al servizio cui si riferisce l'appalto, pena la non ammissione alla gara, non potrà essere inferiore a complessivi € 1.994.803,00 I.V.A. esclusa; in caso di imprese riunite tale requisito dovrà essere posseduto dalla capogruppo e nella misura minima del 60%;
- d) l'elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre anni con l'indicazione degli importi, date e destinatari, pubblici o privati, dei servizi stessi senza produzione di certificati);
- e) (per imprese che occupano più di 35 dipendenti e per imprese che occupano da 15 a 35 dipendenti che abbiano effettuato una nuova assunzione dopo il 18 gennaio 2000) che l'impresa è in regola

con le norme che disciplinano il collocamento obbligatorio dei disabili ai sensi e per gli effetti di quanto richiesto dall'art. 17 della legge 12 marzo 1999 n. 68 ovvero in alternativa (per le imprese che occupano meno di 15 dipendenti e da 15 a 35 dipendenti che non abbiano effettuato nuove assunzioni dopo il 18 gennaio 2000) che l'impresa non è soggetta agli obblighi di assunzione obbligatoria di cui alla legge 12 marzo 1999 n. 68, in riferimento al numero dei dipendenti occupati.

- 14. Criteri di aggiudicazione: l'appalto sarà aggiudicato, ai sensi dell'art. 23, punto 1, lettera *b*), del decreto legislativo n. 157/1995 sopra citato (offerta economicamente più vantaggiosa) in base ai seguenti elementi:
- a) progetto di gestione: punteggio max 50 (di cui 20 per progetto, metodologie e personale, 20 per esperienza nello specifico settore e 10 per controllo di qualità e formazione continua). Nel caso di progetto presentato da raggruppamento temporaneo di imprese, ai fini dell'attribuzione del punteggio, si terrà conto dei requisiti dell'impresa capogruppo, o comunque dei valori più elevati;
- b) prezzo: ribasso percentuale più elevato sulla tariffa oraria a base di gara: punteggio massimo 50.
- 15. Altre informazioni: le imprese riunite dovranno presentare tutta la documentazione di cui sopra riferita a ciascuna impresa. Non potranno essere qualificate le imprese le cui domande e/o dichiarazioni risultino incomplete o non conformi a quanto prescritto nel presente bando.
  - 16. Avviso preinformazione: non pubblicato.
  - 17. Data invio alla C.E. 5 febbraio 2003.

Il dirigente del settore legale contratti: avv. Antonio Borea.

C-2797 (A pagamento).

#### AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI BIELLA

#### Avviso di affidamento

- 1. Stazione appaltante: Amministrazione Provinciale di Biella -Via Quintino Sella n. 12 13900 Biella Tel. 015 8480870 Fax 015 8480740 e. mali: contratti@provincia.biella.it.
- 2. Procedura di gara: pubblico incanto ai sensi del decreto legislativo n. 157/1995 e ss.mm.
  - 3. Descrizione ed importo dei servizi:
- 3.l) assistenza, coordinamento scientifico e realizzazione di specifiche azioni positive in materia di pari opportunità. Fo ido FSE POR 2000/2006 Asse e misura E1, linea di intervento 4;
  - 3.2) budget complessivo: € 54.000 I.V.A. inclusa.
  - 4. Data di affidamento: 23 gennaio 2003.
  - 5. Numero di offerte complessive ricevute: 3.
- 6. Nome ed indirizzo dell'aggiudicatario: A.T.I. Theorema S.r.l. e Disamis S.r.l., di Roma.
- 7. Criterio di aggiudicazioni: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1 lectera b) del decreto legislativo n. 157/1995 e ss.mm.

Il dirigente responsabile: dott.ssa Stefania Ferrarotti.

C-2801 (A pagamento).

## UNITÀ LOCALE SOCIO SANITARIA N. 1

Belluno, via Feltre n. 57 131. 0437/216111 - Fax 0437/27717

Avviso di aggiudicazione

1. Oggetto dell'appalto: affidamento dell'incarico di progettazione, direzioni lavori e coordinamento per la sicurezza, relativamente ai lavori di ristrutturazione del 5° piano dell'Ospedale di Belluno per ospitare le UOA di Urologia e Otorino.

- 2. Categoria di servizio e descrizione: 12 CPC 867.
- 3. Procedura d'aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell'art. 23, comma 1b), del decreto legislativo n. 157/1995.
  - 4. Numero delle offerte ricevute: 6.
- 5. Nome e indirizzo aggiudicatario: Studio Anareatta di Asolo (TV) quale capogruppo A.T.P.
  - 6. Prezzo di aggiudicazione: € 153.328,06.
  - 7. Data dell'aggiudicazione: 23 gennaio 2003.

Belluno, 27 gennaio 2003

Il responsabile unico del procedimento: ing. Stefano Lazzari.

C-2802 (A pagamento).

#### CITTÀ DI ARONA

Risultati pubblico incanto lavori di sistemi di attracchi sul lungolago

Si rende note che in data 20 dicembre alle ore 9 è stata esperita asta pubblica per i lavori in oggetto, per un importo a base d'asta di € 2.192,652,33 di cui € 36.474,50 per oneri di sicurezza, alla quale hanno partecipato 18 ditte, di cui una è stata esclusa, e sono state ammesse 12 ditte che hanno prodotto le seguenti offerte:

Con.Co. S.r.l.: 13,393%; Sipa Soc. Ital. Prod. Asfalti: 18,66%; A.T.I S.O.M.I.T. S.a.s. / Cos.Idra S.r.l.: 9,30%; Palilla Costruzioni: 8,88%; Cosiam S.r.l.: 11,37%; A.T.I. Co.M.E.S.I. S.r.l. / Rindone S.r.l.: 7,75%; Costruzioni Sacramati: 10,94%; dott. Carlo Agnese: 7,96%; A.T.I. Soilmare S.r.l. / Micropali: 4,60%; A.T.I. Frison Costruzioni / Geotech. 8,513%; A.T.I. Silva S.r.l. Lavarini S.r.l.: 10,42%; A.T.I. Grassetto Lavori Cogedil: 11,04% Sacaim: 10,74%; Cerutti Lorenzo S.r.l.: 11,10%; Tecnis: 8,00%; A.T.I. Comas S.a.s. / Co.Pro.Fin. S.r.l.: 7,30%; A.T.I. Silmar S.r.l. / ing. Pavesi e C.: 8,56%.

La gara è stata aggiudicata alla Sacaim S.p.a., Cementi Armati ing. Mantelli - Marghera (VE) con il ribasso del 10,74 %.

Il dirigente: ing. Mauro Marchisio.

C-2803 (A pagamento).

# COMUNE DI ANZOLA DELL'EMILIA (Provincia di Bologna)

Si rende noto che è stato indetto per il giorno 7 aprile 2003 pubblico incanto per l'affidamento del servizio di distribuzione del gas. Il termine per la presentazione delle offerte è fissato per il giorno 4 aprile 2003.

L'aggiudicazione sarà effettuata col criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, secondo i criteri indicati nel bando.

Il bando di gara, il disciplinare di gara, il contratto di servizio e la planimetria della rete comunale sono pubblicati all'Albo pretorio e sul sito internet www.comune.anzoladellemilia.bo.it

Per informazioni di carattere amministrativo è disponibile la dott.ssa Saggini - Tel. 051/6502109 - Per informazioni di carattere tecnico è disponibile l'ing. Marchegiani - Tel. 051/6502163 - Fax 051/731598 - E-mail comune@anzola.provincia.bologna.it

Pubblicazione GUCE 29 gennaio 2003.

Il direttore dell'area: ing. Marchegiani Giuseppe.

C-2804 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI ASTI

Avviso di appalto aggiudicato

Amministrazione aggiudicatrice: provincia di Asti, piazza Alfieri n. 33, 14100 - ASTI. Procedura di gara: aperta. Data di aggiudicazione definitiva: 24 gennaio 2003. Criterio di aggiudicazione: offerta economicamente più vantaggiosa. Numero offerte ricevute: 4.

Oggetto appalto: fornitura calore, completamento riqualificazione tecnologica dei generatori di calore presso le centrali termiche, gestione e manutenzione impianti di sollevamento, gestione e manutenzione degli impianti antincendio ubicati negli immobili dell'amministrazione

Ditta aggiudicataria: CPL Concordia Soc. coop. a r.1. con sede in via A. Grandi n. 39, 41033 Concordia sulla Secchia (MO).

Importo aggiudicazione: € 7.458.790,60 (I.V.A. esclusa). Durata contrattuale: anni otto. Subappalto ammesso nei limiti previsti dalla legge n. 55/1990. Data di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 27 luglio 2002. Data di invio e di ricezione del presente avviso a GUCE: 27 gennaio 2003.

Asti, 30 gennaio 2003

Il dirigente: Imparato arch. Roberto.

C-2808 (A pagamento).

#### COMUNE DI QUARTU SANT'ELENA Settore Attività Produttive (Provincia di Cagliari)

Ouartu Sant'Elena - Via E. Porcu n. 141 Tel. 070/86011 - Fax 070/86012336

Avviso pubblico per la concessione della gestione del mattatoio sovracomunale sito a Quartu Sant' Elena.

Questo comune rende noto che intende affidare in concessione a terzi la gestione del mattatoio sovracomunale, con relative attrezzature e mobili e impianti, per un periodo di anni 5 prorogabili di ulteriori 3.

L'asta pubblica ad offerte segrete in aumento da esperir ai sensi dell'art. 73, lettera e) del regio decreto 23 maggio 1924 n. 827 secondo le modalità di cui ai successivi articoli 76 e 77, si terrà il giorno 25 marzo 2003 alle ore 11, presso la sede del comune.

Il canone sarà costituito da una parte fissa ed una variabile. A base d'asta viene posta la sola parte fissa pari a € 29.000 anno soggetta ad aumento, con esclusione delle offerte in ribasso. La parte variabile pari all' 1,75% del fatturato non è oggetto dell'offerta.

Gli interessati dovranno prendere visione dei locali, delle infra-strutture e dei macchinari, previa richiesta telefonica con almeno ventiquatt' ore di preavviso all'ufficio Attività i oduttive (dott. Riccardo Gheza tel. 070/86012207). La documentazione di gara completa è disponibile su richiesta presso gli uffici del comune, via Porcu, 09045 Quartu S. Elena (tel. 070/86012207) o sul sito www.comune.quartusantelena.ca.it

Il dirigente responsabile: dott.ssa Carmen Atzori.

C-2810(A pagamento).

#### OMUNE DI VICENZA

Esito di gara

Lavori di costruzione del nuovo teatro di Vicenza, appaltato mediante pubblico iricanto con il criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari.

Data di aggiudicazione definitiva dell'appalto: 17 dicembre 2002.

Ditte partecipanti: 8, escluse per documentazione incompleta: 1; escluse dopo verifica di congruità dell'offerta: 2.

Impresa aggiudicataria: Co.Gi. Costruzioni Industriali S.p.a., con sede legale in Terranova Bracciolini.

Importo complessivo di aggiudicazione: € 13.477.056,13 (pari al ribasso del 21.166%.

Il direttore del settore contratti e patrimonio. Giulio Motterle.

C-2820 (A pagamento).

#### CONSORZIO SERVIZI SOCIALI

Imola (BO)

Bando di gara - Precedura ristretta

- 1. Consorzio Servizi Sociali Viale D'Agostino n. 2/a 40026
- Imola (BO) Tel.0542-606711 Fax 0542-606762.

  2. Cat. 25 Servizi sant'ari e sociali Servizi: A) Attività sportello informativo immigrati, con actività di mediazione culturale; B) Gestione alloggi di prima accoghen. a. Importo annuo a base d'asta € 70.700,00 (I.V.A. esclusa.). Non ammesse offerte in aumento.
- 3. Comuni con orziati (Castel Guelfo di Bologna, Castel S. Pietro Terme, Dozza, Imola, Mordano) e Comunità Montana Valle del Santerno.
- 4.a) Richieste seguenti figure professionali: Servizio A) laurea in facoltà psico-pedagogiche o diploma di educatore professionale o diploma di assistente sociale; Servizio B) qualifica di mediatore culturale rilasciata da regioni che hanno riconosciuto il titolo o effettuazione di corso specifico di almeno 200 ore (ammessi corsi che terminano durante la ga a) diploma di scuola media superiore e esperienza lavorativa di almei o un anno come mediatore culturale;
- 4.c) Dovranno essere indicati nominativi e qualifiche professionali persone impiegate.
  - 5. Lotto unico.
- 6. Invitati a presentare offerta soggetti di cui art. 1 comma 5 legge n. 328/2000 che possono gestire, in base alla loro natura giuridica, il servizio, in possesso dei requisiti.
  - Non ammesse varianti.
  - 8. Durata: anni tre con proroga annuale per ulteriori anni tre.
- 9. Ammessi raggruppamenti di imprese ex art. 11 decreto legislativo n. 157/1995 e s.m. e i
- 10.b) Domande di partecipazione, redatte secondo schema richiedibile via e-mail indirizzo punto 15., pena esclusione, entro ore 12 del 12 marzo 2003.
- I 0.c) Inviate: indirizzo vedi punto 1., con indicazione «Domanda partecipazione licitazione servizi immigrati».

10.d) Lingua italiana.

- 11. Inviti inviati entro 17 marzo 2003.
- 12. Cauzione provvisoria € 10.605,00 da presentare in sede di offerta; cauzione definitiva 5% importo aggiudicazione.
- 13. Requisiti generali: ex decreto legislativo n. 157/1995 e normativa nazionale, requisiti economico-finanziari, tecnici: ex delibera Giunta Regione Emilia Romagna n. 1851/22 ottobre 1997; i requisiti di cui alle lettere o(p, p), q(p, r), s(p, t), u(p) della dichiarazione sostitutiva allegata alla domanda di partecipazione sono dimostrabili nell'insieme delle singole imprese raggruppate.
- 14. Aggiudicazione a favore dell'offerta economicamente più vantaggiosa ex art. 23, comma 1, lettera *b*) del decreto legislativo n. 157/1995 valutando gli elementi: qualità 60 punti, prezzo: 40 punti; singoli punteggi specificati nella lettera di invito.
- 15. Aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta valida, se conveniente per l'ente. Spese gara a carico ditta aggiudicataria. L'ente effettua controlli sulle dichiarazioni rese dai partecipanti. Responsabile procedimento: dott.ssa Stefania Dazzani, e-mail stefania.dazzani@consorzio-serv-sociali-imola.provincia.bologna.it
  - 16. Non è stato pubblicato l'avviso di preinformazione.
  - 17.-18. Bando inviato e ricevuto dalla GUCE il 3 febbraio 2003.

Il direttore generale: dott. Andrea Garofani.

C-2822 (A pagamento).

#### COMUNE DI SASSARI

Integrazione bando di gara - Asta pubblica

Oggetto: Lavori di realizzazione di una scuola media in zona Li Punti.

Con riferimento al bando di gara in epigrafe, inviato per pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana con nota del 9 gennaio 2003, n. 1409 di Prot. nonché all'albo pretorio in data 10 gennaio 2003, si rende noto che è stata apportata la seguente integrazione:

per la qualificazione si dovranno possedere gli elementi del sistema di qualità UNI EN ISO 9000 ai sensi dell'art 4, comma 1, del decreto del Presidente della Repubblica n. 34/2000.

Inoltre il termine di presentazione delle offerte è prorogato alle ore 12 del giorno 12 marzo 2003 mentre la gara sarà espletata il giorno 13 marzo 2003, alle ore 10, in prima seduta ed il 27 marzo 2003, alle ore 11, in seconda seduta (se necessario).

Per tutto il resto rimane confermato il contenuto del bando di gara precedentemente pubblicato come sopra.

La presente rettifica è stata spedita alla *Gazzetta Ufficiale* della Repubblica Italiana in data 3 febbraio 2003.

Il dirigente: R. Olla.

C-2823 (A pagamento).

#### **ESPROPRI**

#### PREFETTURA DI SALERNO

Avviso

Si rende noto che il prefetto della provincia di Salerno con decreti rep. n. 745 e 745/1 emessi in data 21 gennaio 2002 ha pronunciato l'espropriazione in favore dell'Amministrazione comunale di Ebeli degli immobili siti in agro di Ebeli occorsi per la realizzazione dei lavori di soppressione di P.L. e la costruzione delle opere stesse (D.M. 2094 del 3 agosto 1983, I concessione), linea Napoli-Potenza, comune di Ebeli, cavalcavia sostitutivo al km 79+205-79+635, Chiusura P.L. al km 80+020, sottovia al km 80+337.

Consorzio Ital.Co.Cer.: geom. Ciro Borgomastro

C-2814 (A pagamento).

## **ALTRI ANNUNZI**

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITAR! È MEDICO-CHIRURGICI

## GLAXOSMITHKLINE - S.p.a.

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano (Comunicazione Ministero salute dipartimento valutazione medicinali e farmacovigilanza del 20 gennaio 2003). Codice pratica: provvedimento UPC/I/2004/2003.

Titolare: GlaxoSmithKline S.p.a., via A. Fleming n. 2, Verona. Specialità medicinale: MALARONE.

Confezione e numero di A.I.C.:

«12 compresse rivestite A.I.C. n. 033299013/M.

Modifiche apportate ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

Modifica secondaria del processo di produzione del principio attivo: cambiamento nel processo di produzione di una delle sostanze attive: proguanile cloridrato.

I lotti già prodotti sono mantenuti in compercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza delle modifiche: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: dott. Enrico Marchetti.

S-1294 (A pagamento).

#### MERCK GENERICS ITALIA - S.p.a.

Sede legale in Cinisello Balsamo (MI), via Aquileia n. 35 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 13179250157

Pubblicazione del prezzo al pubblico di medicinali generici

Comunicazione riduzione prezzo al pubblico dei seguenti medicinali generici:

ACICLOVIR Merck Generics 25 compresse 400 mg A.I.C. n. 034738031/G, classe A, nota 84, prezzo: € 13,10;

ACICLOVIR Merck Generics 35 compresse 800 mg A.I.C. n. 0?47. 8043/G, classe A, nota 84, prezzo: € 43,90;

AMOXICILLINA Merck Generics 12 compresse 1 g A.I.C. n.\034812038/G, classe A, prezzo: € 5,05;

BACAMPICILLINA Merck Generics 12 compresse rivestite con film 1,2 g A.I.C. n. 034297034/G, classe A, prezzo: € 10,08.

I suddetti prezzi sono da intendersi comprensivi della riduzione di cui alla legge finanziaria 2003 ed entreranno in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del Servizio sanitario nazionale, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Merck Generics Italia S.p.a. Un procuratore: Sante Di Renzo

S-1307 (A pagamento).

#### KEDRION - S.p.a.

Lucca, località ai Conti Castelvecchio Pascoli Codice fiscale n. 01779530466

Modifica secondaria di un'autorizzazione all'immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 18 gennaio 2003). Codice pratica: NOT/2001/2669.

Titolare: Kedrion S.p.a. 55020 Castelvecchio Pascoli, Lucca. Specialità medicinale ISIFERONE.

Confezioni e numeri A.I.C.:

«3.000.000 ui/ml soluzione iniettabile» 1 siringa preriempita 1 ml - A.I.C. n. 027958065;

 $\,$  «1.000.000 ui/ml soluzione iniettabile» 1 fiala da 1 ml - A.I.C. n. 027958089;

 $\ll \! \! 3.000.000$ ui/ml soluzione iniettabile» 1 fiala da 1 ml - A.I.C. n. 027958091;

«6.000.000 ui/ml soluzione iniettabile» 1 fiala da 1 ml - A.I.C. n 027958103

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

Modifica ragione sociale di un'officina responsabile di varie fasi di produzione già autorizzate.

Da: Alfa Biotech S.p.a., stabilimento sito in Italy, via Castagnetta n. 7 - Pomezia.

A: Alfa Wassermann S.p.a., stabilimento sito in Italy, via Castagnetta n. 7 - Pomezia.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Il procuratore: dott.ssa Paola Berti.

S-1288 (A pagamento).

#### EG - S.p.a.

Sede legale in Milano, via D. Scarlatti n. 1 Capitale sociale € 4.500.000 Codice fiscale n. 12432150154

Pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinale

Si comunica il prezzo al pubblico della seguente specialità medicinale: a seguito decreto n. 595 del 12 dicembre 2002.

Specialità medicinale e confezione:

DILTIAZEM EG «300 mg cps rig. ril. prol.», 14 cps, classe SSN A - A.I.C. n. 032808053/G, prezzo € 9,50.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, ai fini della rimborsabilità da parte del S.S.N., il quindicesimo giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale* del presente annuncio.

Il procuratore: dott. Osvaldo Ponchiroli.

M-404 (A pagamento).

#### **KEDRION - S.p.a.**

Lucca, località Ai Conti Castelvecchio l'ascoti Codice fiscale n. 01779530466

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' in missione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutala della salute, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicina: e della farmacovigilanza del 18 gennaio 2003). Codice pratica: NOT/02/1964.

Titolare: Kedrion S.p.a. - 55020 Castelvecchio Pascoli, Lucca.

Specialità medicinale: CERFBROPAN.

Confezioni e numeri A.I.C.:

12 fiale 5 ml 02381403? (sospesa);

IV 4 flac 3 g 15 ml 023814041 (sospesa).

gocce orali 30 m1 10 g 023814054 (sospesa);

40 compresse 800 mg 023814066;

iniett. 12 fialoidi 3 g 15 ml 023814078.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni:

Revoca (i una officina responsabile di varie fasi di produzione, della Società Kairion S.p.a., stabilimento sito in Italia S. Antimo - Napoli s.s. 7 bis km 19.5.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/91 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente altresì, che per le confezioni sospese per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione

Il procuratore: dott.ssa Paola Berti.

S-1289 (A pagamento).

#### BAXTER - S.p.a.

Sede legale in Roma, viale Tiziano n. 25 Capitale sociate € 274.775,00

Modifica secondaria di un'acto izzazione all' immissione in commercio di specialità medicinale per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipa timento della tutela della salute umana, della sanità pubblica vere iniciali e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza - Ufficio valutazione ed immissione in commercio di specialità medicinali del 7 gennaio 2003). Codice pratica: NOT/02/1242.

Titolare: RAXTER S.p.a., viale Tiziano n. 25 - 00196 Roma.

Specialità medicinale: ALBUMINA UMANA M.F.

Confezioni e numeri di A.I.C.:

(10 G/50 ml soluzione per infusione endovenosa» - 1 flacone 50 ml + set infusionale (sospesa) - A.I.C. n. 027239019;

«2,5 G/50 ml soluzione per infusione endovenosa» - 1 flacone 50 ml + set infusionale - A.I.C. n. 027239033;

«12,5 G/250 ml soluzione per infusione endovenosa» - 1 flacone 250 ml + set infusionale - A.I.C. n. 027239058.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni: modifica dei controlli in corso di lavorazione applicati durante la fabbricazione del medicinale. Adozione di un processo di produzione continuo, dall'intermedio al bulk e dal bulk al prodotto finito, che non prevede un rilascio durante la lavorazione.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Si fa presente, altresì, che per la confezione, sospesa per non commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione. Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: M. Garzella.

C-2794 (A pagamento).

#### PHARMACIA ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Robert Koch n. 1.2. Codice fiscale n. 03004600965

Modifica secondaria di un' autorizzazione all' immissione in commercio di specialità medicinali per uso umano. (Comunicazione Ministero della salute - Dipartimento della tutela della salute umana, della sanità pubblica veterinaria e dei rapporti internazionali - Direzione generale della valutazione dei medicinali e della farmacovigilanza del 18 gennaio 2003). Codice pratica: NOT/02/781.

Titolare: Pharmacia Italia S.p.a., via R. Koch n. 1.2 - 20152 Milano.

Specialità medicinale: EPOSERIN.

Confezioni e numeri di A.I.C.: (sospesa)

«250 mg/2 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso intramuscolare» 1 flacone polvere + 1 fiala di solvente 2 ml - A.I.C. n. 025198019;

«500 mg/2 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso intramuscolare» 1 flacone polvere + 1 fiala di solvente 2 ml - A.I.C. n. 025198021;

 $\,$  %1 g/4 ml polvere e solvente per soluzione iniettabile per uso intramuscolare» 1 flacone polvere + 1 fiala di solvente 4 ml - A.I.C. n. 025198033.

Modifica apportata ai sensi dell'all. 1 dell'art. 12-bis del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni : 25. Cambiamento delle procedure di prova dei medicinali e conseguente 17. Modifica delle specifiche relative al medicinale.

I lotti già prodotti sono mantenuti in commercio fino alla data di scadenza indicata in etichetta ai sensi dell'art. 14 del decreto legislativo n. 178/1991 e successive modificazioni ed integrazioni.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo alla data della sua pubblicazione in *Gazzetta Ufficiale*.

Si fa presente che per la confezione sospesa per mancata commercializzazione, l'efficacia della modifica decorrerà dalla data di entrata in vigore del decreto di revoca della sospensione.

Un procuratore dirigente: dott. Franco De Marco.

C-2796 (A pagamento).

#### PH&T - S.p.a.

Sede legale in Milano, via Ariosto n. 34 Codice fiscale n. 09138720157

Pubblicazione del prezzo al pubblico della specialità medicinale (ai sensi della deliberazione C.I.P.E. del 26 febbraio 1998)

Specialità medicinale e confezione:

SINTOPLUS n. 1 flaconcino polvere 2 g + 1 fiala solvente 4 ml, classe A55 - A.I.C. n. 032954024, prezzo  $\leq$  5,95.

Il suddetto prezzo entrerà in vigore, il giorno successivo a quello della pubblicazione nella *Gazzetta Ufficiale*.

Un procuratore: Giancarlo Falce.

C-2793 (A pagamento).

## EG - S.p.a.

Sede legale in Milano, via D. Scarlatti n. 1 Capitale sociate € 4.500.000 Codice fiscale n. 12432150154

Avviso di rettifica della pubblicazione del prezzo al pubblico di specialità medicinali

A rettifica di quanto pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - parte seconda - n. 24 del 30 gennoio 2003, relativamente al prezzo al pubblico della specialità medicinale RANITIDINA EG nella confezione 20 cpr rivestite con film 150 mg - A.I.C. n. 035387024/MG, classe SSN A48, leggasi € 8,37 anziché € 8,31.

Decorrenza della modifica: dal giorno successivo a quello della pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale del presente annuncio.

Il procuratore: dott. Osvaldo Ponchiroli.

M-405 (A pagamento).

#### CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

#### PROVINCIA DI CUNFO Settore Risorse Idriche

Avviso

(ai sensi dell'art. 7 del T.U. n. 1775 dell'11 dicembre 1933)

La Ditta Margaria Elio (codice fiscale MRGLE170T25D742X) ha chiesto la concessione di derivare da un pozzo in comune di Fossano una quantità d'acqua pari a mod. 0,40 ad uso irriguo-antibrina.

Il dirigente: dott. ing. Fabrizio Cavallo.

C-2815 (A pagamento)

# PROVINCIA DEL VERBANO CUSIO OSSOLA \*\*Settore - Servizio Risorse Idriche

Con domanda in data 18 ottobre 2002, il comune di Druogno ha chiesto la concessione di derivazione d'acqua dalla sorgente denominata «Antoliva», in comune di Druogno, in misura di moduli massimi 0.09 5 e medi 0.055, ad uso potabile.

Verbania, 28 gennaio 2003

Il dirigente: ing. Mauro Proverbio.

C-2816 (A pagamento).

#### PROVINCIA DI VERCELLI Settore Pianificazione Territoriale

Avviso

La ditta Mavi Pesca s.n.c. ha presentato in data 27 novembre 2002 istanza intesa ad ottenere la concessione trentennale di derivazione da falda sotterranea, a mezzo di un pozzo, in comune di Vercelli di mod. massimi 0,01269 e medi 0,01120 d'acqua da utilizzare per scopi igienici.

Il direttore di settore: ing. Giorgetta J. Liardo.

C-2817 (A pagamento).

#### REGIONE LAZIO Area Decentrata di Roma e Provincia

Con domanda in data 17 dicembre 1999 la Società Industria Reprografica Italiana ha chiesto la concessione di derivazione acqua da falda in comune di Pomezia, via Laurentina km 24,700 nella misura complessiva di l/s 2,00 per uso igienico.

Il dirigente di area: ing. F. Sciamanna.

C-2818 (A pagamento).

#### REGISTRI PREFETTIZI

#### PREFETTURA DI PERUGIA Ufficio Territoriale del Governo

Prot. n. 6302/2002/Sett. 1°

Il prefetto della provincia di Perugia,

Visto il proprio decreto del 12 dicembre 1997 con il quale la Società Cooperativa denominata «Agrozootecnica Avi-Coop.», con sede in Città di Castello, via dei Cavalieri n. 4, è stata iscritta nel registro prefettizio delle Cooperative (Sezione Agricola);

Rilevato:

che è stato depositato il bilancio finale di liquidazione;

che il Tribunale di Perugia in data 17 febbraio 1999 ne ha omologato la cancellazione;

Visti gli articoli 32 e 33 del regolamento approvato con R.D. 12 febbraio 1911, n. 278;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sul funzionamento delle Cooperative in data 1° ottobre 2002;

#### Decreta:

La Società Cooperativa «Agrozootecnica Avi-Coop.», con sede in Città di Castello, via dei Cavalieri n. 4, è cancellata dal Registro delle cooperative (Sezione agricola) per i motivi nella premessa citati. Il presente decreto verrà affisso per dieci giorni consecutivi all'Albo pretorio della prefettura e del comune di Città di Castello.

Entro il suddetto termine è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e della previdenza sociale.

Perugia, 20 gennaio 2003

p. Il prefetto: Aragno.

C-2835 (Gratuito).

#### PREFETTURA DI PERUGIA Ufficio Territoriale del Governo

Prot. n. 415/2001/SETT. 1°

Il prefetto della provincia di Perugia,

Visto il proprio decreto del 13 aprile 1990 con il quale la Società Cooperativa denominata «Colli del'Umbria Società Coop. a r.l.», con sede in Gubbio, via S. Agostino n. 184, è stata iscritta nel Registro prefettizio delle Cooperative (Sezione agricola).

Rilevato che è stato depositato il bilancio finale di liquidazione;

Visti gli articoli 32 e 33 del regolamento approvato con R.D. 12 febbraio 1911, n. 278;

Visto il D.L.C.P.S. 14 dicembre 1947, n. 1577;

Sentito il parere della Commissione provinciale di vigilanza sul funzionamento delle Cooperative in data 19 novembre 2002;

#### Decreta:

La Società Cooperativa «Colli del'Umbria Società Coop. a r.l.», con sede in Gubbio, via S. Agostino n. 184, è cancellata dal registro delle cooperative (Sezione agricola) per i motivi nella premessa citati.

Il presente dec e lo verrà affisso per dieci giorni consecutivi all'Albo pretorio della p. e e tura e del comune di Gubbio.

Entro il sud etto termine è ammesso ricorso al Ministero del lavoro e della previdenza sociale.

Perugia, 20 gennaio 2003

p. Il prefetto: Aragno.

C-2836 (Gratuito).

## INDICE

# DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
ACAM - S.p.a.	10
ACCIAI DELLA SAAR - S.p.a.	7
AGENZIA EUROPEA DI INVESTIMENTI - S.p.a	2
ASSOCIAZIONE NAZIONALE DIPENDENTI DA SOCIETÀ AUTOFERROTRAMVIARIE ED INTERNAVIGAZIONE	1
AUSONIA COFINPEL - S.p.4	3
B&R AUTOMAZIONE INDUSTRIALE - S.p.a.	9
BANCA AGRICOLA MANTOVANA - S.p.a.	6
BANCA ARNER (ITALIA) - S.p.a.	7
BANCA DEL VALDARNO CREDITO COOPERATIVO	•
Società Cooperativa a responsabilità limitata	14
BANCA D. CREDITO COOPERATIVO DI CASCIA DI REGGELLO - S.c. a r.l.	14
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI CE ITO-CREVALCORE Società Cooperativa a responsabilità limitata	14
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI IMPRUNETA - Soc. coop. a r.l	15
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO DI SALA DI CESENATICO - S.c.r.l.	17
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO PRIVERNATE - S.c.p.a.r.l	13
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VALMARECCHIA S.c. a r.l.	16
BANCA DI LEGNANO - S.p.a.	16
BANCA FEDERICO DEL VECCHIO - S.p.a	14
BANCA MERIDIANA - S.p.a	17
BANCA MODENESE - S.p.a	9
BOTTICELLI FINANCE - S.r.I.	14
CASSA DI RISPARMIO DI CIVITAVECCHIA - S.p.a	11
CASSA DI RISPARMIO DI FIRENZE - S.p.a	15
CASSA DI RISPARMIO DI FIRENZE - S.p.a.	16
CASSA DI RISPARMIO DI SPOLETO - S.p.a.	17
CONCERIE RIUNITE G.B S.p.a.	2
CREDITO COOPERATIVO AREA PRATESE - S.c.r.l	14
DAI TELECOM - S.r.l.	14
DEDRA - S.p.a.	6
DIDECO - S.p.a.	10
E. di C S.p.a	7
EASYTEL - S.p.a.	7
EURO FIN - S.p.a	5

	PAG.		PAG.
EVOLUZIONE 94 - S.p.a	8	PETROLTERMICA-COMAC-OLCEA - S.p.a	4
FIN-ECO LEASING - S.p.a	13	PIACENZA FOOT-BALL CLUB - S.p.a	9
FINELCO - S.p.a	9	PRO.MO.MAR S.p.a.	8
FINGIOCHI - S.p.a.	4	S.A. GIUSEPPE CRISTINI - S.p.a.	6
FN - NUOVE TECNOLOGIE		SCAGLIA - S.p.a.	5
E SERVIZI AVANZATI - Società per azioni	3	SELTI ELETTRONICA - S.p.a.	3
FORMULA GIOCHI - S.p.a	2	SERVIZIO ITALIA	
GARAN - S.p.a	8	Società fiduciaria e di servizi per azioni	10
GE.SE.RI. GESTIONE SERVIZI DI RISCOSSIONE		SICILIANA ZOOTECNICA - S.p.a	5
Società per azioni	5	SOCIM - S.p.a	9
GLAXOSMITHKLINE - S.p.a	49	SOLPLANT - S.p.a	8
ICARUS - Società consortile per azioni	2	TECNOFORGE - S.p.a	3
INDUSTRIA ADRIATICA CONFEZIONI - S.p.a	10	TELECONTATTO - S.p.a,	2
PALLADIO FINANZIARIA - S.p.a	4	TERMOFILM - S.p.a	10
PALLADIO PARTECIPAZIONI - S.p.a.	4	THE DROME - S.p.a	6

GIANFRANCO TATOZZI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore

(6501985/1) Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A.

## ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

## LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

cap	località	libreria	indirizzo	pref.	tel.	)fax
05004	ACIDEALE (CT)	CARTOLIBRERIA LEGISLATIVA S.O.O. ESSECICI	Via Caranda 9 10	095	764/7982	7647982
00041	ACIREALE (CT)  ALBANO LAZIALE (RM)	CARTOLIBRERIA LEGISLATIVA S.G.C. ESSEGICI LIBRERIA CARACUZZO	Via Caronda, 8-10 Corso Matteotti, 201	093	9320073	93260286
70022	ALTAMURA (BA)	LIBRERIA JOLLY CART	Corso Vittorio Emanuele, 16	U80	3141081	3141081
	ANCONA	LIBRERIA FOGOLA	Piazza Cavour, 4-5-6	071	2074606	2060205
	ANGRI (SA)	CARTOLIBRERIA AMATO	Via dei Goti, 4	081	5132708	5132708
	APRILIA (LT)	CARTOLERIA SNIDARO	Via G. Verdi, 7	06	9258038	9258038
52100	AREZZO	LIBRERIA IL MILIONE	Via Spinello, 51	0575	24302	24302
	AREZZO	LIBRERIA PELLEGRINI	Piazza S. Francesco, 7	0575	22722	352986
83100	AVELLINO	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI	Via Matteotti, c 9/32	0825	30597	248957
	AVERSA (CE)	LIBRERIA CLA.ROS	Via L. Da Vinci, 18	081	8902431	8902431
70124	BARI	CARTOLIBRERIA QUINTILIANO	Vie Arcidiacono Giovanni, 9	080	5042665	5610818
70122	BARI	LIBRERIA BRAIN STORMING	∖ ∖°a Nicolai,10	080	5212845	5235470
70121	BARI	LIBRERIA UNIVERSITÀ E PROFESSIONI	Via Crisanzio, 16	080	5212142	5243613
82100	BENEVENTO	LIBRERIA MASONE	Viale Rettori, 71	0824	316737	313646
13900	BIELLA	LIBRERIA GIOVANNACCI	Via Italia, 14	015	2522313	34983
40132	BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA EDINFORM	Via Ercole Nani, 2/A	051	6415580	6415315
40124	BOLOGNA	LIBRERIA GIURIDICA - LE NOVITÀ DEL DIRITTO	Via delle Tovaglie, 35/A	051	3399048	3394340
20091	BRESSO (MI)	CARTOLIBRERIA CORRIDONI	Via Corridoni, 11	02	66501325	66501325
21052	BUSTO ARSIZIO (VA)	CARTOLIBRERIA CENTRALE PORAGNO	Via Milano, 4	0331	626752	626752
93100	CALTANISETTA	LIBRERIA SCIASCIA	Corso Umberto I, 111	0934	21946	551366
81100	CASERTA	LIBRERIA GUIDA 3	Via Caduti sul Lavoro, 29/33	0823	351288	351288
91022	CASTELVETRANO (TP)	CARTOLIBRERIA MARO) TA & CALIA	Via Q. Sella, 106/108	0924	45714	45714
95128	CATANIA	CARTOLIBRERIA LEGISLATIVA S.G.C. ESSEGICI	Via F. Riso, 56/60	095	430590	508529
88100	CATANZARO	LIBRERIA NISTICÒ	Via A. Daniele, 27	0961	725811	725811
84013	CAVA DEI TIRRENI (SA)	LIBRERIA RONDINELLA	Corso Umberto I, 245	089	341590	341590
66100	CHIETI	LIBRER'A PIROLA MAGGIOLI	Via Asinio Herio, 21	0871	330261	322070
22100	сомо	L'BRERIA GIURIDICA BERNASCONI - DECA	Via Mentana, 15	031	262324	262324
87100	COSENZA	L'BRERIA DOMUS	Via Monte Santo, 70/A	0984	23110	23110
87100	COSENZA	BUFFETTI BUSINESS	Via C. Gabrieli (ex via Sicilia)	0984	408763	408779
50129	FIRENZE	LIBRERIA PIROLA già ETRURIA	Via Cavour 44-46/R	055	2396320	288909
71100	FOGGIA	LIBRERIA PATIERNO	Via Dante, 21	0881	722064	722064
06034	FOLIGNO (FG)	LIBRERIA LUNA	Via Gramsci, 41	0742	344968	344968
03100	FROSINONE	L'EDICOLA	Via Tiburtina, 224	0775	270161	270161
21013	GALLARATE (VA)	LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI	Via Puricelli,1	0331	786644	782707
16121	GENOVA	LIBRERIA GIURIDICA	Galleria E. Martino, 9	010	565178	5705693
95014	GIARRE (CT)	LIBRERIA LA SEÑORITA	Via Trieste angolo Corso Europa	095	7799877	7799877
	l	I	1	I	l	ľ

```
COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA DA GURUTHI COPIA PARTIA ```

| an '  | località               | libreria                                      | indirizzo                         | l araf | tol      | l fav  |
|-------|------------------------|-----------------------------------------------|-----------------------------------|--------|----------|--------|
| ар    | iocanta                | nuicia                                        | HIGH IZZU                         | pref.  | tel.     | fax    |
| 3100  | LECCE                  | LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO                    | Via Palmieri, 30                  | 0832   | 241331   | 30305  |
| 4015  | MARTINA FRANCA (TA)    | TUTTOUFFICIO                                  | Via C. Battisti, 14/20            | 080    | 4809784  | 48397  |
| 8122  | MESSINA                | LIBRERIA PIROLA MESSINA                       | Corso Cavour, 55                  | 090    | 710487   | 6621   |
| 20100 | MILANO                 | LIBRERIA CONCESSIONARIA I.P.Z.S.              | Galleria Vitt. Emanuele II, 11/15 | 02     | 865236   | 8636   |
| 0121  | MILANO                 | FOROBONAPARTE                                 | Foro Buonaparte, 53               | 02     | 8635971  | 8744   |
| 0056  | MOLFETTA (BA)          | LIBRERIA IL GHIGNO                            | Via Campanella, 24                | 080    | 3971365  | 39713  |
| 0139  | NAPOLI                 | LIBRERIA MAJOLO PAOLO                         | Via C. Muzy, 7                    | 081    | 282543   | 2698   |
| 0134  | NAPOLI                 | LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO                   | Via Tommaso Caravita, 30          | 081    | 5800765  | 55219  |
| 0134  | NAPOLI                 | LIBRERIA GUIDA 1                              | Via Portalba, 20/23               | 081    | 446377   | 4518   |
| 0129  | NAPOLI                 | LIBRERIA GUIDA 2                              | Via Merliani,1'8                  | 081    | 5560170  | 5785   |
| 4014  | NOCERA INF. (SA)       | LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO                | Via Fava, 5                       | 081    | 5177752  | 5152:  |
| 8100  | NOVARA                 | EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA                 | Via Costa, 32/34                  | 0321   | 626764   | 626    |
| 5122  | PADOVA                 | LIBRERIA DIEGO VALERI                         | Via Roma, 114                     | 049    | 8760011  | 87546  |
| 0138  | PALERMO                | LA LIBRERIA DELTRIBUNALE                      | Pza V.E. Orlando, 44/45           | 091    | 6118225  | 552    |
| 0138  | PALERMO                | LIBRERIA S.F. FLACCOVIO                       | Piazza E. Orlando, 15/19          | 091    | 334323   | 6112   |
| 0128  | PALERMO                | LIBRERIA S.F. FLACCOVIO                       | Via Ruggero Settimo, 37           | 091    | 589442   | 3319   |
| 0145  | PALERMO                | LIBRERIA COMMISSIONARIA G. CICALA INGUACGIATO | Via Galileo Galilei, 9            | 091    | 6828169  | 6822   |
| 0133  | PALERMO                | LIBRERIA FORENSE                              | Via Maqueda, 185                  | 091    | 6168475  | 61724  |
| 3100  | PARMA                  | LIBRERIA MAIOLI                               | Via Farini, 34/D                  | 0521   | 286226   | 284    |
| 6121  | PERUGIA                | LIBRERIA NATALE SIMONELLI                     | Corso Vannucci, 82                | 075    | 5723744  | 5734   |
| 9100  | PIACENZA               | NUOVATIPOGRAFIA DEL MAIÑO                     | Via Quattro Novembre, 160         | 0523   | 452342   | 461    |
| 9100  | PRATO                  | LIBRERIA CARTOLERIA GOI:                      | Via Ricasoli, 26                  | 0574   | 22061    | 6103   |
| 00192 | ROMA                   | LIBRERIA DE MIRANDA                           | Viale G. Cesare, 51/E/F/G         | 06     | 3213303  | 32166  |
| 0195  | ROMA                   | COMMISSIONARIA C'AMPI                         | Viale Carso, 55-57                | 06     | 37514396 | 373534 |
| 00195 | ROMA                   | LIBRERIA MEDICHINI CLODIO                     | Piazzale Clodio, 26 A/B/C         | 06     | 39741182 | 39741  |
| 00161 | ROMA                   | L'UNIVERSFIARIA                               | Viale Ippocrate, 99               | 06     | 4441229  | 4450   |
| 00187 | ROMA                   | LIBRERIA GODEL                                | Via Poli, 46                      | 06     | 6798716  | 6790   |
| 00187 | ROMA                   | STAI (PERÍA REALE DI ROMA                     | Via Due Macelli, 12               | 06     | 6798716  | 6790   |
| 45100 | ROVIGO                 | CARTOLIBRERIA PAVANELLO                       | Piazza Vittorio Emanuele, 2       | 0425   | 24056    | 240    |
| 84100 | SALERNO                | LIBRERIA GUIDA 3                              | Corso Garibaldi, 142              | 089    | 254218   | 254    |
| 3039  | SAN BENEDETTO D/T (AP) | LIBRERIA LA BIBLIOFILA                        | Via Ugo Bassi, 38                 | 0735   | 587513   | 576    |
| 07100 | SASSARI                | MESSAGGERIE SARDE LIBRI & COSE                | Piazza Castello,11                | 079    | 230028   | 238    |
| 96100 | SIRACUSA               | LA LIBRERIA                                   | Piazza Euripide, 22               | 0931   | 22706    | 22     |
| 10121 | TORING                 | LIBRERIA DEGLI UFFICI                         | Corso Vinzaglio, 11               | 011    | 531207   | 531:   |
| 10122 | TORINO                 | LIBRERIA GIURIDICA                            | Via S. Agostino, 8                | 011    | 4367076  | 4367   |
| 21100 | VARESE                 | LIBRERIA PIROLA                               | Via Albuzzi, 8                    | 0332   | 231386   | 830    |
| 37122 | VERONA                 | LIBRERIA L.E.G.I.S.                           | Vicolo Terese, 3                  | 045    | 8009525  | 8038   |
| 36100 | VICENZA                | LIBRERIA GALLA 1880                           | Viale Roma, 14                    | 0444   | 225225   | 2252   |

Continue of the state of the st

